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CHAPTER 1

Regulatory Compliance and Safety
Information—Cisco Catalyst 8500 Series
Edge Platforms

* Statement 341—Metal Contacts on the Battery, on page 2

* Statement 191—Voluntary Control Council for Interference (VCCI) Class A Warning for Japan, on page
2

« Statement 1004—Installation Instructions, on page 3

* Statement 1005—Circuit Breaker, on page 3

» Statement 1008—Class 1 Laser Product, on page 3

* Statement 1009—Laser Radiation, on page 3

* Statement 1010—Staring into Laser Beam, on page 3

* Statement 1015—Battery Handling, on page 4

* Statement 1017—Restricted Area, on page 4

* Statement 1018—Supply Circuit, on page 4

* Statement 1019—Main Disconnecting Device, on page 4

* Statement 1024—Ground Conductor, on page 5

* Statement 1025—Use Copper Conductors Only, on page 5

* Statement 1027—Class 1 LED Product, on page 5

* Statement 1028—More Than One Power Supply, on page 5

* Statement 1029—Blank Faceplates and Cover Panels, on page 6
* Statement 1030—Equipment Installation, on page 6

* Statement 1032—Lifting the Chassis, on page 6

« Statement 1034—Backplane Voltage, on page 6

* Statement 1040—Product Disposal, on page 6

* Statement 1045—Short-Circuit Protection, on page 7

* Statement 1047—Overheating Prevention, on page 7

* Statement 1055—Class 1/1M Laser, on page 7

» Statement 1056—Unterminated Fiber Cable, on page 7

* Statement 1071—Warning Definition, on page 8

* Statement 1073—No User-Serviceable Parts, on page 8

* Statement 1074—Comply with Local and National Electrical Codes, on page 8
* Statement 1086—Power Terminals, Replace Cover, on page 9
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* Statement 1255—Laser Compliance Statement, on page 9

* Statement 7013—Equipment Bonding Networks Common Bonding Network (CBN), on page 9

» Statement 8015—Installation Location Network Telecommunications Facilities, on page 9

* Statement 8016—Installation Location Where the National Electric Code (NEC) Applies, on page 9

This document uses the following conventions:

\}

Note Means reader be careful. In this situation, you might perform an action that could result in equipment damage
or loss of data.

A

Warning IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

This warning symbol means danger. You are in a situation that could cause bodily injury. Before
you work on any equipment, be aware of the hazards involved with electrical circuitry and be
familiar with standard practices for preventing accidents. Use the statement number provided
at the end of each warning to locate its translation in the translated safety warnings that
accompanied this device.

SAVE THESE INSTRUCTIONS

A

Warning Statements using this symbol are provided for additional information and to comply with
regulatory and customer requirements.

Statement 341—Metal Contacts on the Battery
A

Warning Do not touch or bridge the metal contacts on the battery. Unintentional discharge of the batteries
can cause serious burns.

Statement 191—Voluntary Control Council for
Interference (VCCI) Class A Warning for Japan

A

Warning This is a Class A product based on the standard of the VCCI Council. If this equipment is used in
a domestic environment, radio interference may occur, in which case, you may be required to
take corrective actions.
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Statement 1004 —Installation Instructions
A

Warning Read the installation instructions before using, installing, or connecting the system to the power
source.

Statement 1005 —Circuit Breaker
A

Warning This product relies on the building’s installation for short-circuit (overcurrent) protection. To
reduce risk of electric shock or fire, ensure that the protective device is rated not greater than:

Statement 1008 —Class 1 Laser Product
A

Warning This product is a Class 1 laser product.

Statement 1009 —Laser Radiation
A

Warning Laser radiation is present when the system is open.

Statement 1010—Staring into Laser Beam
A

Warning Do not stare into the laser beam.
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Statement 1015 —Battery Handling
A

Warning To reduce risk of fire, explosion, or leakage of flammable liquid or gas:

¢ Replace the battery only with the same or equivalent type recommended by the manufacturer.

¢ Do not dismantle, crush, puncture, use sharp tool to remove, short external contacts, or
dispose of the battery in fire.

¢ Do not use if battery is warped or swollen.

¢ Do not store or use battery in a temperature > 131°F or 55°C.

Statement 1017 —Restricted Area
A

Warning This unit is intended for installation in restricted access areas. A restricted access area can be
accessed by skilled, instructed, or qualified personnel.

Statement 1018 — Supply Circuit
A

Warning To reduce risk of electric shock and fire, take care when connecting units to the supply circuit so
that wiring is not overloaded.

Statement 1019 —Main Disconnecting Device
A

Warning The plug-socket combination must be accessible at all times, because it serves as the main
disconnecting device.
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Statement 1024 — Ground Conductor
A

Warning This equipment must be grounded. To reduce the risk of electric shock, never defeat the ground
conductor or operate the equipment in the absence of a suitably installed ground conductor.
Contact the appropriate electrical inspection authority or an electrician if you are uncertain that
suitable grounding is available.

Statement 1025 —Use Copper Conductors Only
A

Warning To reduce risk of fire, use copper conductors only.

Statement 1027 —Class 1 LED Product
A

Warning This is a Class 1 LED product.

Statement 1028 —More Than One Power Supply
A

Warning This unit might have more than one power supply connection. To reduce risk of electric shock,
all connections must be removed to de-energize the unit.

—
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Statement 1029 —Blank Faceplates and Cover Panels
A

Warning Blank faceplates and cover panels serve three important functions: they reduce the risk of electric
shock and fire; they contain electromagnetic interference (EMI) that might disrupt other equipment;
and they direct the flow of cooling air through the chassis. Do not operate the system unless all
cards, faceplates, front covers, and rear covers are in place.

Statement 1030 —Equipment Installation
A

Warning Only trained and qualified personnel should be allowed to install, replace, or service this equipment.

Statement 1032 —Lifting the Chassis
A

Warning To prevent personal injury or damage to the chassis, never attempt to lift or tilt the chassis using
the handles on modules, such as power supplies, fans, or cards. These types of handles are not
designed to support the weight of the unit.

Statement 1034 —Backplane Voltage
A

Warning Hazardous voltage or energy is present on the backplane when the system is operating. Use
caution when servicing.

Statement 1040 —Product Disposal
A

Warning Ultimate disposal of this product should be handled according to all national laws and regulations.
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Statement 1045 —Short-Circuit Protection
A

Warning This product requires short-circuit (overcurrent) protection to be provided as part of the building
installation. Install only in accordance with national and local wiring regulations.

Statement 1047 — Overheating Prevention
A

Warning To reduce the risk of fire or bodily injury, do not operate the unit in an area that exceeds the
maximum recommended ambient temperature of:

Statement 1055—Class 1/1M Laser
A

Warning Invisible laser radiation is present. Do not expose to users of telescopic optics. This applies to
Class 1/1M laser products.

7~ CAUTION]||

LASER
1/1M

Statement 1056 —Unterminated Fiber Cable
A

Warning Invisible laser radiation may be emitted from the end of the unterminated fiber cable or connector.
Do not view directly with optical instruments. Viewing the laser output with certain optical
instruments, for example, eye loupes, magnifiers, and microscopes, within a distance of 100 mm
may pose an eye hazard.
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Fiber type and Wavelength | Max. Power Beam divergence
Core diameter (um) (nm) (mW) (rad)
SM 11 1200- 1400 39-50 0.1-0.11
MM 62.5 1200 - 1400 150 0.18 NA
MM 50 1200-1400 125 0.17NA
SM 11 1400-1600 112-145 0.11-0.13 %

Statement 1071 —Warning Definition
A

Warning

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

Before you work on any equipment, be aware of the hazards involved with electrical circuitry
and be familiar with standard practices for preventing accidents. Read the installation instructions
before using, installing, or connecting the system to the power source. Use the statement number
provided at the end of each warning statement to locate its translation in the translated safety
warnings for this device.

SAVE THESE INSTRUCTIONS

Statement 1073 —No User-Serviceable Parts
A

Warning There are no serviceable parts inside. To avoid risk of electric shock, do not open.

Statement 1074 — Comply with Local and National
Electrical Codes
A

Warning To reduce risk of electric shock or fire, installation of the equipment must comply with local and
national electrical codes.
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Statement 1086 —Power Terminals, Replace Cover
A

Warning Hazardous voltage or energy may be present on power terminals. Always replace cover when
terminals are not in service. Be sure uninsulated conductors are not accessible when cover is in
place.

Statement 1255 —Laser Compliance Statement
A

Warning Pluggable optical modules comply with IEC 60825-1 Ed. 3 and 21 CFR 1040.10 and 1040.11 with
or without exception for conformance with IEC 60825-1 Ed. 3 as described in Laser Notice No.
56, dated May 8, 2019.

Statement 7013 —Equipment Bonding Networks
Common Bonding Network (CBN)

N

Note This equipment is suitable for installations utilizing the insert CBN.

Statement 8015 —Installation Location Network
Telecommunications Facilities

This equipment is suitable for installation in network telecommunications facilities.

Statement 8016 —Installation Location Where the
National Electric Code (NEC) Applies

This equipment is suitable for installation in locations where the NEC applies.
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- 3asBneHne 1004—YcTaHoBKa NPONHCTPYKTUPOBAHHBIM CMELManMCTOM, Ha cTpaHuue 24
« 3asBneHue 1074. CobntogeHne MECTHbBIX U HAUMOHArbHbIX 3NEKTPOTEXHUYECKUX NPaBun n
HOPM, Ha cTpaHuLe 25

B pgaHHoOW nybnunkauum ncnonb3yloTcs crieqyrolme ycrnoBHble 0603Ha4YeHUns:

Mpumeyvanue

A

0603HaqaeT, YTO HUTaTenko cneayet ObITb OCTOPOXHbIM. OTO 3HAYUT, YTO NOSIL30BATENbL MOXET
coBepWwnNTb nencreus, KOTOPbIE MOTryT NPUBECTU K NOBPEXOEHUNIO OGOpyﬂ,OBaHMﬂ nnnnotepe AaHHbIX.

MpeaynpexaeHve

A

BAXHbIE MHCTPYKUMW MO TEXHUKE BE3SOMNACHOCTU

OTOT CMMBOJ1 03HAYaeT ONacHoOCTb. [onb3oBaTenb HAXOAMTCS B CUTYaLUMK, KOTopasi MOXET HaHecTu
Bpen 340poBbIo. [epea TemM Kak HadaTtb paboTy ¢ nobbiM 060pyAOBaHMEM, NOSb30BATENb AOMMKEH
Y3HaTb O pUCKaX, CBA3aHHbIX C 3JIEKTPOCXeMaMU, a TakKe NO3HAKOMUTbLCA CO CTaHAAPTHbIMW NpakTukamm
npenoTBpaLLeHns HeCcHacTHbIX cryvaeB. C NOMOLLBIO HOMepa 3asABIEHMS B KOHLE NpeaynpexaeHns
6e30nacHOCTU MOXHO YCTaHOBUTL €ro NepeBo B JOKYMEHTE C NepeBeaeHHbIMU NpeaynpexaeHnsamm
Ge30nacHOCTH, KOTOpPbI BXOOWUT B KOMMMEKT NOCTaBKW AAaHHOro YCTPOCTBa.

COXPAHUTE 3TN MHCTPYKLNA

MpeaynpexaeHve

3asBnexus, B KOTOPbIX UCNOJIb3yeTCA JaHHbIN CMMBOT, npeaocTaBATCA B Ka4yecTBe OOMNOSNHUTENBbHOWN
I/IH(bOpMaLI,I/II/I M COOTBETCTBYHOT HOPMATUBHbIM TpeGOBaHVIFIM n Tpe6OBaHl/IF|M 3aKa34uKoB.

3assneHue 1071. OnpeaeneHne npeaynpexaeHnn

A

MpeaynpexaeHve

BAXHbIE MHCTPYKUMWM MO TEXHUKE BE3SOMNACHOCTU

OTOT CMMBOI O3Ha4YaeT onacHocCTb. [onk3oBaTens HaxoauTCs B CuUTyauumn, kKorga Mmoxet ObITb HaHeceH
Bpen 300pOBbLHO. I'Ipemue YeM Ha4unHaTb pa60Ty C NnobbIm OGOpyD,OBaHVIeM, nonb3oBaTesib OOJTKEeH
Y3HaTb 00 onacHoCcTSAX pa6OTbI C aneKkTpunyecknMmu uendamm, a Takke 03HaKOMUTbLCA CO CTaHAAPTHbIMU
npunemamu npenorepalleHna HeC4acCTHbIX Clily4aes. Mo HOMepY 3adaBJiIeHNA B KOHUE npeaynpexaoeHua
MOXXHO HaWTK ero nepeBo B AOKYMEHTE C nepeBeeHHbIMU NpeaynpexaeHnavn o CcobnoaeHUN TEXHUKN
6esonacHocTy, KOTOprVI BXOOUT B KOMMNNEKT NOCTaBKN AAaHHOIo yCTpOIZCTBa.

COXPAHUTE 3TV MHCTPYKLNA
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3aserieHne 1008 —JlasepHbin NnpoayKT knacca 1
A

MpenynpexaeHve  JlasepHblt NpodyKT knacca 1.

Statement 1055 —Class 1/1M Laser
A

Mpenynpexaexve Invisible laser radiation is present. Do not expose to users of telescopic optics. This applies to
Class 1/1M laser products.

7~ CAUTION]||

LASER
1/1M

3asasrneHne 1029. [NaHenu-3arnyLwKkn n 3akpbiBaroLlme
naHenu

A

MpeaynpexaeHne  Jluuesas NaHenb U 3aKpbIBaKOLLME NAHENW BLINOMHSAOT TPY BaXkHbIe (DYHKLMK: MPENSTCTBYOT BO3AEWCTBUIO
OMacHbIX HaNPSPKEHWI U TOKOB BHYTPU KOPMYCa; COEPXKMBAIOT SMEKTPOMArHUTHbIE MOMEXHW, KOTOpbIe
MOTyYT HapyLwmTb paboTy Apyroro 060pyaoBaHUs; HANPaBNSOT NOTOK OXNAXAALLEro BO3ayxa Yepes
kopnyc. He akcnnyaTupyiiTe cuctemy, noka He 6yayT yCTaHOBMEHbI BCe NNaThl, NMLEBbIe NaHenu, 3agHaAs
1 NepenHss KPbILKW.

3assneHue 1025 —llonb3yntechb TONIbKO MeagHbIMU
npoBogamu
A

MpenynpexaeHve Bo n3bexaHune pucka BO3ropaHnsi UCMomnb3yiTe TONbKO MeAHble MPOBOAHUKM.

Regulatory Compliance and Safety Information - Cisco Catalyst 8500 Series Edge Platforms .



WHdopmanymsa o 6e3onacHocTy u cobnogeHnn HopmaTueHbix TpeboBaHuii—Cisco Catalyst 8500 Series Edge Platforms |

3aasneHne 1028 —Heckonbko 6/10KOB NUTaHUA
A

Mpepynpexaerne [1aHHOE YCTPOMCTBO MOXET NMOAKMNIOYATLCH K HECKONMbKUM Briokam nutaHus. Bo nsbexarue pucka
nopa)keHms1 aNeKTPUYECKUM TOKOM NS OTKMIOUYEHUS NMUTaHNUA YCTPoCcTBa Heo6X0aAMMO OTCOeaNHATL
BCE MOAKIIOYEHNS.

—

3assneHne 1015 —NpaBmnaobpalleHnsICakKyMynaTopom
A

MpeaynpexaeHve Ona cHuxXeHus PUCKa BO3ropaHud, B3pbiBa Ui yTe4dkmn rop+oqel7| XNOKOCTU nnu rasa,

* 3ameHsiiTe AKKYMYIATOP TOJIbKO Ha akKyMYJATOP TAaKOro Xe unn aKkBnBaneHTHoro tuna,
pekomeHOgoBaHHOro npounssoguTenem.

d 3anpeu.|,aeTcs| pa36mpaTb, caoaBnuBaTtb, MPOTbIKATb, NCMOJIb30BaTb OCTPbI€ MHCTPYMEHTbI AnA
n3BnevyeHnd, 3aMmblkaTb BHELLUHNE KOHTAKTbl UMK YTUNU3NPOBAaTb NyTEM CKUTaHUA.

* He ncnonb3ayiiTte, ecnun akkyMmynsitop gedopmmpoBarncs nnv B3gyncs
* He xpaHuTe unmn He UCNonb3ywTe akkymynsTop npu Temnepatype > C

® He xpaHuTe Unu He UCNONb3YTE akKyMyNnsiTOp B CPeae HU3KOro AaBneHns Bosayxa <

3asasrneHne 1032. lNogHATME Kopryca
A

MpepynpexaeHne Bo usbexaHue TpaBM UNn noBpeXxageHna Kopnyca HM B KOeMm Criy4ae He nogHUManTe N He HaKMNOHSAWTe
KopnycC 3a py4Kku Mop,yneﬂ (Takmx Kak 6noku NUTaHus, BEHTUNATOPbI N nnarbl); PYYKMN 3TUX KOMMNOHEHTOB
He pacc4yuTaHbl Ha BeC yCTpOI‘/‘ICTBa.
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3assrieHne 1045 —3awinta OT KOPOTKOro 3amMblKaHUS
A

Mpeaynpexaexne  [1ns MCnonb3oBaHWs 3TOro Npodykta TpebyloTcs cpeacTBa 3aLuThbl OT KOPOTKOro 3aMblkaHust (neperpysku
Mo TOKy), NpeayCMOTPEHHbIE B CUCTEME 3NEKTPOCHaBXeHMs 30aHus. MOHTaX AOMKeH OCYLLeCTBNATLCA
TOMNbKO B COOTBETCTBUW C FOCYAAPCTBEHHBIMU U MECTHBIMUW NPaBUIIaMy 3NEKTPOMOHTaXKHbBIX paboT.

3assneHue 1024. [Nposoa 3a3emrneHns
A

MpeaynpexgeHne  3To obopyaoBaHWe JOMKHO GbiTb 3a3eMneHo. Bo n3bexaHve pucka NopakeHUs aneKTpUYeckum TOKOM
He fonyckaliTe NOBPeXAeHWs TPOBOAA 3a3eMIIEHUS U He SKCNyaTupyiiTe oGopyaoBaHus 6e3 NpaBuiibHoO
NOAKMIOYEHHOTO NPOBoAA 3a3eMrieHUst. [y BO3HUKHOBEHWUI COMHEHWI MO NOBOAY 3a3eMIieHns 06paTuTech
B COOTBETCTBYOLLMIA OpraH Nno KOHTPOJH 3NeKTPOOBOopYAOBAHNUSA UINU K SNEKTPUKY.

3asasneHune 1027. CeetoanoaHoe nagenue knacca 1
A

MpegynpexaeHne CeeToanomHoe musgenve knacca 1.

3aasneHune 1005. ABTomaTudeckumn Bbikno4yaTenb
A

MpenynpexaeHne 310 n3genme OTHOCUTCA K 3ﬂeKTpOO60py,D,OBaHVIlO 34aHNA U pacCYMTaHO Ha 3alinTy OT KOPOTKOro
3aMblKaHUA (CBerTOKa). Bo nsbexaHue PUCKa nopakeHnd aNnekKTpu4eCKkMm TOKOM HOMUHalbHbIe
napameTpbl 3alWUTHOro yCTpOVICTBa He OOJIKHbI NpeBbillaTh cnegywine sHa4yeHus:

3assneHne 1019 — OcHOBHOE pa3MblKaloLLEee YCTPONCTBO
A

MpenynpexaeHne Heobxoanmo obecneyvnTb NOCTOSHHLIA OCTYN K LUTENCENO U PO3eTKe, MOCKONbKY OHN BMECTE
npeacTaensAoT cobol rnaBHOE pasbeaAVHUTENBHOE YCTPONCTBO.
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3assneHue 1030. YctaHoBKka 06opyagoBaHus
A

MpenynpexaeHne  YcTaHOBKY, PEMOHT U 06CNyXMBaHWe AaHHOrO 060pyAOBaHUSI MOXET BbINOMHATL TOMNBKO CreumansHO
00y4eHHbIM 1 KBanMUMPOBaHHbIN NepcoHann.

3assneHue 1018. Llenb nutaHus
A

MpeaynpexaeHne  Bo n3GexaHue pucka NopaxeHusl SN1eKTPUYECKUM TOKOM M BO3ropaHust Npy NogKIoYeHnn ycTpoicTaa
K Lenu nuTaHus GyabTe OCTOPOXHbI, YTOObI He Neperpy3nTb KabenbHYH NPOBOAKY.

3assneHne 1086 —Knemmbl NnUTaHUS, ycTaHOBKA KPbILLKM
A

MpegynpexaeHne Ha TepMuHanax aneKTpPONUTaHUS MOXET NPUCYTCTBOBATbL OMacHOe HanpshKeHUE UIM HaKoMMeHHas
3Heprusi. Bo nsbexaHne pvcka nopaxeHust 3MeKTPUYECKMM TOKOM 3aMeHY KPbILLKW HEMb3sl BbIMNOSHATb
B MpoLiecce aKcniyaTauum TepmmuHanos. Kpome Toro, Heobxoaumo y6eamTbes B TOM, YTO
HEen30nMpoBaHHbIe NPOBOAHUKMA HELOCTYMHbI, KOr4a KPbILLKMA YCTaHOBIEHb! HA MECTO.

3aasneHne1073 —OTcyTCcTBNEOETaANEN, 00CNYXNBAEMbIX
Nosib30BaTesIEM

A

MpepynpexaeHne BHyTpu HET peMOHTOMNPUroAHLIX AeTanei. He oTKpbiBaTh BO M3GexaHue yaapa TOKOM.

3asasreHne 341. Metannnyeckne KOHTaKTbl akkyMmynaTopa
A

MpeaoynpexaeHne He KacaiTech 1 He NepemMblkaiTe MeTannmuyeckne KOHTakTbl akkyMynsaTopa. CrydaiHblii pas3psg
aKKyMYnSITOPOB MOXET BbI3BaTb TSHKENbIE OXOTY.
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3assneHue 1010. [ nasa n nasepHbIn nyy
A

MpenynpexaeHne He cMOTpUTE Ha NasepHbIN nyy.

3assneHue 1009. J1lazepHoe nanydeHue
A

Mpepynpexaerne  OTKpbITasi cMCTEMa NPeacTaBnsaeT coboi UCTOUYHUK Na3epHOro U3nyveHus.

3aserneHne 1034. HanpspkeHne Ha 00beaNHUTESIBHOM
nnarte

A

MpeaynpexgeHne Ha oGbeauHUTENBHON NnaTe paboTatolelt CMCTEMbI MPUCYTCTBYET ONacHOe HanpskeHue Unm
anekTpuyeckasi aHeprusi. CobnioaainTe 0CTOPOXHOCTb MK 0GCIYXKMBAHUM.

3aserneHmne 1040 —YTunmnsaums npoaykroB
A

MpenynpexaeHve  YTunusauns 4aHHOTO NPoAyKTa AOSKHA NPOBOAUTLCS B COOTBETCTBUM CO BCEMMU FOCYAaPCTBEHHbLIMY
3aKoHaMu 1 HopMamu.

3assneHue 1017. 3oHa ¢ orpaHUYeHHbIM OOCTYMNOM
A

MpenynpexaeHne  [aHHbI 6rok NpegHa3HaveH Ans yCTaHOBKM B 30HAX C OrpaHUYeHHbIM A40CTYNoM. [locTyn B NOMeLLeHMs!
C OrpaHuU4eHHbIM JOCTYNOM OCYLLECTBMSIETCS TONBKO NPOUHCTPYKTUPOBaAHHBLIM U KBANMULUPOBAHHbLIM
nepcoHanom.
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3asasneHne 1047 — lNpegoTtBpalleHne neperpesa
A

Mpeaynpexaexve [1ns npefoTBpaLLeHWs pycka noxapa uim TeNecHbIX TPaBM He 3KCMyaTupyiiTe B 30He, rae TeMnepartypa
OKpY>KaloLLeli cpeapbl NpeBbIlaeT MakcMmarbHoe pekoMeHayemoe 3HadeHue, pasHoe: 40 °C

3aaBneHune 1056 —BonokoHHO-ONTUYECKNN Kabenb ¢
OTKPbITbIM KOHLOM

A

MpeaynpexaeHne  OTKPbITbIA KOHEL, ONTOBOIOKOHHOIO kabens nnu pasbeM MoXeT 6bITb UICTOYHUKOM HEBUAMMOTO Na3epHOro
n3nyyeHus. He cmoTpute Ha HUX HanpsMyto Yepes onTuyeckne npubopsl. Habnogas 3a nasepHsbiM
1y4OM Yepes HeKOTopble onTuyeckme Npubopbl (Hanpumep, Nynbl, YBENMYMTENN U MUKPOCKONbI) C
paccTosHus MmeHee 100 MM, MOXXHO NMOBPeAnUTb rnasa.

THN BONOKHA - Onuua i Makc. PacxompeHue nyya
W AuameTp #unbl (MkM) BOMHE! (HM) | MOLWHOCTE (MBT) (RAD)
OpgHomopoeoe, 11 1200-1400 39-50 0,1-0,11
Muoromoposoe, 52,5 1200- 1400 150 NAOE8
Muorosmonosoe, 50 1200- 1400 135 NA 0,17
Opgromopozoe, 11 -14-[]0—160{]“ 112-145 i 0,11-0,13 %.

Statement 1255 —Laser Compliance Statement
A

MpenynpexaeHve Pluggable optical modules comply with IEC 60825-1 Ed. 3 and 21 CFR 1040.10 and 1040.11 with
or without exception for conformance with IEC 60825-1 Ed. 3 as described in Laser Notice No.
56, dated May 8, 2019.

3asasrieHne 1004 —YcrtaHoBKa NPOUHCTPYKTUPOBAHHbLIM
cneunanmcTom

A

MpeaynpexaeHve I'IpquTaﬁTe MHCTPYKUMK NO YCTaAHOBKEe nepen noakKnnvyeHnem CUCTemMbl K UCTOYHUKY NUTaHUA.
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3assneHne 1074. CobniogeHne MeCTHbIX MHALUMOHAaNbHbIX
9NEKTPOTEXHNYECKUX NMPaBusl U HOPM

A

Mpeaoynpexageune Bo nsbexaHue PUCKa nopaxxeHnsa 3NeKTpu4eCKkMM TOKOM Ui BO3ropaHna yCtaHOBKa O60pyﬂOBaHMﬂ
AOJKHa Npon3BoanTbCA B COOTBETCTBUN C MECTHbIMU N HAaLUOHalTbHbIMU 3NTEKTPOTEXHNYECKUMU
npasunamMmm n Hopmamu.
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Tassd asiakirjassa kdytetddn seuraavia kaytantoja:

Huomautus

y'\

Tarkoittaa, etté lukijan on oltava huolellinen. Téss tilanteessa saatat tehdd jotakin, joka voi aiheuttaa laitteen
vaurioitumisen tai tietojen katoamisen.

Varoitus

A

TARKEITA TURVALLISUUSOHJEITA

Tama varoitussymboli tarkoittaa vaaraa. Olet tilanteessa, josta voi aiheutua henkilovahinko.
Ennen kuin kaytat mitaan laitteita, sinun on oltava selvilla sahkovirtapiireihin liittyvista vaaroista
ja onnettomuuksien ehkaisyn peruskaytannoista. Kayta kunkin varoituksen jaljessa olevaa
lausunnon numeroa sen kaanndksen etsimiseen kdannetyista turvallisuusvaroituksista, jotka
toimitettiin taman laitteen mukana.

SAASTA NAMA OHJEET

Varoitus

Talla symbolilla varustetut lausunnot sisaltavat lisatietoja, jotka helpottavat saadosten ja
asiakasvaatimusten noudattamista.

limoitus 1071 —Varoitukset

A

Varoitus

TARKEITA TURVALLISUUSOHJEITA

Tama varoitusmerkki merkitsee vaaraa. Tilanne voi aiheuttaa ruumiillisia vammoja. Ennen kuin
kasittelet laitteistoa, huomioi sahkopiirien kasittelemiseen liittyvat riskit ja tutustu
onnettomuuksien yleisiin ehkaisytapoihin. Turvallisuusvaroitusten kaannokset I6ytyvat laitteen
mukana toimitettujen kdannettyjen turvallisuusvaroitusten joukosta varoitusten lopussa nakyvien
lausuntonumeroiden avulla.

SAILYTA NAMA OHJEET

limoitus 1008 —Luokan 1 lasertuote

A

Varoitus

Luokan 1 lasertuote.
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limoitus 1055 —Luokan 1 ja luokan 1M laser
A

Varoitus  Varoitus — nakymaéton lasersateily. Ala altista teleskooppioptiikan kayttajia sateilylle. Luokan
1/1M lasertuote.

7~ CAUTION]||

LASER
1/1M

limoitus 1029 —Tyhjia etulevyja ja kansipaneeleja
koskeva varoitus

A

Varoitus Taytelevyilla ja katepaneeleilla on kolme tarkeaa tehtavaa: ne ehkaisevat sahkoisku- ja
tulipaloriskeja, vaimentavat muita laitteita mahdollisesti hairitsevia saihkomagneettisia hairioita
(EMI) ja ohjaavat jaahdytysilman virtausta kotelon sisalla. Jarjestelmaa ei pida kayttaa elleivat
kaikki kortit, etulevyt, etukannet ja takakannet eivat ole paikoillaan.

limoitus 1025 —Kayta vain kuparijohtimia
A

Varoitus Tulipalovaaran ehkaisemiseksi on kaytettava vain kuparijohtimia.

limoitus 1028 — Vahintaan kaksi virtalahdetta
A

Varoitus  Yksikossa voi olla useampi kuin yksi virtaliitanta. Sahkoiskuvaaran ehkaisemiseksi kaikki liitannat
on kytkettava irti, kun yksikdsta halutaan katkaista virta.

—
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limoitus 1015 —Akun kasitteleminen
A

Varoitus  Syttyvien nesteiden ja kaasujen tulipalo-, rdjahdys- ja vuotovaaran valttamiseksi:

¢ Vaihda akku vain valmistajan suositusten mukaiseen samantyyppiseen tai vastaavaan malliin.

« Ala pura, puhkaise, kayta poistamiseen teravia tyokaluja, aseta ulkoisia liittimia oikosulkuun
tai altista tulelle.

* Al kayta akkua, jos se on vaaristynyt tai pullistunut.
« Ala varastoi tai kayta akkua, jos lampétila on yli C.

« Ala varastoi tai kayta akkua, jos ilmanpaine on alle .

limoitus 1032 —Laitteen nostaminen
A

Varoitus Henkilovaurioiden ja asennuspohjan vahingoittumisen estdmiseksi ei asennuspohjaa saa nostaa
tai kallistaa moduulien kahvoista (esim. virtalahteiden, tuulettimien tai korttien kahvoista). Nama
kahvat eivat kesta koko laitteen painoa.

limoitus 1045 —Oikosulkusuojaus
A

Varoitus Tama tuote vaatii suojauksen oikosulkuja (ylivirtaa) vastaan osana asennusta rakennukseen.
Asenna ainoastaan kansallisten ja paikallisten johdotussaannésten mukaisesti.

limoitus 1024 —Maajohdin
A

Varoitus Tama laite on maadoitettava. Sahkoisku- ja tulipalovaaran ehkaisemiseksi maadoitusjohdinta ei
saa missaan tapauksessa ohittaa eika laitetta saa kayttaa ilman asianmukaisesti asennettua
maadoitusjohdinta. Jos et ole varma maadoituksen soveltuvuudesta, ota yhteytta asianmukaiseen
sdahkodasennusten tarkistusviranomaiseen tai sahkéasentajaan.
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limoitus
A

1027 —Luokan 1 LED-tuote

Varoitus Luokan 1 valodiodituote
limoitus 1005 — Piirikatkaisin
A
Varoitus Tama tuote on riippuvainen rakennukseen asennetusta oikosulkusuojauksesta
(ylivirtasuojauksesta). Varmista, ettad suojalaitteen mitoitus ei ole yli:
limoitus 1019 —Paakatkaisumekanismi
A
Varoitus Pistoke/liitinkohta toimii paakatkaisumekanismina. Paasy siihen on pidettava aina esteettomana.

limoitus
A

1030 — Laitteen asentaminen

Varoitus

limoitus
A

Taman laitteen saa asentaa, vaihtaa tai huoltaa ainoastaan koulutettu ja laitteen tunteva
henkil6kunta.

1018 — Syottopiiri

Varoitus

Sahkoisku- ja tulipalovaaran ehkaisemiseksi yksikoita virtalahteeseen kytkettaessa on
varmistettava, ettei johdotus ylikuormitu.
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Iimoitus 1086 —Rakennuksen sisaiset liitannat
asennukseen ja yllapitoon
A

Varoitus  Virtaliittimissa voi olla vaarallinen jannite tai virta. Sdhkoisku- ja tulipalovaaran ehkaisemiseksi
vaihda kannet aina vain, kun liittimet eivat ole kaytossa, ja varmista, ettei eristamattomiin johtimiin
paase kasiksi, kun kannet ovat paikoillaan.

limoitus 1073 —Ei kayttajan huollettavia osia
A

Varoitus Sisalla ei ole huollettavia osia. Valttaaksesi sahkoiskuvaaran ala avaa.

limoitus 341 — Akun metallikoskettimet
A

Varoitus  Ala koske akun metallisiin kosketuspintoihin tai oikosulje niita. Akkujen purkaminen vahingossa
voi aiheuttaa vakavia palovammoja.

limoitus 1010 —Katsominen lasersateeseen
A

Varoitus  Ala katso sateeseen.

limoitus 1009 —Lasersateily
A

Varoitus Lasersateita jarjestelman ollessa avoinna.
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limoitus
A

1034 — Taustalevyn jannite

Varoitus

limoitus
A

Taustalevyssa on vaarallinen jannite tai virta, kun jarjestelma on kaytéssa. Sahkoiskuvaaran
ehkaisemiseksi huollot on tehtava huolellisesti.

1040 — Tuotteen havittaminen

Varoitus

limoitus
A

Tama tuote on havitettava kansallisten lakien ja maaraysten mukaisesti.

1017 —Rajattu alue

Varoitus

limoitus
A

Yksikko on suunniteltu asennettavaksi tiloihin, joihin paasy on rajoitettu. Patevilla, opastetuilla
tai valtuutetuilla henkil6illa on paasy rajoitetun paasyn tiloihin.

1047 —Ylikuumenemisen estaminen

Varoitus

limoitus
A

Tulipalovaaran ja henkildvahinkojen valttamiseksi dla kayta tuotetta alueella, joilla lampétila
ylittéda suositellun ymparistén enimmaislampétilan:

1056 —Paattamaton kuitukaapeli

Varoitus

Paattamattoman kuitukaapelin tai -liittimen paasta voi tulla nakymatonta lasersateilya. Ala tuijota
sadetta tai katso sita suoraan optisilla valineilla. Lasersateen katsominen tietyilla optisilla valineilla
(esim. suurennuslasilla tai mikroskoopilla) 10 cm:n paasta tai sita lahempaa voi olla vaarallista
silmille.
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Kuﬁurﬂrppi ja ytimen | Aallonpituus | Maksimi teho Sadekimpun
halkaisija (um) {nm) (mW) divergenssi (rad)
SM 11 1200~ 1400 39-50 01-0M
MM 625 1200~ 1400 150 0,18 NA
MM 50 1200-1400 135 0,17 NA
SM 11 1400 - 1600 112-145 011-0,13 %;

limoitus 1004 — Asennusohjeet
A

Varoitus

Lue asennusohjeet ennen kayttamista, asentamista tai jarjestelman liittdmista virtalahteeseen.

limoitus 1074 —Noudata paikallisia ja kansallisia
sahkoturvallisuusmaarayksia

A

Varoitus

Sahkoisku- ja tulipalovaaran ehkaisemiseksi laite on asennettava paikallisten ja kansallisten
sahkoésaannosten mukaisesti.
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\)

Ez a dokumentum a kdvetkezd jelolési rendszert hasznalja:

Megjegyzés

y'\

Jelentése: ,,figyeljen a kdvetkezdkre”. Az érintett helyzetekben el6fordulhat, hogy bizonyos miiveletek
végrehajtasa esetén karosodhat a berendezés, vagy adatok veszhetnek el.

Figyelmeztetés

A

FONTOS BIZTONSAGI ELOIRASOK

Ez a figyelmeztetd szimbdlum veszélyt jelez. Az adott helyzet személyi sériiléshez vezethet.
Miel6tt barmely berendezésen munkat végezne, legyen figyelemmel az elektromos aramkorok
okozta kockazatokra, és ismerkedjen meg a szokasos balesetvédelmi eljarasokkal. Az egyes
figyelmeztetések végén szerepl6 figyelmeztetésazonosité segitségével megtalalhatja az adott
figyelmeztetés forditasat az eszk6zh6z mellékelt magyar nyelv(i biztonsagi figyelmeztetések
kozott.

ORIZZE MEG EZEKET AZ UTASITASOKAT

Figyelmeztetés

Az ezzel a szimbolummal jelolt figyelmeztetések tovabbi informaciot nydjtanak, illetve a térvényi
és fogyasztoi kovetelményeknek valé megfelelés érdekében keriltek feltiintetésre.

Nyilatkozat 1071 —Figyelmeztetési definicio

A

Figyelmeztetés

"FONTOS BIZTONSAGI ELOIRASOK

Ez a figyelmeztetd szimbdlum veszélyt jelez. Az adott helyzet személyi sériiléshez vezethet.
Miel6tt barmely berendezésen munkat végezne, legyen figyelemmel az elektromos aramkorok
okozta kockazatokra, és ismerkedjen meg a szokasos balesetvédelmi eljarasokkal. Az egyes
figyelmeztetések végén szerepld figyelmeztetésazonosito segitségével megtalalhatja az adott
figyelmeztetés forditasat az eszkozh6z mellékelt magyar nyelv(i biztonsagi figyelmeztetések
kozott. Megjegyzés: Orizze meg ezeket az utasitasokat. Megjegyzés: Ez a dokumentacié ahhoz
az iizembe helyezési utmutatohoz kapcsolodik, amely a termékhez mellékelve érkezett. Tovabbi
tudnivalok a mellékelt Uzembe helyezési utmutatéban (Installation Guide), Konfiguracios
utmutatoban (Configuration Guide) vagy mas dokumentumban talalhatok.

ORIZZE MEG EZEKET AZ UTASITASOKAT"
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Nyilatkozat 1008 — Osztalyu 1 lézer termék
A

Figyelmeztetés Osztalyu 1 lézer termék.

Nyilatkozat 1055 —Class 1 és Class 1M lézer
A

Figyelmeztetés Figyelmeztetés — Lathatatlan lézersugarzas. Ne tegye ki a teleszkopos optikat hasznalokat ennek
a sugarzasnak. 1./1M. osztalyu lézeres termék.

7~ CAUTION]||

LASER
1/1M

Nyilatkozat 1029 — Az el6lapok és burkolopanelek
A

Figyelmeztetés Az iires felfogolapoknak és a burkolati paneleknek harom fontos funkcidja van: az aramiités- és
tlizveszély csokkentése; koriilhataroljak az elektromagneses interferenciat (EMI), amely zavarhatja
mas berendezések mikodését; tovabba iranyitjak a h(itélevegd aramlasat a késziilékhazban. Tilos
a rendszer mikodtetése, ha nincs a helyén az 6sszes kartya, felfogélap, elélap vagy hatlap.

Nyilatkozat 1025 —Csak rézvezetékeket hasznaljon
A

Figyelmeztetés A t(izveszély csokkentése érdekében kizardlag a rézvezetékek hasznalata megengedett.
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Nyilatkozat 1028 — Tobb aramforras
A

Figyelmeztetés Lehet, hogy a készilék tobb aramforrashoz is csatlakoztatva van. Az aramités veszélyének
csOkkentése érdekében a készilék aramtalanitasahoz mindegyik csatlakozasat le kell valasztani.

—

Nyilatkozat 1015 — Akkumulator kezelése
A

Figyelmeztetés A t(iz- és robbanasveszély, valamint a gyulékony folyadékok vagy gazok szivargasa altal okozott
veszély csokkentése érdekében:

e Csak a gyarto altal javasolttal megegyez6 vagy azzal egyenérték( tipusura cserélje ki az
akkumulatort.

¢ Tilos a kiils6 csatlakozékat szétszedni, 6sszetorni, kilyukasztani, eltavolitasukhoz éles szerszamot
hasznalni, tovabba révidre zarni, valamint tiizbe dobni 6ket.

¢ Ne hasznaljon elgorbiilt vagy felduzzadt akkumulatort.
¢ Ne tarolja vagy hasznalja az akkumulatort > °C hémérsékleten.

¢ Ne tarolja vagy hasznalja az akkumulatort < alacsony légnyomasu kérnyezetben.

Nyilatkozat 1032 —A készulékhaz emelése
A

Figyelmeztetés Sérilés és a géphazban keletkez6 kar elkeriilése érdekében ne emelje és ne déntse meg a géphazat
a modulokon (tapegységeken, ventilatorokon és kartyakon) lévo fogantyukkal! Ezek a fogantyuk
nem arra késziiltek, hogy megtartsak az egész késziilék sulyat.
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Nyilatkozat 1045 —Rovidzarlat elleni védelem
A

Figyelmeztetés Jelen termék esetében kételezé révidzarlat (tularam) elleni védelmet alkalmazni, amelyet az
épilet kabelezésének részeként kell biztositani. Csakis az orszagos és a helyi vezetékezési
szabalyozasoknak megfelel6 modon végezze az iizembe helyezést.

Nyilatkozat 1024 —Foldel6vezeték
A

Figyelmeztetés A berendezés csak védifoldeléssel mikodtethetd. Az aramiités veszélyének csokkentése érdekében
soha ne méretezze alul a foldvezetéket, tovabba ne iizemeltesse a berendezést megfelel6en
telepitett védoéfoldelés nélkil. Ha nem biztos benne, hogy megfelel6 foldelés all rendelkezésre,
forduljon a helyi elektromos hatésagokhoz vagy egy villanyszerel6hoz.

Nyilatkozat 1027 —Class 1 besorolasu LED termék
A

Figyelmeztetés Class 1 besorolasu LED termék.

Nyilatkozat 1005 —Aramkori megszakito
A

Figyelmeztetés A termék védelmi rendszerének része az épiilet kabelezésébe épitett, rovidzarlat (talaram) elleni
védelem is. Gondoskodjon réla, hogy a késziiléket véds eszkoz legfeljebb A aramerdsségre
legyen méretezve.

Nyilatkozat 1019 —F6megszakito eszkoz
A

Figyelmeztetés A dugaszoldaljzat és a dugasz egyuttesének mindig hozzaférhetdnek kell lennie, mivel ez szolgal
fomegszakitoként.
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Nyilatkozat 1030 —Berendezés iizembe helyezése
A

Figyelmeztetés A berendezést csak szakképzett személy helyezheti izembe, cserélheti ki és javithatja.

Nyilatkozat 1018 —Taparamkor
A

Figyelmeztetés Az aramiités- és tlizveszély csokkentése érdekében ligyeljen arra, hogy ne legyenek tulterhelve
a vezetékek, amikor az egységeket a tapfesziiltséget szolgaltato aramkorh6z csatakoztatja.

Nyilatkozat 1086 — Tapcsatlakozodk, fedél
visszahelyezése

A

Figyelmeztetés Veszélyes fesziiltségszint, illetve toltésmennyiség lehet jelen a tapcsatlakozokon. Az aramiités
veszélyének csokkentése érdekében mindig olyankor cserélje a burkolatot, ha a csatlakozdk
tizemen kivil vannak, és tigyeljen ra, hogy a szigetelés nélkiili vezetSk ne legyenek hozzaférhettk,
ha a burkolat nincs a helyén.

Nyilatkozat 1073 —Nem tartalmaz a felhasznalo altal
javithato alkatrészeket.

A

Figyelmeztetés A késziilékben nincsenek javithato alkatrészek. Az aramiités elkeriilése érdekében ne nyissa ki.

Nyilatkozat 341 — Az akkumulator fémeérintkezéi
A

Figyelmeztetés Ne érintse meg és zarja rovidre az akkumulator fémérintkez6it. Az akkumulatorok nem szandékos
kisiitése sulyos égési sériiléseket okozhat.

. Regulatory Compliance and Safety Information - Cisco Catalyst 8500 Series Edge Platforms



| A szabalyozasnak val6 megfelelésre és a biztonsagra vonatkozoé informaciék—Cisco Catalyst 8500 Series Edge Platforms

Nyilatkozat 1010 —Lézersugarba nézés
A

Figyelmeztetés Ne nézzen bele a lézersugarba!

Nyilatkozat 1009 —Lézersugarzas
A

Figyelmeztetés A rendszer burkolatanak eltavolitasakor lézersugarzas van jelen.

Nyilatkozat 1034 —Hatlapi fesziltség
A

Figyelmeztetés Veszélyes fesziiltség, illetve toltésmennyiség tapasztalhato6 a hatlapnal a rendszer miikodése
kézben. Az aramiités veszélyének csokkentése érdekében koriiltekintéen jarjon el a berendezés
szervizelése soran.

Nyilatkozat 1040 —Hulladékkezelés
A

Figyelmeztetés Eletciklusanak végén a terméket a hatalyos nemzeti hulladékkezelési torvények és szabalyozasok
betartasaval kell elhelyezni.

Nyilatkozat 1017 —Elzart terulet
A

Figyelmeztetés Ez az egység korlatozott hozzaférés( teriileten torténé lizembe helyezésre szolgal. A korlatozott
hozzaférési teriilethez képzett, szakképzett és betanitott személyek férhetnek hozza.
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Nyilatkozat 1047 — A tulmelegedés megeldzése
A

Figyelmeztetés A t(iz vagy a személyi sérilés veszélyének csokkentése érdekében ne iizemeltesse olyan teriileten,
ahol a hdmérséklet meghaladja a maximalis ajanlott kérnyezeti h&mérsékletet: 40 °C

Nyilatkozat 1056 —Lezaratlan szaloptikas kabel
A

Figyelmeztetés A lezaratlan szaloptikas kabelek és a csatlakozok lathatatlan Iézerfényt bocsathatnak ki. Ne nézze
kozvetlenil optikai berendezésekkel! Ha a kibocsatott lézert 100 mm-esnél kisebb tavolsagbal
nézi bizonyos optikai eszk6z6kkel (példaul nagyitéval vagy mikroszkoppal), lataskarosodast

szenvedhet.
Széltipus és belsd [ Hutamhossz | Mex. Teljesitmény ' Fénysugér divergencia
atmérd (um) (nm) [mW) (rad)
SM 11 1200-1400 | 39-50 | 01-01
62,5-0s MM I 1200-1400 150 | 0,18 NA
MM 50 : 1200-1400 135 0,17 NA
SM 11 1400-1600 - 112-145 1 011-0,13 %

Nyilatkozat 1004 — Telepitési utmutato
A

Figyelmeztetés Olvassa el a telepitési utmutatot, miel6tt hasznalna, telepitené vagy csatlakoztatna a rendszert
az aramforrashoz.

Nyilatkozat 1074 — A helyi és az orszagos
elektrotechnikai el6irasok betartasa

A

Figyelmeztetés Az aramiités- vagy tlizveszély cs6kkentése érdekében a berendezés lizembe helyezése soran be
kell tartani a helyi és az adott orszagban érvényes elektromos elSirasokat.
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Warning Definition—Statement 1071
A

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS Warning

This warning symbol means danger. You are in a situation that could cause bodily injury. Before
you work on any equipment, be aware of the hazards involved with electrical circuitry and be
familiar with standard practices for preventing accidents. Use the statement number provided
at the end of each warning to locate its translation in the translated safety warnings that
.accompanied this device

SAVE THESE INSTRUCTIONS

A\ [

ooalll il e oY) 4dl— 1008 ol
A
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Class 1/1M Laser—Statement 1055
A

Warning - Invisible Laser Radiation. Do not expose users of telescopic optics. Class 1/1M Laser Warning
.Products

Z~CAUTION]||

LASER
1/1M

Blank Faceplates and Cover Panels—Statement 1029
A

Blank faceplates and cover panels serve three important functions: they prevent exposure to Warning
hazardous voltages and currents inside the chassis; they contain electromagnetic interference
(EMI) that might disrupt other equipment; and they direct the flow of cooling air through the
chassis. Do not operate the system unless all cards, faceplates, front covers, and rear covers are
.in place

Use Copper Conductors Only—Statement 1025
A

.To reduce risk of fire, use copper conductors only Warning

More Than One Power Supply— Statement 1028
A

This unit might have more than one power supply connection. To reduce risk of electric shock, Warning
.all connections must be removed to de-energize the unit

—
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Lifting the Chassis—Statement 1032
A

To prevent personal injury or damage to the chassis, never attempt to lift or tilt the chassis using Warning
the handles on modules (such as power supplies, fans, or cards); these types of handles are not
.designed to support the weight of the unit

Short-Circuit Protection —Statement 1045
A

This product requires short-circuit (overcurrent) protection to be provided as part of the building Warning
.installation. Install only in accordance with national and local wiring regulations

Ground Conductor—Statement 1024
A

This equipment must be grounded. To reduce the risk of electric shock, never defeat the ground Warning
conductor or operate the equipment in the absence of a suitably installed ground conductor.
Contact the appropriate electrical inspection authority or an electrician if you are uncertain that
.suitable grounding is available

Regulatory Compliance and Safety Information - Cisco Catalyst 8500 Series Edge Platforms .



Aadad) cilaglra g bl 3813 —Cisco Catalyst 8500 Series Edge Platforms |

A <1l 31l aald— 1005 ols
A

Al (3aa ol Al g Aasual i il Jhlie (e dall | el 3 g3 gall (131 Jaadl) 3_saalll il gall Ales U3 o milal) 138 adiny  pdal
108 S1 o Al Slga el O (e

Equipment Installation —Statement 1030
A

.Only trained and qualified personnel should be allowed to install, replace, or service this equipment Warning

Supply Circuit—Statement 1018
A

To reduce risk of electric shock and fire, take care when connecting units to the supply circuit so Warning
.that wiring is not overloaded
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No User-Serviceable Parts —Statement 1073
A

.No serviceable parts inside. To avoid risk of electric shock, do not open Warning
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Product Disposal —Statement 1040
A

.Ultimate disposal of this product should be handled according to all national laws and regulations Warning

Restricted Area—Statement 1017
A

This unit is intended for installation in restricted access areas. A restricted access area can be Warning
.accessed by skilled, instructed or qualified personnel

Bl 3 30 jall ada—1047 Ol
A

40 °C 4 0 9all Laaall 51 o) A ol Ll aad) gl Aiaia B Lgladi ¥ s Lla) of (318 Gigan jhad Julll pias

Unterminated Fiber Cable —Statement 1056
A

Invisible laser radiation may be emitted from the end of the unterminated fiber cable or connector. Warning
Do not view directly with optical instruments. Viewing the laser output with certain optical
instruments (for example, eye loupes, magnifiers, and microscopes) within a distance of 100 mm
.may pose an eye hazard
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Wellenlange| Max. Leistung | Strahldivergenz
(um) (nm) (MW) (Radius)
1200 - 1400 39-50 0,1-0,11
1200 - 1400 150 0,18 NA
1200 - 1400 135 0,17 NA
1400 - 1600 112-145 0,11-0,13 ?g

Installation Instructions —Statement 1004
A

Read the installation instructions before using, installing or connecting the system to the power Warning
.source

Comply with Local and National—Statement 1074
Electrical Codes

A

To reduce risk of electric shock or fire, installation of the equipment must comply with local and Warning
.national electrical codes
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In deze publicatie worden de volgende conventies gebruikt:

Opmerking

y'\

Betekent lezer: wees voorzichtig. In deze situatie kunt u handelingen uitvoeren die schade aan de apparatuur
of het verlies van gegevens tot gevolg kunnen hebben.

Waarschuwing

A

BELANGRIJKE VEILIGHEIDSINSTRUCTIES

Dit waarschuwingssymbool betekent gevaar. Deze situatie kan leiden tot lichamelijk letsel.

Voordat u met apparatuur gaat werken, dient u op de hoogte te zijn van de gevaren van elektrische
circuits en van de standaard veiligheidsmaatregelen voor het voorkomen van ongevallen. Gebruik
het nummer van de verklaring, dat u aan het einde van elke waarschuwing vindt, om de vertaling
ervan op te zoeken in de vertaalde veiligheidswaarschuwingen die bij dit apparaat zijn geleverd.

BEWAAR DEZE INSTRUCTIES

Waarschuwing

Verklaringen met dit symbool worden verstrekt als aanvullende informatie en om aan de
regelgevende voorschriften en de eisen van de klant te voldoen.

Verklaring 1071 —Waarschuwingsdefinitie

A

Waarschuwing

BELANGRIJKE VEILIGHEIDSINSTRUCTIES

Dit waarschuwingssymbool betekent gevaar. U verkeert in een situatie die lichamelijk letsel
kanveroorzaken. Voordat u aan enige apparatuur gaat werken, dient u zich bewust te zijn van
de bij elektrische schakelingen betrokken risico's en dient u op de hoogte te zijn van de
standaardpraktijken om ongelukken te voorkomen. Gebruik het nummer van de verklaring
onderaan de waarschuwing als u een vertaling van de waarschuwing die bij het apparaat wordt
geleverd, wilt raadplegen.

BEWAAR DEZE INSTRUCTIES
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Verklaring 1008 — Laserproduct, klasse 1
A

Waarschuwing Klasse-1 laser produkt.

Verklaring 1055 —Laser, klasse 1 en klasse 1M
A

Waarschuwing Waarschuwing — Onzichtbare laserstraling. Stel gebruikers van telescopische optica hier niet aan
bloot. Laserproduct klasse 1/1M.

7~ CAUTION]||

LASER
1/1M

Verklaring 1029 —Blanco frontplaten en afdekplaten
A

Waarschuwing Blanco voorpanelen en afdekpanelen hebben drie belangrijke functies: ze verminderen het risico
op elektrische schokken en brand, ze beperken elektromagnetische interferentie (EMI) die andere
apparatuur kan verstoren en ze leiden de stroom verkoelende lucht door het chassis. Gebruik het
systeem alleen wanneer alle kaarten, voorpanelen en afdekpanelen voor en achter op hun plek
zitten.

Verklaring 1025 —Alleen koperen geleiders gebruiken
A

Waarschuwing Gebruik uitsluitend koperen geleiders om het risico op brand te verminderen.
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Verklaring 1028 —Meer dan één voeding
A

Waarschuwing Dit apparaat heeft mogelijk meer dan één voedingsaansluiting. Om het risico op elektrische
schokken te verminderen, moeten alle aansluitingen worden ontkoppeld om het apparaat helemaal
uit te schakelen.

—

Verklaring 1015 —Behandeling van batterijen
A

Waarschuwing  Om het risico op brand, explosie of lekken van brandbare vloeistof of gas te voorkomen:

¢ Vervang de batterij uitsluitend door een batterij van hetzelfde type of een batterij die wordt
aanbevolen door de fabrikant

e Demonteer, verbrijzel of doorboor de batterij niet, gebruik geen scherp gereedschap om de
batterij te verwijderen, veroorzaak geen kortsluiting aan de externe contacten en gooi de batterij
niet in vuur

¢ Gebruik de batterij niet als deze vervormd of opgezwollen is
¢ Sla de batterij niet op en gebruik deze niet bij een temperatuur > C

¢ Sla de batterij niet op en gebruik deze niet in een lagedrukomgeving <

Verklaring 1032 —Chassis optillen
A

Waarschuwing  Om persoonlijk letsel of schade aan het chassis te voorkomen, dient u het chassis nooit aan de
handvatten op de modules (zoals stroomvoorzieningen, ventilators of kaarten) op te tillen of te
kantelen; deze handvatten zijn niet ontworpen om het gewicht van de eenheid te dragen.
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Verklaring 1045 —Kortsluitbeveiliging
A

Waarschuwing Voor dit product moet kortsluitbeveiliging (overstroombeveiliging) deel uitmaken van de installatie
in het gebouw. De installatie moet voldoen aan de nationale en lokale bedradingvoorschriften.

Verklaring 1024 — Aardegeleiding
A

Waarschuwing Deze apparatuur moet worden geaard. Om het risico op elektrische schokken te verminderen,
moet u nooit de aardgeleider omzeilen of de apparatuur gebruiken als er geen naar behoren
geinstalleerde aardgeleider aanwezig is. Neem contact op met de inspectie-instantie voor
elektriciteit of een elektricien als u niet zeker weet of er toereikende aarding beschikbaar is.

Statement 1027 —LED-product, klasse 1
A

Waarschuwing Klasse 1 LED-product.

Verklaring 1005 —Circuitonderbreker
A

Waarschuwing Dit product is afhankelijk van de installatie in het gebouw voor bescherming tegen kortsluiting.
Zorg ervoor dat de bescherming de volgende waarden niet overschrijdt:

Verklaring 1019 —Hoofdmechanisme voor verbreking
van de aansluiting

A

Waarschuwing De combinatie van de stekker en het elektrisch contactpunt moet te allen tijde toegankelijk zijn
omdat deze het hoofdmechanisme vormt voor verbreking van de aansluiting.
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Verklaring 1030 —Installatie van apparatuur
A

Waarschuwing Deze apparatuur mag alleen worden geinstalleerd, vervangen of hersteld door bevoegdgeschoold
personeel.

Verklaring 1018 —Voedingscircuit
A

Waarschuwing Om het risico op elektrische schokken en brand te verminderen, moet u zorgvuldig te werk gaan
bij het aansluiten van apparaten op het voedingscircuit, zodat de bedrading niet wordt overbelast.

Verklaring 1086 — Voedingaansluitingen, afdekplaat
terugplaatsen

A

Waarschuwing Er kan sprake zijn van gevaarlijke spanning of energie op voedingsklemmen. Om het risico op
elektrische schokken te verminderen, moet de afdekking altijd worden teruggeplaatst wanneer
klemmen niet worden gebruikt en moet ervoor worden gezorgd dat niet-geisoleerde geleiders
niet toegankelijk zijn wanneer de afdekking is geplaatst.

Verklaring 1073 —Geen onderdelen waarop de
gebruiker onderhoud kan uitvoeren

A

Waarschuwing Bevat geen onderdelen waarop onderhoud kan worden uitgevoerd. Niet openen, om het risico
op elektrische schokken te voorkomen.

Statement 341—Metalen contactpunten op de batterij
A

Waarschuwing Raak de metalen contacten op de batterij niet aan en verbind ze niet met elkaar. Het onopzettelijk
ontladen van de batterijen kan ernstige brandwonden veroorzaken
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Statement 1010 —Staren in laserstraal
A

Waarschuwing Niet in de straal staren.

Statement 1009 —Laserstraling
A

Waarschuwing Laserstraling is aanwezig wanneer het systeem open is.

Verklaring 1034 — Spanning op backplane
A

Waarschuwing Wanneer het apparaat in gebruik is, is er sprake van gevaarlijke spanning of energie op de
backplane ervan. Om het risico op elektrische schokken te verminderen, moet u voorzichtig te
werk gaan bij onderhoud aan het apparaat.

Verklaring 1040 —Definitieve verwijdering van product
A

Waarschuwing Het uiteindelijke wegruimen van dit product dient te geschieden in overeenstemming met alle
nationale wetten en reglementen.

Verklaring 1017 —Beperkt toegankelijk gebied
A

Waarschuwing Dit apparaat is bedoeld voor installatie in beperkt toegankelijke gebieden. Een beperkt toegankelijk
gebied is toegankelijk voor deskundig, geinstrueerd of gekwalificeerd personeel.
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Verklaring 1047 —Preventie van oververhitting
A

Waarschuwing Om te voorkomen dat het systeem oververhit raakt, dient u het niet te gebruiken in een ruimte
waarde maximaal aanbevolen omgevingstemperatuur van

Verklaring 1056 — Niet-afgesloten glasvezelkabel
A

Waarschuwing Er kunnen onzichtbare laserstralen worden uitgezonden vanuit het uiteinde van de onafgebroken
vezelkabel of connector. Niet in de straal kijken of deze rechtstreeks bekijken met optische
instrumenten. Als u de laseruitvoer met bepaalde optische instrumenten bekijkt (zoals bijv. een
oogloep, vergrootgras of microscoop) binnen een afstand van 100 mm kan dit gevaar voor uw
ogen opleveren.

:gﬁ%ﬂ?iﬁfeéfmn} ‘ GDL‘;GQ}QIG Max.{\;ﬂﬁrﬂogen Straaldivergentie (rad)
SM 11 1200-1400 | 39 -50 | 0,1-011 -
MM 625 I 1200-1400 150 | 0,18 NA
MM 50 : 1200-1400 135 0,17 NA
SM 11 1400-1600 - 112 - 145 1 011-013 ';'f

Verklaring 1004 —Installatie-instructies
A

Waarschuwing Lees de installatie-instructies voordat u het systeem gebruikt, installeert of aansluit op een
stroombron.

Verklaring 1074 —Volg plaatselijk en landelijk geldende
regelgeving voor elektrische

A

Waarschuwing Om het risico op elektrische schokken of brand te verminderen, moet de installatie van de
apparatuur voldoen aan plaatselijke en nationale voorschriften voor elektrische installaties.
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2 UPMOPPWON YE TOUC KOVOVITUOUC Kal
TAnpoopicc aagpaieiac—Cisco Catalyst
8500 Series Edge Platforms

» AnAwan 1071—O0piguédg TpoeidoTToinang, atn aeAida 60

* AnAwan 1008—T1poidv A€ilep kaTnyopiag 1, atn agAida 60

« AfAwan 1055—A¢£1lep kaTtnyopiag 1 kal katnyopiag 1M, atn geAida 61

« AnAwan 1029—T1Adkeg aUOQIENG aTTopdVWaNG Kai TTAaigla TTepIBANPaATog, aTn aeAida 61

» AnAwan 1025—XpnaIYOTTOIEITE JOVO XAAKIVOUG aywyoug, aTtn aeAida 61

« AfAwan 1028—TlepigooTEPEG OTTO Pia TTAPOXEG NAEKTPIKOU PEUATOG, TN agAida 62

» AfAwan 1015—Battery Handling, aTn geAida 62

» AfAwaon 1032—Avuywan Tou TTAaigiou, aTn agAida 62

* AnAwaon 1045—TpoaTagia BpaxUKUKAWUOTOG, T agAida 63

« AnAwan 1024—Aywyog eiwang, atn geAida 63

» AfAwan 1005—AI0KOTITNG KUKAWMATOG, TN agAida 63

» AnAwaon 1030—Eykaragraan e€0TAIgUoU, aTh aeAida 63

« AfAwan 1018—KUkAwpa TTapoxng, atn aeAida 63

* AnAwan 1086—AKPOJEKTEG TTAPOXNG PEUPATOG, AVTIKATAGTACTE TO KAAUMUUA, OTN aeAida 64

* AnAwaon 1073—EgapTApaTa un TTICKEVACIUA OTTO TOV XPAOTN, aTN OgAida 64

« AfAwan 1034—Taaon Bagikng TTAAKETOG, aTn aeAida 64

« AnAwan 1040—ATTOppIYn TTPOIOVTOG, aTn geAida 64

* AnAwan 1017—Xwpog TTEPIOPITUEVNG TTPOTRACNG, aTn aeAida 64

« AfAwan 1047—T1poAnywn utrepBEppavang, atn aeAida 65

« AnAwan 1004—03dnyieg eykatdaTaang, atn aeAida 65

* AnAwaon 1074— Zuppop@wan e TOUG TOTTIKOUG Kal €BVIKOUG KWOIKES TTEPI NAEKTPIKWV
EYKATAOTACEWYV, TN geAida 65

To TTapov £yypa@o XPnNaIUoTToIE TIG €€RG TUURATEIG:

\)

Inueiwan  E@IGTA TNV TTPOCOXI TOU AVAyVWATH. Z€ AUTH TNV TTEPITITWAOT, EVOEXETAI VO EKTEAETETE [ EVEPYEIQ
TTOU €ival TBavO va TTPOKAAETEl CNUIG aToV EOTTAIGHO 1] aTTWAEIA DEQOUEVWV.
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Kivduvog

A

ZHMANTIKEX OAHIIEX AZOANEIAZ

AuTo TO gUPBOoAO TTpoEIdOTTOINGNG anpaivel Kividuvog. BpiokeaTe g€ pia KATAOTOON TTOU Ba evOEXETAI VO
TTPOKAAETEI CWHATIKO TPAUUATIOUO. [pIv TNV Epyaaia e OTTOIOVONTTOTE EEOTTAIOHO, EVNMEPWOEITE yIa TOUG
KIVOUVOUG TTOU OXETICOVTAI JE TO NAEKTPIKA KUKAWHOTA KOl EE0IKEIWBEITE [E TIG TUTTIKEG TTPAKTIKEG ATTOTPOTING
ATUXNMATWY. XPNOIPOTTOINaTE TOV apIBUO ONAWGCNG TTOU TTAPEXETAI OTO TEAOG KABE TTpoEIdoTToinaNg yia
VQ EVTOTTIOETE TN PETAPPATT TNG OTIG PETAPPATUEVES TTPOEIDOTTOINTEIG ATPAAEING TTOU GUVODEUOUV TN
OUOKEUN.

OYNA=TE AYTEZ TIZ OAHIEZ

Kivduvog

O1 dNAWaTEIG TTOU XPNGCIUOTTOIOUV AQUTO TO GUUBOAO TTapEXOVTAI VIO TTPOTOETN EVNUEPWAT KAl CUUHOPPWA
ME TIG OTTAITACEIG TWV KAVOVITUWY KOl TOU TTEAATN.

AnAwan 1071 —Opiguog TTPoEIdOTTOINONG

A

Kivduvog

ZHMANTIKEZ OAHIIEX AZOANEIAZ

AuTo 10 gUpBoAo TTpoeIdoTToinang uTTodeIKVUEl KivOuvo. BpiokeaTe e pia kataaTtaan Tmou 6a Ytmropouae
va TTPOKOAETEI TPaUPaTIOPO. MMpiv TNV epyaaia aTov eEOTTAITUO, EVNPEPWEOEITE yIa TOUG KIVOUVOUG TTOU
OxeTICOVTaI YE TA NAEKTPIKA KUKAWUOTO KO EE0IKEIWOEITE JE TIG TUTTIKEG TTPAKTIKEG OTTOTPOTIAG ATUXNUATWV.
XpNaluoTroinaTe Tov apIiBud SNAWGCNG TTOU TTAPEXETAI OTO TEAOG KABE TTPOEIBOTTOINONG YIA VA EVTOTTIOETE
TN METAPPAQTT) TNG OTIG UETAPPATUEVES TTPOEIDOTTOINTEIG ATPAAEIAG TTOU GUVODEUOUV T GUTKEUN).

OYNA=TE AYTEZ TIZ OAHIEZ

AnAwan 1008 —T1poiov Acilep katnyopiacg 1

A

Kivouvog

Mpoiov Aéilep katnyopiag 1.
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AnAwan 1055 —Aéilep kartnyopiacg 1 kai karnyopiac 1M
A

Kivduvog  MMpoeidotroinan — Adparn akTivoBoAia Aéidep. Na unv exTiBevtal XpRaTeG TNAETKOTTIKWY QaKwv. Mpoiovta
A€1ep katnyopiag 1/1M.

7~ CAUTION|.

LASER
1/1M

ANAwaon 1029 —NAAKECOUOPIENCATTONOVWONGKAITTAQITIA

TEPIBARMATOC
A

Kivduvog  O1 TTAAKEG GUTQIENG ATTOPOVWANG KAl Ta TTAGiTIa TIEPIBANUOTOG ECUTTNPETOUV TPEIG TNMAVTIKEG AEITOUPYIES:
TTEPIOPICOUV TOV KivOuvo NAEKTPOTTANEIAG KAl TTUPKAYIAG, TTEPIOPICOUV TIG NAEKTPOUAYVNTIKEG TTAPEUBOAEG
(EMI) trou ptropei va TrpokaAéaouyv S1akoTrr) GAAoU £E0TTAIGHOU Kal KATEUBUVOUV TN por) aépa Yueng pEaa
aTo TepiBAnua. Mnv xeipiCeaTe To GUATNUA £av eV BpigkovTtal aTn BEaN TOUG OAEG 01 KAPTEG, OI TTAAKEG
auagQIgnG, Ta YTTPOCTIVA Kal TTiIow TTAaigia.

AnAwan 1025 — XpnaIUOTTOIEITE HOVO XAAKIVOUC Qywyoug
A

Kivduvog  Tia Tov TTepIopigud Tou KIVOUVOU TTUPKAYIAG, XPNOIUOTTIOIEITE OVO XAAKIVOUG aywyouUg.
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ANAWaN 1028 —MNepITTOTEPECATTO LIATTAPOXEC NAEKTPIKOU
PEUNATOC
A

Kivduvog  Autr n Jovada evdExeTal va dIaBETEl TIEPITOOTEPES ATTO Hid TUVOELTEIG TTAPOXNG PEUMATOG. Ma Tov
TTEPIOPITHO TOU KIVOUVOU NAEKTPOTTANEIOG, TTPETTEI va KATapynBouv OAEG OI GUVOETEIG YIa TNV
ATTEVEQYOTTOINGN TNG HOVAdAG.

—

AnAwaon 1015 —Battery Handling
A

Kivduvog  Tia Tn peiwan Tou KIvEUvou QuwTiag, £KpnEng i diappong eUPAEKTOU UypoU 1) agpiou,

e AVTIKOBIOTATE TN PTTATAPIO HOVO PE UTTATApIa iBIOU ) IG0OUVAUOU TUTTOU TTOU GUCTIVETAI ATTO TOV
KOTOOKEUAOTH.

® Mnv arroguvappoAoyeite, OTTAeTE, TPUTTATE, XPNOTIUOTIOIEITE AIXUNPA EQYAAEIA YIa TV aQaipean,
BPAXUKUKAWVETE EEWTEPIKEG ETTAPEG 1 ATTOPPITITETE TE PWTIA

® Mnv XpnoIYOTTOIEiTE v N YTTaTapia £xel aTpeRAWOEI ) dloykwBEei
e Mnv atroBnKeUETE ) XPNOIUOTTOIEITE TNV YTTOTAPIO O Beppokpagia > C

® Mnv atroBnKeUETE 1) XPNOIUOTTOIEITE TNV YTTOTAPIO O TTEPIBAAAOV XAUNANG TTiEaong <

AnAwaon 1032 —Avuypwan Tou TTAaIgiou
A

Kivduvog  Tia Tnv atroQuyn TpAupaTIgPWY 1 TNG @Bopdg aTo TTAAIgIo, YNV TTPOCTIABNJETE TTOTE VO ONKWUJETE 1) Va
YEipeETE TO TTAQITIO XPNOIMOTTOILVTAG TIG AABES TwV Povadwy (OTTwG gival Ta TPoQodOoTIKA, Ol AVEUIOTHPES
N ol KapTeg). AuToi o1 TUTTOI Aawv Oev £xouv axediaaTei yia va uttoaTnpifouv 1o BApPog TNG Hovadag.
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AnAwan 1045 —TlpoaTtagia BPAaXUKUKAWUATOG
A

Kivduvog  AuTd To TTpOioV aTTaITEl TNV TTAPOXN TTPOCTATING BPAXUKUKAWMATOS (UTTEPEVTOON) WG PEPOG TNG
€YKATAOTAONG TOU KTIpiou. EykaTagTnaTe JOVo GUUQWVA E TOUG EBVIKOUG KAl TOTTIKOUG KOVOVITUOUG
NAEKTPIKAG KaAwdiwang.

AnAwaon 1024 — Aywyoc leiwang
A

Kivduvog  AuTog 0 £€0TTAICUOG TTPETTEN VA Eival YEIWPEVOG. [Ma TOV TTEPIOPITHO Tou KIVOUVOU NAEKTPOTTANEiAG, TTOTE
MNV ATTEVEPYOTTOIEITE TOV AYWYO YEIWAONG KAl UNV XEIPIETTE TOV EEOTTAIGHO XWPIG KATAAANAQ EYKATEGTNEVO
aywyo yeiwang. ETkoivwvnaTe e TV appodia apxn ETTOTITEING NAEKTPIKWY GUVOETEWV N} UE NAEKTPOAOYO,
eav dev giaTe BERaior yia TN d1aBeaIPOTNTA KATAAANANG YEiwang.

AnAwan 1005 — AIaKOTITNG KUKAWMUATOC
A

Kivduvog  AuTo To Trpoidv BaaileTal aTnyv eyKATAGTACT TOU KTIPIOU YIO TTPOaTAdia atro BpaxUKUKAwA (utTepévTaan).
MNa Tov TTEPIOPITUO TOU KIVOUVOU NAEKTPOTTANEIaG ) TTupKayidg, BERaIwBEITE OTI 01 OVOPATTIKEG TIUEG TNG
OUOKEUNG TTpoaTagiag dev utrepPaivouv TG eENG:

AnAwaon 1030 —EykaraoTtagn €OTTAITUOU
A

Kivduvog  MoOvo ekTTaISEUPEVO KAl TIIOTOTTOINUEVO TTPOCWTTIKO ETTITPETTETAI VA £YKABIOTA, AVTIKABIGTA 1) ETTIOKEUALEI
TOV €EOTTAIGLO.

AnAwan 1018 —KukAwpa TTapoxng
A

Kivduvog  Ta Tov TTepIopIgpd Tou KIVOUVOU NAEKTPOTTANEIAG Kal TTUPKAYIAG, SWAOTE TTPOTOXH KATA Tn aUvOean
HOVAdwVY OTO KUKAWUA TTAPOXNG, WATE VA PNV UTTEPQOPTWOOUV Ta KAAWDIA.
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AnAwan 1086 — AKPOOEKTEC TTAPOXNG PEUMATOC,
AVTIKOTAOTAOTE TO KAAUPUO
A

Kivduvog  ZToug TTOAOUG I0XUO0G EVOEXETAI VO UTTAPXEI ETTIKIVOUVN TAON 1) eVEPYEIA. [a TOV TTEPIOPITHO TOU KIVOUVOU
NAEKTPOTTANEIOG, VO TOTTOBETEITE TTAVTA TO KAAUMUG OTAV 01 TTOAOI BEV XPNTILOTTOIOUVTaI Kal VA SIaaQaAileTe
OTI BEV UTTAPXEI TTIPOCRAACN OTOUG N MOVWUEVOUG aywyoug OTav €ival TOTTOBETNWEVO TO KAAUMQ.

AnAwaon 1073 —ECapTriuarta pn ETTIOKEVATIYA ATTO TOV

Xpnatn
A

Kivduvog  Agv uTTdpyouv EapTAUOTA e DUVATOTNTA ETTICKEUNG OTO ETWTEPIKO. MV AVOIYETE yIa TNV aTTOQUYI
KIvOUVOU nAeKTPOTTANEiag

AnAwaon 1034 —Taon BAdIkKAC TTAAKETAC
A

Kivduvog  Kartda tn Asiroupyia Tou guaTruaTtog, n Badikn TTAAKETA epgavilel eTTikivduvn Tdan n evépyela. MNa Tov
TTEPIOPITHO TOU KIVOUVOU NAEKTPOTTANEIOG, BWATE TTPOTOXI KATA TNV ETTIOKEUN.

AnAwan 1040 —AtToppiyn TTPOIOVTOC
A

Kivduvog  H TeNiKr atmdppiyn TOU TTPOoIOVTOG TIPETTEI VO EKTEAEITAI TUPQWVA e OAOUG TOUG £BVIKOUG VOLIOUG KOl
KQVOVIGUOUG.

AnAwan 1017 — Xwpog TTEPIOPITUEVNG TTPOCRATNS
A

Kivduvog  Autr n Jovada TTpoopileTal yIa €YKOTAOTAON O€ XWPEOUG HE TIEPIOPITHEVN TTPOTRACN. ZTOUG XWPOUG HE
TIEPIOPITUEVN TTPOTRACN £XEI TTIPOTRACT HOVO EEEIBIKEUHEVO, EKTTAIDEUMEVO I) TTIGTOTTOINUEVO TTPOTWTTIKO.
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AnAwan 1047 —lpoAnwn utrepBEppavang
A

Kivduvog  Ta T peiwan Tou KIvVEUVOU QWTIAG I} TPOUUATITUOU, VO PNV XPNJILOTIOIEITAl O€ TIEPIOXN TTOU UTTEPRAIVEI
TN MEYIOTN OuvIOTWHEVN Beppokpaaia TTepIBAAlovTog. 40 °C

AnAwan 1004 —O0dnyiec eykaraaTaang
A

Kivduvog  Mpiv ammo Tn xpnaon, TNV eyKaTaaTaon 1 Tn gUv>ean Tou CUGTAPGTOG OTNV TTAPOXN PEUHATOG, SiaBdaaTe
TIG 00NYieg EyKATATTAONG.

AnAwaon 1074 — 2uppop@wan PE TOUG TOTTIKOUG KAl
€OVIKOUC KWOIKEC TTEPI NAEKTPIKWY EYKATOAOTATEWV
A

Kivduvog  Ta Tov TrepIopiapd Tou KIVOUVOU NAEKTPOTTANEIAG 1) TTUPKAYIAG, N yKOTACTACN TOU £SOTTAICOU TTPETTEI
va €ival gUPQWVN PE TOUG TOTTIKOUG KOl €BVIKOUG KWOIKEG TTEPI NAEKTPIKWY EYKATACTATEWV.
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SKYRIUS 9

Reglamentinei atitikties ir saugos
informacijai—Cisco Catalyst 8500 Series
Edge Platforms

* Pareiskimas 1071—]sp¢jimo apibrézimas, p. 68

* PareiSkimas 1008—1 klasés lazerinis gaminys, p. 68

* PareiSkimas 1055—1 ir 1M klasés lazeriai, p. 69

* PareiSkimas 1029—Priekiniai skydai ir dangteliai, p. 69

* Pareiskimas 1025—Naudoti tik varinius laidininkus, p. 69

* Pareiskimas 1028—Daugiau nei vienas maitinimo $altinis, p. 69
* PareiSkimas 1015—Akumuliatoriaus naudojimas, p. 70

* Pareiskimas 1032—Korpuso kélimas, p. 70

« Pareiskimas 1024—Zemés laidininkas, p. 70

* Pareiskimas 1005—Jungtuvas, p. 70

* PareiSkimas 1030—]Jrangos jdiegimas, p. 71

* Pareiskimas 1018—Maitinimo granding, p. 71

* Pareiskimas 1086—Maitinimo gnybtai, atsarginis dangtelis, p. 71
* Pareiskimas 1073— Néra vartotojo aptarnaujamy daliy, p. 71

* PareiSkimas 1034—Pagrindinés plokstés jtampa, p. 71

* Pareiskimas 1017—Vietos apribojimas, p. 72

* PareiSkimas 1047—Perkaitinimo prevencija, p. 72

* Pareiskimas 1004— jdiegimo nurodymai, p. 72

* PareiSkimas 1074—Atitiktis vietos ir nacionaliniams elektros kodeksams, p. 72

Siame dokumente naudojami tokie sutartiniai Zenklai:

N

Pastaba Tai reiskia, kad skaitytojas turi biti atsargus. Sioje situacijoje galite atlikti veiksma, dél kurio bus sugadinta
iranga arba prarasti duomenys.
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A

Perspejimas SVARBIOS SAUGOS INSTRUKCIJOS

Sis perspéjimo simbolis nurodo pavojy. Esamoje situacijoje galimas kiino suzalojimas. Pries
dirbant su bet kokia jranga, atsizvelkite | pavojus, susijusius su elektros grandine, ir susipazinkite
su standartine nelaimingy jvykiy prevencijos praktika. Naudodami pareiSkimo numerj, pateiktg
kiekvieno perspéjimo pabaigoje, susiraskite vertimg iSverstuose saugumo perspéjimuose, kurie
buvo pridéti prie Sio prietaiso.

ISSAUGOKITE SIAS INSTRUKCIJAS

A

Perspéjimas  Siuo simboliu pazymeéti pareiskimai pateikiami papildomai informacijai ir siekiant uztikrinti
reglamentiniy ir kliento reikalavimy laikymosi.

L LA

Pareiskimas 1071 —|spéjimo apibrézimas
A

Perspéjimas SVARBIOS SAUGOS INSTRUKCIJOS

Pries dirbant su bet kokia jranga, atsizvelkite | pavojus, susijusius su elektros grandine, ir
susipazinkite su standartine nelaimingy jvykiy prevencijos praktika. Perskaitykite jdiegimo
nurodymus pries naudodami, jdiegdami arba prijungdami sistemg pries maitinimo Saltinio.
Naudodami pareiSkimo numerj, pateiktg kiekvieno perspéjimo pabaigoje, susiraskite vertima
iSverstuose saugumo perspéjimuose, skirtuose Siam prietaisui.

ISSAUGOKITE SIAS INSTRUKCIJAS

Pareiskimas 1008 — 1 klasés lazerinis gaminys
A

Perspéjimas 1 klasés lazerinis gaminys.
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Pareiskimas 1055 —1 ir 1M klasées lazeriai
A

Perspéjimas |spéjimas — nematoma lazerio spinduliuoté. Apsaugokite nuo poveikio teleskopinés optikos
naudotojus. 1 / 1M klasés lazerinis gaminiai.

7~ CAUTION]||

LASER
1/1M

Pareiskimas 1029 —Priekiniai skydai ir dangteliai
A

Perspéjimas Priekiniai skydai ir dangteliai atlieka tris svarbias funkcijas: sumazina elektros smigio ir gaisro
rizika; sulaiko elektromagnetinius trukdzius (EMI), galincius sutrikdyti kitos jrangos veikimg;
nukreipia ausinimo oro srauta per bloka. Sistemos neeksploatuokite, kol nejsitikinote, kad visos
plokstés, priekiniai skydai, priekiniai ir galiniai dangteliai yra savo vietose.

Pareiskimas 1025 —Naudoti tik varinius laidininkus
A

Perspéjimas Norédami sumazinti gaisro rizikg, naudokite tik vario laidininkus.

Pareiskimas 1028 —Daugiau nei vienas maitinimo
saltinis
A

Perspéjimas  Sis jrenginys gali turéti daugiau nei vieng maitinimo jungtj. Norint sumazinti elektros smiigio
rizikg, reikia nutraukti energijos tiekimg j jrenginj, atjungiant visas jungtis.

—
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Pareiskimas 1015 — Akumuliatoriaus naudojimas
A

Perspéjimas Siekdami sumazinti gaisro, sprogimo, degiujy skysciy arba dujy nuotékio pavojy,

* maitinimo elementa keiskite tik tokio paties arba lygiavercio tipo, kokj rekomenduoja gamintojas,
maitinimo elementu.

* Negalima ardyti, traiSkyti, pradurti, iSimti astriais jrankiais, sudaryti trumpojo kontakty jungimo
arba mesti j ugnj.

¢ Nenaudokite, jei maitinimo elementas deformavosi arba iSsiputé.
¢ Maitinimo elemento nelaikykite > C temperatiroje.

¢ Maitinimo elemento nelaikykite ir nenaudokite mazo oro slégio aplinkoje <.

Pareiskimas 1032 —Korpuso kélimas
A

Perspéjimas Kad iSvengtuméte suzeidimy ir nepazeistuméte korpuso, niekada nebandykite pakelti ar pakreipti
korpuso naudodami atskiry daliy rankenas (pvz., maitinimo S$altiniy, ventiliatoriy ar ploksteliy).
Tokio tipo rankenos neskirtos atlaikyti jrenginio svorij.

Pareiskimas 1024 —Zemés laidininkas
A

Perspéjimas  Si jranga turi bati jzeminta. Norédami sumazinti elektros smiigio rizika, niekada neatjunkite
jzeminimo laido ir niekada neeksploatuokite jrangos, jei jzeminimo laidas néra tinkamai jrengtas.
Jei nesate jsitiking, ar jmanoma uztikrinti tinkama jzeminimg, kreipkités j atitinkamg elektros
sistemy prieziuros jstaigg arba elektrika.

Pareiskimas 1005 —Jungtuvas
A

Perspéjimas  Sios jrangos apsauga nuo trumpojo jungimo turi uztikrinti pastato elektros instaliacija. Norédami
sumagzinti elektros smugio ar gaisro rizika, uztikrinkite, kad apsauginio jtaiso vardinis parametras
nevirsyty:
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Pareiskimas 1030—|rangos jdiegimas
A

Perspéjimas Montuoti, pakeisti arba taisyti Sig jrangg leidziama tik iSmokytiems ir kvalifikuotiems darbuotojams.

Pareiskimas 1018 —Maitinimo grandiné
A

Perspéjimas Norédami sumazinti elektros smigio ir gaisro rizika, jrenginius prie maitinimo grandinés junkite
su ypatingu atsargumu, kad neapkrautuméte elektros instaliacijos.

Pareiskimas 1086 —Maitinimo gnybtai, atsarginis
dangtelis
A

Perspéjimas Maitinimo gnybtai gali pasizyméti pavojinga jtampa ar energija. Norédami sumazinti elektros
smugio rizika, visada pakeiskite dangtelj, kai gnybtai néra naudojami, ir uztikrinkite, kad neizoliuoti
laidininkai nebuty pasiekiami, kai dangteliai yra uzdéti.

Pareiskimas 1073 — Néra vartotojo aptarnaujamy daliy
A

Perspéjimas Viduje néra aptarnaujamy daliy. Neatidarykite, kad iSvengtuméte elektros smigio pavojaus.

Pareiskimas 1034 —Pagrindinés plokstes jtampa
A

Perspéjimas Eksploatuojant sistemg, pagrindinéje plokstéje pasiekiama pavojinga jtampa ar energija. Norédami
sumazinti elektros smugio rizikg, jrangg aptarnaukite, laikydamiesi saugumo priemoniy.
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Pareiskimas 1017 —Vietos apribojimas
A

Perspejimas  Sis jrenginys skirtas jdiegti riboto patekimo zonose. | riboto patekimo zong gali patekti tik
specialistai, instruktuoti ir kvalifikuoti darbuotojai.

Pareiskimas 1047 —Perkaitinimo prevencija
A

Perspéjimas Siekdami sumazinti gaisro arba suzeidimo pavojy, nenaudokite zonose, kuriose virsijama didziausia
rekomenduojama aplinkos temperatura: 40 °C

Pareiskimas 1004 — jdiegimo nurodymai
A

Perspéjimas Perskaitykite jdiegimo nurodymus prie$ naudodami, jdiegdami arba prijungdami sistemg pries$
maitinimo Saltinio.

Pareiskimas 1074 — Atitiktis vietos ir nacionaliniams
elektros kodeksams

A

Perspéjimas Norint sumazinti elektros smiigio ar gaisro rizika, Sig jranga reikia jdiegti laikantis visy vietos ir
nacionaliniy elektros kodeksy.
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Statement 1055—Class 1/1M Laser
A

74311 Warning -
Products.

Invisible Laser Radiation. Do not expose users of telescopic optics. Class 1/1M Laser

7~ CAUTION]||

LASER
1/1M
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Statement 1056 —Unterminated Fiber Cable
A

Invisible laser radiation may be emitted from the end of the unterminated fiber cable or connector.
Do not view directly with optical instruments. Viewing the laser output with certain optical
instruments (for example, eye loupes, magnifiers, and microscopes) within a distance of 100 mm
may pose an eye hazard.

Fiber type and Wavelength | Max. Power
Core diameter (um) (nm) (mW)

SM 11 1200 - 1400 39-=50

MM 62.5 1200 - 1400 150

MM 50 1200 - 1400 135

SM 11 1400 - 1600 112-145
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CAPIiTULO 1 1

Cumplimiento de las normas e
informacion de seguridad — Cisco Catalyst
8500 Series Edge Platforms

* Advertencia 1071: definicion de advertencia, en la pagina 82

* Advertencia 1008—Producto laser de clase 1, en la pagina 82

» Advertencia 1055: laser de clase 1/1M, en la pagina 83

» Advertencia 1029: placas y paneles de cubierta ciegos, en la pagina 83

* Advertencia 1025: utilice unicamente conductores de cobre, en la pagina 83

* Advertencia 1028: mas de una fuente de energia, en la pagina 84
 Advertencia 1015— manejo de la bateria, en la pagina 84
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En este documento se utilizan las siguientes convenciones:

Nota

y'\

Significa que el lector debe tener precaucion. En esta situacion, es posible que realice alguna accion que
provoque dafios en el equipo o la pérdida de datos.

Advertencia

A

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD IMPORTANTES

Este simbolo de advertencia indica peligro. Puede sufrir lesiones fisicas. Antes de manipular
cualquier equipo, debe ser consciente de los peligros que entraiia la corriente eléctrica y
familiarizarse con los procedimientos estandar de prevenciéon de accidentes. Utilice el nimero
de advertencia que aparece al final de cada una para localizar su traduccion en las advertencias
de seguridad que acompanan a este dispositivo.

GUARDE ESTAS INSTRUCCIONES

Advertencia

Las declaraciones que utilizan este simbolo se incluyen para aportar informacion adicional y
cumplir con los requisitos legales y de los clientes.

Advertencia 1071: definicion de advertencia

A

Advertencia

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD IMPORTANTES

Antes de manipular cualquier equipo, debe ser consciente de los peligros que entrana la corriente
eléctrica y familiarizarse con los procedimientos estandar de prevencion de accidentes. Lea las
instrucciones de instalacion antes de usar, instalar o conectar el sistema a la fuente de
alimentacion. Utilice el numero de advertencia que aparece al final de cada una para localizar su
traduccion en las advertencias de seguridad traducidas de este dispositivo.

GUARDE ESTAS INSTRUCCIONES

Advertencia 1008 —Producto laser de clase 1

A

Advertencia

Producto laser Clase I.
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Advertencia 1055: laser de clase 1/1M
A

Advertencia Advertencia - Radiacién por laser invisible No exponga a los usuarios de telescopios 6pticos.
Productos laser de clase 1y 1M.

/\ PRECAUCION
LASER
1/1TM

Advertencia 1029: placas y paneles de cubierta ciegos
A

Advertencia Las placas frontales y los paneles de cubierta ciegos desempeian tres importantes funciones:
reducen el riesgo de descarga eléctrica o incendio, contienen la interferencia electromagnética
(EMI) que puede interrumpir el funcionamiento de otros equipos y dirigen el flujo de aire de
refrigeracion por el chasis. No ponga el sistema en funcionamiento a menos que todas las tarjetas,
placas frontales, cubiertas delanteras y cubiertas traseras estén en su sitio.

Advertencia 1025: utilice unicamente conductores de
cobre
A

Advertencia Para reducir el riesgo de incendio, utilice inicamente los conductores de cobre.
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Advertencia 1028: mas de una fuente de energia
A

Advertencia Esta unidad puede tener mas de una conexién de fuente de energia. Para reducir el riesgo de
descarga eléctrica, todas las conexiones deben desconectarse para descargar la unidad.

—

Advertencia 1015— manejo de la bateria
A

Advertencia Para reducir el riesgo de incendio, explosion o fugas de liquidos o gases inflamables,

e Sustituya la bateria inicamente por otra del mismo tipo o por una equivalente recomendada
por el fabricante.

* No desmonte, aplaste, perfore ni utilice herramientas afiladas para retirar o poner en corto los
contactos externos, ni los arroje al fuego

¢ No utilice la bateria si estda combada o hinchada
* No almacene ni utilice la bateria con una temperatura > °C

¢ No almacene ni utilice la bateria en un entorno de baja presion de aire <

Advertencia 1032: elevacion del chasis
A

Advertencia Para evitar lesiones personales o dafos en el chasis, nunca intente levantar o inclinar el chasis
utilizando las asas de los médulos, como las fuentes de alimentacion, los ventiladores o las
tarjetas. Este tipo de tiradores no estan disenados para soportar el peso de la unidad.

Advertencia 1045: proteccion contra cortocircuitos
A

Advertencia Este producto requiere proteccion contra cortocircuitos (sobretension), que se suministra como
parte de la instalacion del edificio. Instale solo conforme a las normativas de cableado locales y

nacionales.
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Advertencia 1024: conductor de puesta a tierra
A

Advertencia Este equipo debe conectarse a tierra. Para reducir el riesgo de descarga eléctrica, no desactive
nunca el conductor de puesta a tierra ni utilice el equipo sin un conductor de puesta a tierra
correctamente instalado. P6ngase en contacto con la autoridad de inspeccion eléctrica pertinente
o con un electricista si no esta seguro de contar con una conexion a tierra apropiada.

Advertencia 1027 —Producto LED de clase 1
A

Advertencia Aviso sobre producto LED de Clase 1

Advertencia 1005 —Disyuntor del circuito
A

Advertencia Este producto utiliza el sistema de proteccion contra cortocircuitos (sobretension) instalado en
el edificio. Cercidrese de que el dispositivo de proteccion no sea superior a:

20 A

Advertencia1019: dispositivo de desconexion principal
A

Advertencia La combinacion de la caja de enchufe debe estar siempre accesible porque sirve como dispositivo
principal de desconexion.

Advertencia 1030: instalacion del equipo
A

Advertencia Solo se debe permitir a personal formado y cualificado que instale, sustituya o repare este equipo.
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Advertencia 1018: circuito de alimentacion
A

Advertencia Para reducir el riesgo de descarga eléctrica o incendio, tenga cuidado al conectar unidades al
circuito de alimentacion para que no se sobrecargue el cableado.

Advertencia 1086 — conecte los terminales y sustituya
la cubierta

A

Advertencia Puede haber voltaje o energia peligrosos en los terminales eléctricos. Para reducir el riesgo de
descarga eléctrica, sustituya siempre la cubierta cuando los terminales no estén en funcionamiento
y asegurese de que no se pueda acceder a los conductores no aislados cuando la cubierta se
encuentre colocada.

Advertencia 1073: el usuario no puede reparar ninguna
pieza
A

Advertencia No hay piezas reparables en el interior. Para evitar el riesgo de sufrir descargas eléctricas, no lo
abra.

Advertencia 341 —Contactos metalicos en la bateria
A

Advertencia No tocar los contactos de metal de la bateria, ni hacer puente con ellos. La descarga accidental
de las baterias puede provocar quemaduras graves.

Advertencia 1010—Mirar fijamente el haz del laser
A

Advertencia No mirar fijamente el haz.
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Advertencia 1009: radiacion laser
A

Advertencia Hay radiacion laser presente cuando el sistema esta abierto.

Advertencia 1034 —Tension de backplane
A

Advertencia Cuando el sistema esta funcionando, la placa trasera esta cargada de energia o voltaje peligroso.
Para reducir el riesgo de descarga eléctrica, tenga cuidado al realizar la reparacion.

Advertencia 1040: eliminacion del producto
A

Advertencia Al desechar este producto deben tenerse en cuenta todas las leyes y normativas nacionales.

Advertencia 1017: area restringida
A

Advertencia Esta unidad ha sido disefiada para ser instalada en areas de acceso restringido. El personal
cualificado, capacitado o instruido puede acceder a un area de acceso restringido.

Advertencia 1047: prevencion frente al
sobrecalentamiento

A

Advertencia Para reducir el riesgo de incendio o daifos corporales, no utilice la unidad en una zona que supere
la temperatura ambiente maxima recomendada de: 40 °C
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Advertencia 1056: cable de fibra sin terminal
A

Advertencia Puede que se emita radiacién laser invisible desde el final del cable de fibra o conector sin terminal.
No lo mire directamente con instrumentos 6pticos. Mirar la salida laser con determinados
instrumentos opticos (por ejemplo, lupas binoculares o de aumento y microscopios) a una distancia
de 100 mm puede ser peligroso para los ojos.

Tipo de fibra y didametro |Longitud de|Potencia max.| Divergencia de haz
del ndcleo (um) onda (nm) (mW) (rad)
SM 11 1200 - 1400 39-50 0,1-0,11
MM 62,5 1200 - 1400 150 0,18 NA
MM 50 1200 - 1400 135 0,17 NA
MM 11 1400 - 1600 112-145 0,11-0,13 é

Advertencia 1004: instrucciones de instalacion
A

Advertencia Lea las instrucciones de instalacion antes de usar, instalar o conectar el sistema a la fuente de
alimentacion.

Advertencia 1074: cumplimiento de los codigos
eléctricos locales y nacionales

A

Advertencia Para reducir el riesgo de descarga eléctrica o incendio, la instalacion del equipo debe cumplir con
los codigos eléctricos locales y nacionales.
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Regulamentacao de Conformidade e
Informacoes de Seguranca—Cisco
Catalyst 8500 Series Edge Platforms
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Neste documento sdo utilizadas as seguintes convengdes:

Nota

Quer dizer atengdo leitor. Desta forma, podera efectuar uma ac¢io que cause danos no equipemento or perda
de dados.

Aviso

INSTRUCOES DE SEGURANCA IMPORTANTES

Este simbolo de aviso significa perigo. Esta numa situacao que podera causar lesao corporal.
Antes de trabalhar em qualquer equipamento, tenha em atencao os perigos inerentes aos circuitos
eléctricos e familiarize-se com as praticas padrao para prevencao de acidentes. Utilize o nimero
de declaracao fornecido no final de cada aviso para localizar a respectiva traducao, nos avisos de
seguranca traduzidos que acompanham este dispositivo.

GUARDE ESTAS INSTRUGCOES

Aviso

As declaracoes que utilizam este simbolo sao fornecidas como informacéao adicional e para
cumprimento dos requisitos regulamentares.

Declaracao 1071 —Definicao de aviso

A

Aviso

INSTRUGOES DE SEGURANGA IMPORTANTES

Antes de trabalhar em qualquer equipamento, tenha em atencao os perigos inerentes aos circuitos
elétricos e familiarize-se com as praticas padrao para prevencao de acidentes. Leia as instrugoes
de instalacao antes da utilizacao, instalacao ou ligacao do sistema a fonte de energia. Utilize o
numero de declaracao fornecido no final de cada declaracao de aviso para localizar a respetiva
traducao nos avisos de seguranca traduzidos deste dispositivo.

GUARDE ESTAS INSTRUCOES

Declaracao 1008 —Produto laser de classe 1

A

Aviso

Produto laser de classe 1.
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Declaracao 1055 —Laser de classe 1/1M
A

Aviso Aviso — Radiacao laser invisivel. Nao exponha utilizadores de sistemas 6ticos telescépicos. Produto
laser de classe 1/1M.

ZNATENGAO)
LASER
1/1M

Declaracao 1029 —Placas frontais e painéis de
cobertura

A

Aviso Os escudos e painéis de cobertura tém trés funcoes importantes: reduzem o risco de choques
elétricos e incéndio, contém as interferéncias eletromagnéticas (EMI) que podem perturbar outros
equipamentos e orientam o fluxo do ar de ventilacao no interior do chassi. Nao opere o sistema
sem que todos os cartoes, escudos, tampas frontais e tampas traseiras estejam nos devidos
lugares.

Declaracao 1025 —Utilize apenas condutores de cobre
A

Aviso Para reduzir o risco de incéndio, utilize apenas condutores de cobre.
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Declaracao 1028 —Mais de uma fonte de alimentacao
A

Aviso Esta unidade pode ter mais do que uma ligagcao de fonte de alimentacao. Para reduzir o risco de
choques elétricos, todas as ligacoes tém de ser removidas para desativar a unidade.

—

Declaracao 1015—Manuseamento da bateria
A

Aviso Para reduzir o risco de incéndio, explosao ou fugas de liquido inflamavel ou gas,

¢ Substitua a bateria apenas com um tipo igual ou equivalente recomendado pelo fabricante.

¢ Nao desmonte, esmague, fure nem utilize uma ferramenta afiada para remover, nao submeta
os contactos externos a curto-circuito nem elimine queimando

¢ Nao utilize se a bateria estiver amolgada ou dilatada
¢ Nao armazene nem utilize a bateria a uma temperatura > °C

¢ Nao armazene nem utilize a bateria num ambiente de pressao de ar reduzida <

Declaracao 1032 —Elevar o chassi
A

Aviso Para evitar ferimentos ou danos no chassi, nunca tente elevar ou inclinar o chassi através das
pegas nos modulos, tais como fontes de alimentacao, ventoinhas ou placas. Estes tipos de pegas
nao foram concebidos para suportar o peso da unidade.

Declaracao 1045 —Protecao contra curto-circuito
A

Aviso Este produto necessita de protecao contra curto-circuito (sobretensao), a ser fornecida como
parte da instalacao do edificio. Instale apenas de acordo com os regulamentos de ligacao nacionais

e locais.
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Declaracao 1024 — Condutor de terra
A

Aviso Este equipamento precisa de ligacao a terra. Para reduzir o risco de choques elétricos, nunca
elimine o condutor de terra nem opere o equipamento sem um condutor de terra devidamente
instalado. Contacte a autoridade de inspecao elétrica adequada ou um eletricista se tiver davidas
sobre a existéncia de uma ligacao a terra correta.

Statement 1027 —Produto LED de classe 1
A

Aviso Produto LED de classe 1.

Declaracao 1005 —Disjuntor
A

Aviso Este produto depende da instalacao elétrica do prédio para a protecao contra curtos-circuitos
(sobrecarga). Para reduzir o risco de choque elétrico ou incéndio, certifique-se de que a capacidade
do dispositivo protetor nao seja superior a:

Declaracao 1019 —Dispositivo de desconexao principal
A

Aviso A combinacao ficha-tomada tem de estar sempre acessivel, pois funciona como dispositivo de
desconexao principal.

Declaracao 1030—Instalacao do equipamento
A

Aviso O equipamento s6 deve ser instalado, substituido ou reparado por pessoas formadas e qualificadas.
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Declaracao 1018 —Circuito de alimentacao
A

Aviso Para reduzir o risco de choques elétricos e incéndio, proceda com cuidado quando ligar as unidades
ao circuito de alimentacao, para nao sobrecarregar a cablagem.

Declaracao 1086 — Terminais de alimentacao,
Substituir protecao
A

Aviso Os terminais de alimentacdao podem conter tensdo ou energia perigosa. Para reduzir o risco de
choques elétricos, substitua sempre a tampa quando os terminais nao estiverem a funcionar e
certifique-se de que os condutores nao isolados nao se encontram acessiveis quando as tampas
estiverem colocadas.

Declaracao 1073 —Sem pecas passiveis de assisténcia
por parte do utilizador
A

Aviso Nao existem pecas passiveis de assisténcia no interior. Nao abra, para evitar risco de choque
elétrico.

Statement 341 —Contactos metalicos na bateria
A

Aviso Nao toque nem estabeleca ligacao entre os contactos metalicos da bateria. A descarga acidental
das baterias pode causar queimaduras graves.

Statement 1010—Olhar fixamente para raios laser
A

Aviso Nao olhe fixamente para o raio.

. Regulatory Compliance and Safety Information - Cisco Catalyst 8500 Series Edge Platforms



| Regulamentacio de Conformidade e Informagdes de Seguranga—Cisco Catalyst 8500 Series Edge Platforms

Declaracao 1009 —Radiacao laser
A

Aviso Existe radiacao laser quando o sistema esta aberto.

Declaracao 1034—Tensao do Backplane
A

Aviso Ha tensao ou energia perigosas no painel posterior quando o sistema esta em funcionamento.
Para reduzir o risco de choques elétricos, tenha cuidado ao efetuar a manutencao.

Declaracao 1040 —Eliminacao do produto
A

Aviso A eliminacao final deste produto deve ser realizada em conformidade com todas as leis e
regulamentos nacionais.

Declaracao 1017 — Area restrita
A

Aviso Esta unidade destina-se a uma instalacao em areas de acesso restrito. As areas de acesso restrito
podem ser acedidas por pessoal qualificado, formado ou competente.

Declaracao 1047 —Prevencao de sobreaquecimento
A

Aviso Para reduzir o risco de incéndio ou ferimentos, nao utilize a unidade numa area com uma
temperatura superior a temperatura ambiente maxima recomendada de: 40 °C
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Declaracao 1056 —Cabo de fibra sem terminais
A

Aviso As extremidades dos cabos de fibra ou dos conectores sem terminais podem emitir radiacao
laser invisivel. Nao observe diretamente com instrumentos dticos. A observacao do laser com
determinados instrumentos é6ticos (por exemplo, lupas, e microscopios) a uma distancia de 100
mm pode representar um perigo para os olhos.

Tipo de fibra e diametro do |Comprimento| Poténcia max. | Divergéncia do feixe
Nucleo (um) de onda (nm) (mW) (rad)
SM 11 1200 - 1400 39-50 0,1-0,11
MM 62,5 1200 - 1400 150 0,18 NA
MM 50 1200 - 1400 135 0,17 NA
MM 11 1400 - 1600 112-145 0,11-0,13 é

Declaracao 1004 —Instrucoes de instalacao
A

Aviso Leia as instrucoes de instalacao antes da utilizagao, instalacao ou ligagao do sistema a fonte de
energia.

Declaracao 1074 —Cumprimento dos codigos elétricos
locais e nacionais

A

Aviso Para reduzir os riscos de incéndio ou choque elétrico, a instalagao do equipamento deve respeitar
os cadigos elétricos locais e nacionais.
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Uskladenost sa propisima i informacije o
sigurnosti—Cisco Catalyst 8500 Series
Edge Platforms

* [zjava 1071—Definicija upozorenja, na stranici 98

* [zjava 1008—Laserski proizvod klase 1, na stranici 98

* [zjava 1055—Klasa 1 i klasa 1M laser, na stranici 99

* [zjava 1029—Prazne prednje ploce i poklopci, na stranici 99

* [zjava 1025—Koristite samo bakrene provodnike, na stranici 99

* [zjava 1028—Vise od jednog izvora napajanja, na stranici 99

* [zjava 1015—Battery Handling, na stranici 100

* [zjava 1032—Podizanje kucista, na stranici 100

* [zjava 1045—Zastita od kratkog spoja, na stranici 100

* [zjava 1024—Zemaljski vodic, na stranici 100

* [zjava 1005—Strujni prekidac, na stranici 101

* [zjava 1030—Instaliranje opreme, na stranici 101

* [zjava 1018—Strujni krug, na stranici 101

* [zjava 1086—Ukljucite napajanje, zamijenite poklopac, na stranici 101

* [zjava 1073—Nema dijelova koje moze servisirati korisnik, na stranici 101
* [zjava 1034—Napon osnovne ploce, na stranici 102

* [zjava 1040—Odlaganje proizvoda, na stranici 102

* [zjava 1017—Ograni¢eno podrucje, na stranici 102

* [zjava 1047—Zastita od pregrijavanja, na stranici 102

* [zjava 1074—Sukladno lokalnim i nacionalnim elektri¢nim znac¢ajkama, na stranici 102

U izdanju se koriste sljedec¢e konvencije:

)

Napomena Napomena znaci da Citatelj mora biti oprezan. U toj situaciji moZete u€initi ne$to §to moze ostetiti opremu
ili prouzrociti gubitak podataka.
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Upozorenje

A

VAZNE SIGURNOSNE UPUTE

Ovaj simbol upozorenja oznaava opasnost. Nalazite se u situaciji koja moze prouzrociti ozljedu.
Prije poCetka rada s bilo kojom opremom morate biti svjesni mogucih opasnosti povezanih s
elektricnim instalacijama te poznavati standardne postupke sprjeCavanja nesreca. Odgovarajuci
prijevod medu prevedenim sigurnosnim upozorenjima, koja ste dobili s ovim uredajem, potrazite
pomocu broja izjave na kraju svakog upozorenja.

SPREMITE OVE UPUTE

Upozorenje

Izjave s ovim simbolom sluze za dodatne informacije i zadovoljenje propisa i zahtjeva kupaca.

Izjava 1071 —Definicija upozorenja

A

Upozorenje

VAZNE SIGURNOSNE UPUTE

Ovaj simbol upozorenja oznaCava opasnost. Nalazite se u situaciji koja moze prouzrociti ozljedu.
Prije poCetka rada s bilo kojom opremom morate biti svjesni mogucih opasnosti povezanih s
elektricnim instalacijama te poznavati standardne postupke sprjeCavanja nesreca. Odgovarajuci
prijevod medu prevedenim sigurnosnim upozorenjima, koja ste dobili s ovim uredajem, potrazite
pomocu broja izjave na kraju svakog upozorenja.

SPREMITE OVE UPUTE

Izjava 1008 — Laserski proizvod klase 1

A

Upozorenje

Laserski proizvod klase 1.
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Izjava 1055—Klasa 11 klasa 1M laser
A

Upozorenje Upozorenje - nevidljivo lasersko zracenje. Nemoijte izlagati korisnike teleskopske optike. Laserski
proizvodi klase 1/1M.

7~ CAUTION]||

LASER
1/1M

Izjava 1029 — Prazne prednje ploce i poklopci
A

Upozorenje Prazne prednje ploCe i poklopci imaju tri vazne funkcije: smanjuju opasnost od strujnog udara ili
pozara; ukljuuju elektromagnetske smetnje (EMI) koje mogu ometati rad druge opreme; i
usmjeravaju protok rashladnog zraka unutar kucista. Ne upravljajte sustavom ako sve kartice,
prednje ploce, prednji i straznji poklopci nisu na mjestu.

Izjava 1025 —Koristite samo bakrene provodnike
A

Upozorenje Gebruik uitsluitend koperen geleiders om het risico op brand te verminderen.

Izjava 1028 — Vise od jednog izvora napajanja
A

Upozorenje Ova jedinica moze imati viSe prikljucaka za napajanje. Da bi se smanjila opasnost od strujnog
udara, potrebno je iskljuciti sve izvore napajanja.

—
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Izjava 1015 —Battery Handling
A

Upozorenje Da biste smanijili opasnost od pozara, eksplozije ili curenja zapaljive tekucine ili plina,

¢ Zamijenite bateriju samo istom takvom ili baterijom jednakovrijedne vrste koju preporucuje
proizvodac.

* Nemojte rastavljati, unistavati, probadati, upotrebljavati oStar alat za uklanjanje, kratke vanjske
kontakte ili odlagati u vatru

* Nemojte upotrebljavati ako je baterija izobli¢ena ili nabubrena
* Nemojte skladistiti ili upotrebljavati bateriju pri temperaturi > C

* Nemojte skladistiti ili upotrebljavati bateriju u okruzenju niskog tlaka zraka <

Izjava 1032 —Podizanje kucista
A

Upozorenje Da biste sprijecili osobne ozljede ili oStecenje kucista, nikada nemojte pokusavati podizati ili
naginjati kuéiSte s pomocu drski na modulima (primjerice izvori napajanja, ventilatori ili kartice);
ta vrsta drski nije osmisljena za podupiranje tezine jedinice.

Izjava 1045 —Zastita od kratkog spoja
A

Upozorenje Ovaj proizvod zahtijeva osiguranje zastite od kratkog spoja (nadstruja) kao dijela instalacije.
Instalaciju provedite samo u skladu s nacionalnim i lokalnim propisima oziCenja.

Izjava 1024 — Zemaljski vodicC
A

Upozorenje Oprema mora biti uzemljena. Da bi se smanjila opasnost od strujnog udara ili pozara, nikad
nemojte ponistavati prikljucak na uzemljenje ili upotrebljavati opremu bez prikladno uzemljenog
prikljucka. Ako niste sigurni je li dostupno prikladno uzemljenje, obratite se odgovarajucem tijelu
ili ustanovi za nadzor elektricnih instalacija ili elektriCaru.
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Izjava 1005 — Strujni prekidac
A

Upozorenje Ovaj se proizvod oslanja na instalaciju zastite od kratkog spoja (nadstruja). Da bi se smanjila
opasnost od strujnog udara ili pozara, pazite da zastitni uredaj nije ocijenjen viSe od:

Izjava 1030 —Instaliranje opreme
A

Upozorenje Ovu opremu smije instalirati, mijenjati i servisirati samo osposobljeno i kvalificirano osoblje.

Izjava 1018 — Strujni krug
A

Upozorenje Om het risico op elektrische schokken en brand te verminderen, moet u zorgvuldig te werk gaan
bij het aansluiten van apparaten op het voedingscircuit, zodat de bedrading niet wordt overbelast.

Izjava 1086 — UkljuCite napajanje, zamijenite poklopac
A

Upozorenje Na prikljuécima za napajanje moze postojati opasan napon ili energija. Da bi se smanjila opasnost
od strujnog udara, uvijek ponovno postavite poklopac kad se prikljucci ne upotrebljavaju i pazite
da nije mogu¢ pristup neizoliranim provodnicima kad su poklopci postavljeni.

Izjava 1073 —Nema dijelova koje moze servisirati
korisnik

A

Upozorenje Unutra nema dijelova koje je moguce servisirati. Ne otvarajte kako bi izbjegli opasnost elektricnog
udara.
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Izjava 1034 —Napon osnhovne plocCe
A

Upozorenje Pri radu sustava postoji opasan napon ili energija na osnovnoj ploci. Da bi se smanjila opasnost
od strujnog udara, budite oprezni prilikom servisiranja.

Izjava 1040 —Odlaganje proizvoda
A

Upozorenje Konacno odlaganje ovog proizvoda treba obaviti u skladu s nacionalnim zakonima i propisima.

Izjava 1017 — Ograniceno podrucje
A

Upozorenje Uredaj je namijenjen za instalaciju u podru¢jima ogranic¢enog pristupa. Podruc¢ju ograni¢enog
pristupa moze pristupiti osposobljeno, upucéeno ili kvalificirano osoblje.

Izjava 1047 — Zastita od pregrijavanja
A

Upozorenje Da biste smanijili opasnost od pozara ili tjelesnih ozljeda, nemojte upotrebljavati proizvod u
podrucju koje premasuje maksimalnu preporuc¢enu temperaturu okoline od: 40 °C

Izjava 1074 —Sukladno lokalnim i nacionalnim
elektricnim znaCajkama

A

Upozorenje Om het risico op elektrische schokken of brand te verminderen, moet de installatie van de
apparatuur voldoen aan plaatselijke en nationale voorschriften voor elektrische installaties.
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CbOoTBETCTBME C HOpMaTUBHaTa ypeabda u
nHpopmauuns 3a 6esonacHoct—Cisco
Catalyst 8500 Series Edge Platforms

* Mi3peyenne 1071—OnpegeneHne 3a npeaynpexanenne, Ha cTp.104

* Mi3peyeHne 1008—IJTasepeH npoaykt oT Knac 1t, Ha cTp.104

* I3peyerne 1055—T1asep Knac 1 n Knac 1M, Ha cTp.105

* Mi3peyerne 1029—TI1pasHu nnaHwandmu n nokprBeaLLm naHenm, Ha cTp.105
* VI3peyeHune 1025—M3non3sante camo MegHM NPoOBOAHULM, Ha CTP.105

* Mi3peyeHne 1028—IloBeye OT eaHO 3axpaHBaHe, Ha cTp.106

* Mi3peyerne 1015—PaboTa c 6atepusaTa, Ha cTp.106

* I3peyeHne 1032—IlosauraHe Ha wacuto, Ha cTp.106

* Vi3peyeHune 1024—I1poBogHuK Ha 3emdATa, Ha cTp.107

» I3peyerune 1005—IpekbeBad, Ha cTp.107

* Mi3peyerne 1030—NVHcTannpaHe Ha obopyaBaHeTo, Ha cTp.107

* MI3peueHne 1018—3axpaHBalla Bepura, Ha cTp.107

* VI3peyeHne 1086—3axpaHBalLin TepMmHanu, 3aMeHeTe Kanaka, Ha cTp.107

* N3peueHne 1073—He cbabpka YacTu, KOUTO MoraT ga ce obcnyxsat oT notTpebutenute, Ha
cTp.108

* VI3peyeHne 1034—HanpexeHune Ha gbHHaTa nnaTtka, Ha cTp.108

* Ni3peyerne 1017—0OTpaHnyeHa obnact, Ha cTp.108

* I3peueHne 1047—IlpennassaHe oT nperpsaBaHe, Ha cTp.108

* Mi3peyeHne 1074—O0TroBapst Ha MECTHUTE U HaLMOHaNHUTE enekTpUYEeCcKn N3NCKBaAHNS, Ha
cTp.108

Toau AOOKYMEHT n3nonaBa cnegHntTe KOHBEHUNN:

)

3abenexka (Os3HauvaBauuTaTens ga 6bae BHUMaTeneH. B Tasu cutyaums, Moxe ga UsBbpLuUMTe OeCTBUE, KOETO
0a [oBefe Ao noBpeaa Ha 06opyaBaHeTo unm 3aryba Ha AaHHw.
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MpeaynpexaeHve

A

BAXHU MHCTPYKLINW 3A BE3OIMACHOCT

Tosun npegynpeauteneH CUMBOI O3Ha4YaBa onacHoCT. Bue ce Hamupare B cuTyaLmsi, KOATO MOXe Aa
NpUYMHK HapaHsiBaHWsA no TanoTo. Mpean aa pabotute no gaaeHo obopyasaHe, TpaGea Aa cTe HAsACHO
C OnacHoCTUTe, CBbP3aHWN C ENEKTPUYECKUTE BEPUrM 1 A CTe 3ano3HaTV CbC CTaHAAPTHUTE NPaKTUKM
3a npefoTBpaTtsaBaHe Ha UHUMAeHTU. ManonasaiiTe HoMepa Ha AeknapauusaTta, NpedocTaBeH B Kpas Ha
BCSIKO NpeaynpexaeHue, 3a a HamepuTe NpeBoda Ha B CNMCHbKa C NpeBefeHn npeaynpexaeHus 3a
Ge3onacHoCT, KOUTO NpuapyaBaT ToBa YCTPONCTBO.

3AMA3ETE TE3N MHCTPYKUMN

MpeaynpexaeHve

[HeknapauumTe UsnonssaLyy TO31 CUMBOJ Ca OCUIYpPeHU 3a AOMbIIHUTENHA MHGOPMALUS U C Lien cna3BaHe
Ha M3NCKBAHUSATA Ha KNUEHTUTE U perynaTtopHuUTe opraHu.

N3peueHne 1071 —OnpeaeneHune 3a npeaynpexgeHue

A

MpeaynpexaeHve

BAXHU MHCTPYKLINW 3A BE3OINACHOCT

Mpeau aa pa6otuTe no gageHo o6opyasaHe, TpsaGBa Aa CTe HAsSICHO C OMAcHOCTUTE, CBbP3aHu C
€nNeKTPUYECKNTE BEPUIM 1 Aa CTE 3ar0o3HaTh CbC CTaHAAPTHUTE NMPaKTUKA 3a NpedoTBpaTsaBaHe Ha
UHUMOEHTW. MNpoyeTeTe MHCTPYKLMMTE 3a UHCTanauus npeam M3non3saHeTo, UHCTanmpaHeTo unm
CBbP3BaHETO Ha cMCTEMaTa KbM eieKTpo3axpaHBaHeTo. Vanonseaite Homepa Ha CboBLLeHNEeTo,
NPeaocTaBeH B Kpasi Ha BCAKO NpeaynpeauTteniHo cboblueHre, 3a 4a HamepuTe Npesoaa My B
npeseaeHUTe NpeaynpexaeHns 3a 6e30nacHOCT 3a TOBA YCTPOICTBO.

3AMA3ETE TE3N MHCTPYKUMN

N3peuveHne 1008 —JlazepeH npoaykT ot Knac 1t

A

MpeaynpexaeHve

J1asepeH npogykTt ot Knac 1.
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N3peueHmne 1055 —J1asep Knac 1 n Knac 1M
A

MpenynpexaeHne MpeaynpexaeHue —HEBUAMMO Nas3epHo TbYyeHue. [la He ce uanarar Ha Bb3encTBMeTo My noTpebuTenn
Ha TeneckonuyHa onTuka. J1lasepHu npoaykTn ot knac 1/1M.

7~ CAUTION|.

LASER
1/1M

N3peuveHne 1029 —[lpa3Hu nnaHwanbu n nokpmnseaLlm
naHenu

A

MpenynpexaeHve [pasHuTe 3aTBapPSALLM NAHKA MU NAHENW UMAT TPU BaXKHU OYHKLMKW: HamarnsiBaT onacHoCcTTa oT
eneKTPUYECKUN yaap Unu noxap; 3agbpxaTt enekTpoMmarHutHata uHtepdepeHums (EMI), kosto moxe ga
HapyLwy yHKLUMOHUPAHETO Ha APYroTo 060opyABaHe; U Haco4BaT OXnaxaalus Bb3ayLeH NOTOK Npes
wacuto. He pa60TeTe CbC cuctemMaTta, ako BCUYKN KapTu, NinaHku, npegHn n 3agHn Kanauun He ca
NnocTaBeHN Ha MecTaTa CMu.

N3peueHne1025 —l1sanonssantecamomeaHMNPOBOAHULN
A

MpeaynpexneHne 3a Aa ce HamMmanu onacHOCTTa OT noxap, n3nonasamte camo MegHu nposoaHMLMN.
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N3peuveHne 1028 —[1loBeye OT egHO 3axpaHBaHe
A

MpegynpexaeHne  YCTPOWCTBOTO MOXeE [a MMa NoBeYe OT e[jHa Bpb3ka 3a enexkTposaxpaHBaHe. 3a ja ce Hamarm onacHocTTa
OT eneKkTpUYeckun yaap, TpsbBa Aa ce cBansaT BCUYKM BPb3KY, 3a Ja ce NpeKbCHE NoaaBaHeTo Ha eHeprust
KbM YCTPOICTBOTO.

—

N3peueHne 1015 —PaboTa c baTepuaTta
A

MpenynpexaeHne  3a ga ce Hamanu onacHOCTTa OT NoXap, U3dyxXBaHe UMK Ted Ha 3ananuma TeYHOCT UMK ras:

e CmeHsanTe 6aTepV|;|Ta CaMO CbC CbLMA UM cxoaeH Tun, npenopbYaH OT Npon3BognuTena.

¢ He paarnoGseaiiTe, yapaiTte, npobusaiite, U3nonasaiTe oCTpM UHCTPYMEHTU 3a U3BaxaaHe,
CBbp3BaiiTe B KbCO ChbeanHEHWE UMW XBBLPNANTE B OMbH.

¢ He nanonaeante, ako 6atepusita € U3KpMBEHa unu noayTa.
* He cbxpaHaBanTe unu nanonassante 6atepusata npu remnepatypa > C.

® He cbxpaHsBanTe unu nanonsearTte batepusaTa B cpeaa C HACKO HansiraHe Ha Bb3ayxa < .

N3peuveHne 1032 —lloBguraHe Ha LWacuTo
A

MpenynpexaeHne  3a ga He JonycHeTe TENECHO HapaHsiIBaHe UMy NoBpeaa Ha LWacuTo, HUKOra He onuTBaliTe fa noBaurHeTe
WNW HaKMOHMTE LLIACUTO KaTo U3NON3BaTe APBXKUTE HAa MoAynuTe (HanpuMep 3axpaHBaHUATa,
BEHTUNAToOpUTE UMW KapTUTE); Te3n BUOOBE APBXKM HE ca NPOEKTMPAHU a U3obpXaT TernoTo Ha
YCTPOWCTBOTO.
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N3peyveHne 1024 —[1poBOOHMK Ha 3emMATa
A

Mpepynpexaenne O6opyaBaHeTo TpsibBa Aa e 3a3eMeHo. 3a HamarnsiBaHe Ha OnacHOCTTa OT eNeKTPUYECKU yaap HUKora
He OTMeHsIliTe 3a3eMUTENHNSA NPOBOAHWK UM He paboTeTe ¢ 06OpYABAHETO MPK NUMNca Ha NOAXOAALLO
VHCTanupaH 3asemuTeneH nposoaHuk. CBbpXKEeTe ce C NOAXOAsLLMSA OpraH 3a MHCTEKLMN MO eNEKTPUYECcKM
MHCTanauum Unm ¢ eneKkTpoTEXHWK, aKo He CTe CUTYPHU JaNii € HanuyHO NOAXOASLO 3a3eMsBaHe.

N3peueHune 1005 —I1pekbcBad
A

Mpepynpexaexnne  To3u NPOAYKT pa3ynTa He 3aluTaTa oT KbCO CbefuHeHue (CBPbXTOK) Ha MHCTanauuaTa Ha crpagaTta.
3a Ja ce Hamanu onacHoOCTTa OT eNekTPUYECKV yaap UMK noxap ce yBepeTe, Ye 3aLMTEHOTO YCTPOCTBO
€ C HOMMHarnHa CTOMHOCT, No-rofAmMa oT:

N3peueHne 1030 —HcTanupaHe Ha obopyaBaHETO
A

MpenynpexaeHne PaspelleHo e camo Ha 06yYeH U KBanuduumpaH nepcoHan ga uHctTanupa, 3aMeHs Unu aa obenyxea
ToBa obopyaBaHe.

N3peuveHne 1018 —3axpaHBalla Bepura
A

MpeoynpexngeHne  3a HamansiBaHe Ha onacHocTTa OT eNeKTpu4eckn ygap 1 noxap 6baeTe 0cobeHo BHMMATENHU npu
CBbp3BaHe Ha yCTpOI‘/‘ICTBaTa KbM 3axpaHBallu KOHTYPW, Taka 4e aa He Cce npeToBapBaTt NpoBOAHULNTE.

N3peueHne 1086 — 3axpaHBallm TepMmnHann, 3aMmeHeTe
Kanaka

A

MpepynpexneHne Ha 3axpaHBallnTe Knemun MoXe aa nMa ornacHo HanpeXxeHme uin enekTpoeHeprna. 3a HamansBaHe Ha
OnacHOCTTa OT eNneKkTpu4yecKkn ygap BuHaru nocTaBanTe Kanaka 06paTHO, KoraTto KnemMmmTte He ce n3nons3eart
M ce yBepeTte, 4e HensonmpaHnte npoBoAHULNM HE Ca OOCTBIMHU Npu NOCTaBeHU Kanauw.
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N3peuveHne 1073 —He cbabpxa 4acTtu, KOUTO MoraT aa
ce obcnyxeaTt OT noTpebutenuTte

A

MpenynpexaeHne He cbabpka vyacTy, KOUTO MoraT Aa ce obenyxsat. 3a Aa nsberHete pucka oT eNeKTpuYeckn yaap, He
oTBapsimTe.

N3peyveHne 1034 —HanpexeHne Ha AbHHATa nnartka
A

Mpenynpexagenne  ma onacHo HanpeXeHne nnn enekTpoeHeprnd Ha ObHHaTa ninarTtka, Korato cuctemara paGOTVI. 3a
HamMansaBaHe Ha onacHOCTTa OT eNIeKTpu4eCckn yaap ObaeTe U3KINIYNTENHO BHUMATENHN npu o6cny>|<BaHe.

N3peueHne 1017 —OTpaHnyeHa obnact
A

MpenynpexaeHne ToBa yCTPOWCTBO € NpeAHas3Ha4YeHo 3a MHCTanMpaHe B 30HM C OrpaHuyeH AocTbi. B 30Ha ¢ orpaHuyeH
JOCTbIN MOXeE [a BnNu3a caMo ONUTEH, MHCTPYKTUPaH Unn keanuduumpaH nepcoHan.

N3peuveHune 1047 —[1pegnassaHe OT nperpssaHe
A

MpenoynpexaeHne  3a HamansaBaHe Ha puUcka OT NoXkap WU TeNecHO HapaHsiBaHe, He paboTeTe C Hesl B 30Ha, KOATO ce
npesulLaBa MakcumarnHaTa npenopbyMTenHa TemrnepaTtypa Ha okonHarta cpega: 40 °C

N3peueHne 1074 —OTrosaps Ha MECTHUTE U
HaUMOHAaITHUTE eNneKkTPUYECKN U3NCKBaHUS
A

MpeaynpexneHne 3a Aa ce HamMasnu onacHOCTTa OT eNneKTpn4eckn yaap nnm noxap, MHCTannpaHeTo Ha o6opy,u,BaHeTo
Tpﬂ6Ba Aa CbOoTBEeTCTBa Ha MECTHUTE N HaUuUOHanHUTe enekTpnyeckn namckBaHu4.
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e A7 — KA K 1071: BHoEHE (110 X—)

« AT — R AL 1008—27 T A 1 L—H =8I (110 <—3)

¢« AT —FAF1055: 7T AIBIOZ TAIM L—HF—F13Z0—J0 (111 =)
« 27— kA M 191I—HARIT VCCI 7 7 A2 A BT 5258 (111 =)
e AT —=RFAYN1029: 7T 7 OFMIT L — FEB XTI A= x0L (111 _—)
« Statement 1025—Use Copper Conductors Only (112 ~<—37)

» Statement 1028—More Than One Power Supply (112 ~—137)

e AT —RFA LN 1015: Ny T UYLy (112 —)

e AT — R AL F1032: ¥y —TORLH S (112 %—=)

» Statement 1045—Short-Circuit Protection (113 ~—37)

e 27— KA 1024: T— AL (113 X—)

e A7 — R A2 F1027: 77 A 1LED 4 (113 X—)

e A7 — kA M 1005: P 7T L—J1— (113 —)

» Statement 1019—Main Disconnecting Device (113 ~—3)

« AT — b A B 1030: BERRORE (114 <X—)

« 27— h A R 1018: R (114 <=

« A7 — b A B 1086: Tk, BN (114 =)

« Statement 1073—No User-Serviceable Parts (114 ~<—13)

«c AT —= M A b 34—y T UVl RS (114 X—)

« A7 — F A F1010— L —HF—JEOER (115 ~—)

» Statement 1009—Laser Radiation (115 ~X—17)

« AT — KA 1034: Ny 7T L—rOEE (115—)

« Statement 1040—Product Disposal (115 ~—37)

« A7 — AV R 1017: BN HIRKIE (115 <—)

» Statement 1047—Overheating Prevention (115 ~X—7)

« AT — M AL B 1056: REIDONT 7 AN r—7 0 (116 ~—)

« AT — M AL 1004 KETMH (116 ~—)

« AT — F A B 1074: Ml JOEOEXBAA~O#E S (116 ~—7)
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A
i

Statement 1025 —Use Copper Conductors Only
A

To reduce risk of fire, use copper conductors only.

==
= Q=

Statement 1028 —More Than One Power Supply
A

—

This unit might have more than one power supply connection. To reduce risk of electric shock
all connections must be removed to de-energize the unit.
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Statement 1045 —Short-Circuit Protection

This product requires short-circuit (overcurrent) protection to be provided as part of the building
installation. Install only in accordance with national and local wiring regulations
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Statement 1019 —-Main Disconnecting Device
A

&4 The plug-socket combination must be accessible at all times, because it serves as the main
disconnecting device.
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Statement 1073 —No User-Serviceable Parts
A

There are no serviceable parts inside. To avoid risk of electric shock, do not open.
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Statement 1009 —Laser Radiation

A
&4 Laser radiation is present when the system is open.
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Statement 1040 —Product Disposal

&
25

A

Ultimate disposal of this product should be handled according to all national laws and regulations.
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Statement 1047 —Overheating Prevention

To reduce the risk of fire or bodily injury, do not operate the unit in an area that exceeds the
maximum recommended ambient temperature of:

Regulatory Compliance and Safety Information - Cisco Catalyst 8500 Series Edge Platforms .



SEBBIIET & & UE £ 141EER —Cisco Catalyst 8500 Series Edge Platforms |
|

AT—bhA2 F1056: REHDHXIT7A /N 5—T )L

>

BEE REWROXIT7ANOXRGEFELFIARI AL, BIZRAGVDL—F—XAHME SN TS AR
HYFT. AFMBTEREAGVL TSN, HEIBORAFRSTE UL— KK, BHEHRLGE) %

FRHL. 100mm UADERETL—F—HNhER5E. BEEHIETANHYET,
7714 N\DFEEE BEE &AM E— AFEY
a7%% (pm) (nm) (mW) (rad)
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KAPITEL 1 6

Overholdelse af lovgivningen og
sikkerhedsoplysninger—Cisco Catalyst
8500 Series Edge Platforms

* Forskrift 1071—Definition pa advarsel, pa side 118

* Forskrift 1008—KIlasse 1-laserprodukt, pa side 118

* Forskrift 1055—KIlasse 1- og klasse 1M-laser, pé side 119

* Forskrift 1029—Blanco frontplaten en afdekplaten, pé side 119
* Forskrift 1025—Brug kun kobberledere, pa side 119

* Forskrift 1028—Mere end en stromforsyning, pé side 119

* Forskrift 1015—Batterihindtering, pé side 120

* Forskrift 1032—Sadan lefter du chassiset, pa side 120

* Forskrift 1045—Kortslutningsbeskyttelse, pa side 120

* Forskrift 1024—Ground dirigent, pé side 120

* Forskrift 1005—KTredslebsatbryder, pa side 121

* Forskrift 1030—Udstyr installation, pé side 121

* Forskrift 1018—Forsyningskredsleb, pa side 121

* Forskrift 1086—Stremterminaler, udskift daeksel, pa side 121
* Forskrift 1073—Ingen brugerservicerbare dele, pé side 121

* Forskrift 1034—Backplane spending, pa side 122

* Forskrift 1040—Produkt bortskaffelse, pa side 122

* Forskrift 1017—Begranset omrade , pa side 122

* Forskrift 1047—Forebyg overophedning, pa side 122

* Forskrift 1004—Installationsvejledning, pa side 122

* Forskrift 1074—Overholdelse af lokale og nationale el-forskrifter, pa side 123

Denne vejledning anvender felgende konventioner:

\}

Bemaerk Betyder, at leeseren skal veere forsigtig. I denne situation kan du gere noget, som kunne medfere skade pa
udstyret eller tab af data.
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Advarsel

A

VIGTIGE SIKKERHEDSINSTRUKTIONER

Dette advarselssymbol betyder fare. Du befinder dig i en situation, som kunne medfgre
personskade. Inden du arbejder med nogen form for udstyr, skal du veere opmaerksom pa de
farer, der kan opsta ved arbejde med elektriske kredsleb, og veere bekendt med
standardpraksisserne for forebyggelse af ulykker. Brug det erkleeringsnummer, der angives ved
slutningen af hver advarsel, til at finde dens oversaettelse i de oversatte sikkerhedsadvarsler, som
fulgte med enheden.

GEM DENNE VEJLEDNING

Advarsel

Erkleeringer med dette symbol er angivet for give yderlige oplysninger og for at overholde
lovmeessige krav og kundekrav.

Forskrift 1071 —Definition pa advarsel

A

Advarsel

VIGTIG SIKKERHEDSVEJLEDNING

Dette advarselssymbol betyder fare. Du befinder dig i en situation, som kunne medfgre
personskade. Inden du arbejder med nogen form for udstyr, skal du veere opmaerksom pa de
farer, der kan opsta ved arbejde med elektriske kredsleb, og veere bekendt med
standardpraksisserne for forebyggelse af ulykker. Brug det erklezeringsnummer, der angives ved
slutningen af hver advarsel, til at finde dens oversattelse i de oversatte sikkerhedsadvarsler, som
fulgte med enheden.

GEM DENNE VEJLEDNING

Forskrift 1008 —Klasse 1-laserprodukt

A

Advarsel

Klasse 1-laserprodukt.
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Forskrift 1055 —Klasse 1- og klasse 1M-laser
A

Advarsel Usynlig laserstraling. Udseet ikke brugere for teleskopoptik. Klasse 1/1M-laserprodukter.

7~ CAUTION]||

LASER
1/1M

Forskrift 1029 —Blanco frontplaten en afdekplaten
A

Advarsel Blanke frontplader og deekselpaneler har tre vigtige formal: De nedbringer risikoen for elektrisk
stod og brand, de standser elektromagnetisk interferens (EMI), der kan forstyrre andet udstyr,
og de leder kolig luft gennem kabinettet. Brug ikke systemet, medmindre alle kort, frontplader,
frontdeeksler og bagsidedaksler er pa plads.

Forskrift 1025 —Brug kun kobberledere
A

Advarsel Risikoen for brand kan nedbringes ved kun at bruge kobberledere.

Forskrift 1028 —Mere end en stremforsyning
A

Advarsel Denne enhed kan have mere end én streamforsyningstilslutning. Risikoen for elektrisk stad kan
nedbringes ved at sikre, at alle tilslutninger bliver fjernet, sa enheden ggres stramigs.

—
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Forskrift 1015 —Batterihandtering
A

Advarsel Sadan reduceres risikoen for brand, eksplosioner eller udsivning af brandbar vaeske eller gas:

¢ Udskift kun batteriet med samme type eller en lignende type anbefalet af producenten.

¢ Undlad at afmontere, knuse, gennembhulle, fjerne ved hjalp af skarpe veerktgjer, kortslutte
eksterne kontakter eller destruere med ild.

¢ Ma ikke bruges, hvis batteriet er skzevt eller haevet.
¢ Batteriet ma ikke opbevares eller bruges i en temperatur > °C.

¢ Batteriet ma ikke opbevares eller bruges i omgivelser med lavt lufttryk <

Forskrift 1032 —Sadan lgfter du chassiset
A

Advarsel For at undga personskader eller skader pa chassiset ma man aldrig forsege at lgfte eller vippe
chassiset ved hjeelp af handtagene pa modulet (som f.eks. stramudtag, ventilatorer eller
kortindgange). Disse handtag er ikke beregnet til at kunne bzere enhedens vaegt.

Forskrift 1045 —Kortslutningsbeskyttelse
A

Advarsel Dette produkt krzever, at der leveres beskyttelse mod kortslutning (overstram) som en del af
bygningens installationer. Ma kun installeres i overensstemmelse med nationale og lokale
stromfgringsregulativer.

Forskrift 1024 —Ground dirigent
A

Advarsel Dette udstyr skal have jordforbindelse. Risikoen for elektrisk stad kan nedbringes ved at sikre,
at jordforbindelsen aldrig fijernes, eller at udstyret aldrig betjenes, hvis der ikke er en korrekt
jordforbindelse. Kontakt den relevante elektriske inspektionsmyndighed eller en elektriker, hvis
du ikke er sikker pa, at der findes passende jordforbindelse.
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Forskrift 1005 —Kredslgbsafbryder
A

Advarsel Dette produkt er beskyttet mod kortslutninger (overstrem) af bygningens installationer. Risikoen
for elektrisk stad eller brand kan nedbringes ved at sikre, at beskyttelsesenheden ikke har en
storre effekt end:

Forskrift 1030 — Udstyr installation
A

Advarsel Kun uddannede personer ma installere, udskifte komponenter i eller servicere dette udstyr.

Forskrift 1018 —Forsyningskredslgb
A

Advarsel Risikoen for elektrisk stad og brand kan nedbringes ved at sikre, at der udvises forsigtighed ved
tilslutning af enheder til forsyningskredslgbet, sa ledningerne ikke overbelastes.

Forskrift 1086 — Stromterminaler, udskift daeksel
A

Advarsel Der kan veere farlig spaending eller energi i stremterminalerne. Risikoen for elektrisk sted kan
nedbringes ved at sikre, at deekslerne altid udskiftes, nar terminalerne ikke er i brug, og ved at
sarge for, at der ikke er adgang til uisolerede ledninger, nar deekslerne er monteret.

Forskrift 1073 —Ingen brugerservicerbare dele
A

Advarsel Pa grund af risikoen for elektrisk stad eller brand skal installationen af udstyret forega i
overensstemmelse med lokale og nationale eltekniske forskrifter.
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Forskrift 1034 —Backplane spaending
A

Advarsel Farlig spaending eller energi er tilstede pa bagsiden, nar systemet er i brug. Risikoen for elektrisk
stad kan nedbringes ved at udvise forsigtighed, nar udstyret efterses.

Forskrift 1040 —Produkt bortskaffelse
A

Advarsel Endelig bortskaffelse af dette produkt skal ske i henhold til geeldende love og regler.

Forskrift 1017 —Begraenset omrade
A

Advarsel Denne enhed ma kun installeres i omrader med begraenset adgang. Et omrade med begraenset
adgang er et omrade, som erfarent, instrueret eller kvalificeret personale har adgang til.

Forskrift 1047 —Forebyg overophedning
A

Advarsel Pa grund af risikoen for brand eller kvaestelser ma enheden ikke benyttes i omrader, hvor den
maksimale anbefalede omgivelsestemperatur overstiger: 40 °C

Forskrift 1004 —Installationsvejledning
A

Advarsel Lazes installationsvejledningen inden brug, inden installation, eller inden systemet sluttes til
stromkilden.

. Regulatory Compliance and Safety Information - Cisco Catalyst 8500 Series Edge Platforms



| Overholdelse af lovgivningen og sikkerhedsoplysninger—Cisco Catalyst 8500 Series Edge Platforms

Forskrift 1074 —Overholdelse af lokale og nationale
el-forskrifter

A

Advarsel Pa grund af risikoen for elektrisk stad eller brand skal installationen af udstyret forega i
overensstemmelse med lokale og nationale eltekniske forskrifter.
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CAPITULO 1 7

Conformidade regulamentar e
informacoes de seguranca—Cisco
Catalyst 8500 Series Edge Platforms

* Declarag@o 1071—Defini¢ao de aviso, na pagina 126

* Declarag@o 1008—Produto laser classe 1, na pagina 126

* Declaragao 1055—Laser Classe 1 e Classe 1M, na pagina 127

* Declaragdo 1029—Placa de cobertura frontal e painéis de protec¢do, na pagina 127
* Declaragao 1025—Ultilize apenas condutores de cobre, na pagina 127

* Declarag@o 1028—Mais de uma fonte de alimentagdo, na pagina 128

* Declaragao 1015—Manuseamento da bateria, na pagina 128

* Declaragao 1032—Levantamento do chassi, na pagina 128

* Declarag@o 1045—Protegdo contra curto-circuito, na pagina 128

* Declarag@o 1024—Fio terra, na pagina 129

* Declaragdo 1005—Disjuntor, na pagina 129

* Declaragao 1019—Principal dispositivo de desconexdo, na pagina 129

* Declaragao 1030—Instalagdo do equipamento, na pagina 129

* Declarag@o 1018—Circuito de alimentag@o, na pagina 129

* Declaragao 1086—Terminais de Poténcia, Substituir Cobertura, na pagina 130

* Declaragdo 1073— ndo existem pecas que possam ser reparadas pelo usudrio, na pagina 130
* Declaragao 1034—Tensao do Backplane, na pagina 130

* Declarag@o 1040—Descarte do produto, na pagina 130

« Declaragdo 1017—Area restrita, na pagina 130

* Declaragao 1047—Prevengao contra aquecimento, na pagina 131

* Declarag@o 1004—Instrugdes de instalagdo, na pagina 131

* Declarag@o 1074—Conformidade com as normas elétricas locais e nacionais , na pagina 131

Este documento utiliza as seguintes convengdes:

A\

Observacao  Significa que o leitor deve tomar cuidado. Nesta situacdo, vocé pode fazer algo que cause danos ao equipamento
ou perda de dados.
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Aviso

INSTRUCOES DE SEGURANCA IMPORTANTES

Este simbolo de alerta significa perigo. Esta situacao pode causar ferimentos. Antes de trabalhar
com um equipamento, conheca os perigos relacionados aos circuitos elétricos e os procedimentos
normalmente utilizados para evitar acidentes. Utilize o numero da instru¢ao disponibilizado no
fim de cada aviso para localizar a respectiva traducao dos avisos de seguranca que acompanham
este dispositivo.

GUARDE ESTAS INSTRUCOES

Aviso

Instrucoes com este simbolo indicam informacoes adicionais e conformidade com a
regulamentacao e necessidades do cliente.

Declaracao 1071 —Definicao de aviso

A

Aviso

INSTRUGOES DE SEGURANGA IMPORTANTES

Esse simbolo de aviso significa perigo. A situacao apresentada pode provocar lesoes. Antes de
trabalhar com um equipamento, saiba quais os perigos relacionados aos circuitos elétricos e
familiarize-se com os procedimentos normalmente utilizados para evitar os acidentes. Utilize o
numero de declaragao fornecido no fim de cada aviso para localizar a respectiva tradugcao nos
avisos de seguranca traduzidos que acompanham este dispositivo.

GUARDE ESSAS INSTRUCOES

Declaracao 1008 —Produto laser classe 1

A

Aviso

Produto laser classe 1.
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Declaracao 1055 —Laser Classe 1 e Classe 1M
A

Aviso Aviso - Radiacao de laser invisivel. Nao exponha os usuarios a optica telescopica. Produtos a
laser de classe 1/1M.

7~ CAUTION]||

LASER
1/1M

Declaracao 1029 —Placa de cobertura frontal e painéis
de proteccao
A

Aviso Painéis frontais vazios e painéis de cobertura realizam trés fun¢cées importantes: reduzem o risco
de choque elétrico e incéndio; contém a interferéncia eletromagnética (EMI) que pode perturbar
outros equipamentos; e dirigem o fluxo de ar de refrigeracao através do chassi. Nao opere o
sistema a menos que todas as placas, painéis frontais, tampas frontais e tampas traseiras estejam
no lugar.

Declaracao 1025 —Utilize apenas condutores de cobre
A

Aviso Para reduzir o risco de incéndio, use apenas condutores de cobre.
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Declaracao 1028 —Mais de uma fonte de alimentacao
A

Aviso Essa unidade pode ter mais de uma conexao de fonte de alimentacao. Para reduzir o risco de
choque elétrico, todas as conexdes devem ser removidas para interromper a alimentacao da
unidade.

—

Declaracao 1015—Manuseamento da bateria
A

Aviso Para reduzir o risco de incéndio, explosao ou vazamento de liquido ou gas inflamavel,

¢ Substitua a bateria por outra do mesmo tipo ou equivalente a recomendada pelo fabricante.

* Nao desmonte, esmague, perfure, use ferramenta afiada para remover, causar curto-circuito
nos contatos externos ou descarte-a no fogo

¢ Nao use se a bateria estiver entortada ou inchada
¢ Nao armazene ou use a bateria em uma temperatura> C

¢ Nao armazene ou use a bateria em ambiente de baixa pressao de ar <

Declaracao 1032 —Levantamento do chassi
A

Aviso Para evitar lesoes pessoais ou danos ao chassi, nunca tente levantar ou inclinar o chassi utilizando
as alcas dos madulos (como fontes de alimentacao, ventoinhas ou placas); esses tipos de alcas
nao sao projetados para suportar o peso da unidade.

Declaracao 1045 —Protecao contra curto-circuito
A

Aviso Esse produto requer que a protecao contra curto-circuito (corrente excessiva) seja fornecida como
parte integrante da instalacao do edificio. Faca a instalacao somente de acordo com as
regulamentacoes de cabeamento nacionais e locais.
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Declaracao 1024 —Fio terra
A

Aviso Esse equipamento deve ser aterrado. Para reduzir o risco de choque elétrico, nunca remova o fio
de aterramento nem opere o equipamento se nao houver um fio de aterramento adequado. Entre
em contato com a empresa fornecedora de energia elétrica ou com um eletricista se nao souber
se o aterramento esta adequado.

Declaracao 1005 —Disjuntor
A

Aviso Este produto depende da instalacao elétrica do prédio para a protecao contra curtos-circuitos
(sobrecarga). Para reduzir o risco de choque elétrico ou incéndio, certifique-se de que a capacidade
do dispositivo protetor nao seja superior a:

Declaracao 1019 —Principal dispositivo de desconexao
A

Aviso A tomada deve estar acessivel a qualquer momento, uma vez que é o principal dispositivo de
desconexao.

Declaracao 1030—Instalacao do equipamento
A

Aviso Apenas pessoal treinado e qualificado deve ser autorizado a instalar, substituir ou fazer a revisao
deste equipamento.

Declaracao 1018 —Circuito de alimentacao
A

Aviso Para reduzir o risco de choque elétrico e incéndio, tenha cuidado ao ligar unidades ao circuito de
alimentacao, para que a fiacao nao seja sobrecarregada.
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Declaracao 1086 — Terminais de Poténcia, Substituir
Cobertura

A

Aviso A tensao ou energia perigosa pode estar presente nos terminais de energia. Para reduzir o risco
de choque elétrico, substitua sempre a tampa quando os terminais nao estiverem em servico e
certifique-se de que os condutores nao isolados nao estejam acessiveis quando as tampas forem
colocadas.

Declaracao 1073 — nao existem pecas que possam ser
reparadas pelo usuario

A

Aviso Nenhuma peca a ser reparada na parte interna. Ha riscos de choque. Nao abra.

Declaracao 1034—Tensao do Backplane
A

Aviso Ha a presenca de tensao ou energia perigosa no painel traseiro quando o sistema esta em operacao.
Para reduzir o risco de choque elétrico, tenha cautela durante o servico.

Declaracao 1040—Descarte do produto
A

Aviso A eliminacao definitiva deste produto deve ser realizada de acordo com todas as leis e
regulamentos nacionais.

Declaracdo 1017 — Area restrita
A

Aviso Esta unidade deve ser instalada em areas com acesso restrito. Uma area com acesso restrito
pode ser acessada apenas pelo uso de uma ferramenta especial, cadeado e chave, ou outros
meios de seguranca.
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Declaracao 1047 —Prevencao contra aquecimento
A

Aviso Para reduzir o risco de incéndio ou lesao corporal, ndo a opere em uma area que exceda a
temperatura ambiente maxima recomendada de: 40 °C

Declaracao 1004 —Instrucoes de instalacao
A

Aviso Leia as instrucoes de instalacao antes da utilizagao, instalacao ou ligacao do sistema a fonte de
energia.

Declaracao 1074 —Conformidade com as normas
elétricas locais e nacionais

A

Aviso Para reduzir o risco de choque elétrico ou incéndio, a instalacao do equipamento deve estar em
conformidade com codigos locais e nacionais sobre uso de eletricidade.
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Informatii referitoare la siguranta si
conformitatea cu reglementarile—Cisco
Catalyst 8500 Series Edge Platforms

* Declaratia 1071—Definirea avertismentelor, la pagina 134

* Declaratia 1008—Produs laser din Clasa 1., la pagina 134

* Declaratia 1055—Laser din Clasa 1 si din Clasa 1M, la pagina 135

* Declaratia 1029—Placa frontala libera si panouri de acoperire, la pagina 135

* Declaratia 1025—Ultilizati numai conductori de cupru, la pagina 135

* Declaratia 1028—Mai mult de o sursé de alimentare, la pagina 135

* Declaratia 1015—Manevrarea bateriei, la pagina 136

* Declaratia 1032—Ridicarea carcasei, la pagina 136

* Declaratia 1024—Conductorul de la sol, la pagina 136

« Declaratia 1005—Intrerupitor de circuit, la pagina 136

* Declaratia 1030—Instalarea echipamentului, la pagina 137

* Declaratia 1018—Circuit de alimentare, la pagina 137

* Declaratia 1086—Terminali de alimentare, capac de inlocuire, la pagina 137

* Declaratia 1073— Fara piese ce pot fi reparate de catre utilizator, la pagina 137
* Declaratia 1034—Tensiunea placii de conectare, la pagina 137

* Declaratia 1017—Zona restrictionata, la pagina 138

* Declaratia 1047—Prevenirea supraincalzirii, la pagina 138

* Declaratia 1004— Instructiuni de instalare, la pagina 138

* Declaratia 1074—Conformitatea cu codurile electrice locale si nationale, la pagina 138

In acest document sunt utilizate urmatoarele conventii:

N

Nota Inseamni ci cititorul trebuie s& acorde atentie acestor informatii. in aceast situatie, este vorba de actiuni
care ar putea cauza deteriorarea echipamentului sau pierderea datelor.
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A

Avertisment  INSTRUCTIUNI IMPORTANTE PENTRU SIGURANTA

Acest simbol de avertisment marcheaza o situatie periculoasa. Va aflati intr-o situatie care ar
putea cauza vatamari corporale. inainte de a utiliza orice echipament, trebuie s3 fiti constient de
pericolele implicate de circuitele electrice si sa fiti familiarizat cu practicile standard de prevenire
a accidentelor. Utilizati numarul de la finalul fiecarui avertisment pentru a localiza traducerea
avertismentului respectiv in documentele traduse care insotesc acest dispozitiv.

PASTRATI ACESTE INSTRUCTIUNI

A

Avertisment Declaratiile care utilizeaza acest simbol sunt furnizate pentru informatii suplimentare si pentru a
respecta cerintele de reglementare si ale clientului.

Declara ia 1071 —Definirea avertismentelor
A

Avertisment  INSTRUCTIUNI IMPORTANTE PENTRU SIGURANTA

inainte de a utiliza orice echipament, trebuie s3 fiti constient de pericolele implicate de circuitele
electrice si sa fiti familiarizat cu practicile standard de prevenire a accidentelor. Citi i instruc iunile
de montare inainte de a utiliza, instala sau conecta sistemul la sursa de alimentare. Utilizati
numarul de la finalul fiecarui avertisment pentru a localiza traducerea avertismentului respectiv
in documentele traduse aferente acestui dispozitiv.

SALVA | ACESTE INSTRUC IUNIL.

Declara ia 1008 —Produs laser din Clasa 1.
A

Avertisment Produs laser din Clasa 1.
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Declara ia 1055 —Laser din Clasa 1 i din Clasa 1M
A

Avertisment Avertisment — Radia ie laser invizibila. Nu expune i utilizatorii de echipamente optice telescopice.
Produse laser din Clasa 1/1M.

7~ CAUTION]||

LASER
1/1M

Declara ia 1029 —Placa frontala libera i panouri de
acoperire
A

Avertisment Panourile i capacele frontale indeplinesc trei func ii importante: reduc riscurile de electrocutare
i de incendiu; preiau interferen ele electromagnetice (EMI) care pot deranja func ionarea altor
echipamente; direc ioneaza fluxul aerului de racire prin asiu. Nu folosi i sistemul decat daca toate
placile, panourile, capacele frontale i din spate sunt montate.

Declara ia 1025 —Utiliza i numai conductori de cupru
A

Avertisment Pentru a reduce riscul de incendiu, utiliza i numai conductori din cupru.

Declara ia 1028 —Mai mult de o sursa de alimentare
A

Avertisment Este posibil ca aceasta unitate sa aiba mai multe conexiuni la sursa de alimentare. Pentru a reduce
riscul de electrocutare, trebuie demontate toate conexiunile pentru a de-energiza unitatea.

—
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Declara ia 1015—Manevrarea bateriei
A

Avertisment Pentru a reduce riscurile de incendiu, explozie sau scurgere a lichidelor i gazelor inflamabile,

¢ inlocuiti bateria numai cu baterii de acelasi tip sau de un tip echivalent recomandat de producator.

* Nu demonta i, zdrobi i sau in epa i utilizand unelte ascu ite pentru a scoate contactele externe
scurte i nu arunca i in foc

¢ Nu utiliza i baterii deformate sau umflate
¢ Nu depozita i sau utiliza i baterii in intervalul de temperatura >

¢ Nu depozita i sau utiliza i baterii in medii cu presiune atmosferica scazuta <

Declara ia 1032 —Ridicarea carcasei
A

Avertisment Pentru a preveni ranirea personalului sau deteriorarea carcasei, nu incerca i niciodata sa ridica i
sau sa mi ca i carcasa utilizand manerele modulelor (precum cele ale surselor de alimentare,
ventilatoarelor sau placilor); aceste tipuri de manere nu pot accepta greutatea unita ii.

Declaratia 1024 —Conductorul de la sol
A

Avertisment Acest echipament trebuie sa fie impamantat. Pentru a reduce riscul de electrocutare, nu demonta i
niciodata cablul de impamantare i nu folosi i echipamentul in absen a unui conductor de
impamantare instalat corespunzator. Contactati autoritatile corespunzatoare de inspectie electrica
sau un electrician in cazul in care nu sunteti sigur daca aveti la dispozitie echipamentul de
impamantare corespunzator.

Declara ia 1005 —intrerupator de circuit
A

Avertisment Acest produs depinde de instala ia de protec ie la scurtcircuite (supracurent) a cladirii. Pentru a
reduce riscurile de electrocutare sau de incendiu, asigura i-va ca dispozitivul de protec ie nu are
o cota ie mai mare de:
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Declara ia 1030 —Instalarea echipamentului
A

Avertisment Instalarea, inlocuirea sau opera iunile de service pentru acest echipament trebuie efectuate numai
de personal instruit i calificat.

Declara ia 1018 —Circuit de alimentare
A

Avertisment Pentru a reduce riscurile de electrocutare sau de incendiu, ave i grija s nu existe supratensiune
in cabluri atunci cand conecta i unita ile la circuitul de alimentare.

Declara ia 1086 — Terminali de alimentare, capac de
inlocuire

A

Avertisment Pe bornele de alimentare pot fi prezente tensiuni sau energie periculoase. Pentru a reduce riscul
de electrocutare, monta i intotdeauna capacul la loc atunci cand bornele nu sunt folosite i
asigura i-va nu exista acces la conductori neizola i cand capacele sunt montate.

Declaratia 1073 — Fara piese ce pot fi reparate de catre
utilizator

A

Avertisment Nu con ine piese care pot fi reparate. Pentru a evita riscul de electrocutare, nu deschide i.

Declara ia 1034 —Tensiunea placii de conectare
A

Avertisment Cand sistemul este in func iune, pe panoul din spate pot fi prezente tensiuni sau energie
periculoase. Pentru a reduce riscul de electrocutare, efectua i cu aten ie opera unile de service.
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Declara ia 1017 —Zona restric ionata
A

Avertisment Aceasta unitate este destinata instalarii in zone cu acces restric ionat. O zona cu acces restric ionat
poate fi accesata de catre personal experimentat, instruit sau calificat.

Declara ia 1047 —Prevenirea supraincalzirii
A

Avertisment Pentru a reduce riscul ranirii ranire corporale, nu opera i echipamentul intr-o zona cu temperatura
ambientala care depa e te temperatura maxima recomandata de: 40 °C

Declaratia 1004 — Instructiuni de instalare
A

Avertisment  Cititi instructiunile de montare inainte de a utiliza, instala sau conecta sistemul la sursa de
alimentare.

Declara ia 1074 —Conformitatea cu codurile electrice
locale i naionale

A

Avertisment Pentru a reduce riscurile de electrocutare sau de incendiu, instalarea echipamentului trebuie sa
fie efectuata in conformitate cu codurile electrice locale i na ionale.
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Informazioni sulla conformita alle
normative e sulla sicurezza—Cisco
Catalyst 8500 Series Edge Platforms

* Avvertenza 1071: definizione delle avvertenze, a pagina 140

* Avvertenza 1008—Prodotto laser di classe 1, a pagina 140

» Avvertenza 1055: laser di classe 1/1M, a pagina 141

* Avvertenza 1029: coprislot e pannelli di copertura, a pagina 141

* Avvertenza 1025: utilizzo esclusivo di conduttori in rame, a pagina 141

* Avvertenza 1028: presenza di piu connessioni all’alimentazione, a pagina 142

» Avvertenza 1015— gestione della batteria, a pagina 142

* Avvertenza 1032: sollevamento dello chassis, a pagina 142

* Avvertenza 1045: protezione da cortocircuiti, a pagina 143

* Avvertenza 1024: conduttore di messa a terra, a pagina 143

* Avvertenza 1027—Prodotto LED di classe 1, a pagina 143

* Avvertenza 1005—Interruttore automatico, a pagina 143

* Avvertenza 1019: dispositivo di scollegamento principale, a pagina 143

* Avvertenza 1030: installazione dell'apparecchiatura, a pagina 144

* Avvertenza 1018: circuito di alimentazione, a pagina 144

» Avvertenza 1086— terminali di alimentazione, riposizionamento del coperchio, a pagina 144
* Avvertenza 1073: nessun componente soggetto a manutenzione da parte dell’utente, a pagina 144
* Avvertenza 341—Contatti di metallo sulla batteria, a pagina 144

» Avvertenza 1010—Sguardo fisso nel raggio laser, a pagina 145

* Avvertenza 1009:radiazioni laser, a pagina 145

* Avvertenza 1034—Tensione backplane, a pagina 145

* Avvertenza 1040: smaltimento del prodotto, a pagina 145

» Avvertenza 1017: area ad accesso limitato, a pagina 145

» Avvertenza 1047: prevenzione del surriscaldamento, a pagina 145

* Avvertenza 1056: cavo in fibra senza terminazione, a pagina 146

* Avvertenza 1004: istruzioni per I’installazione, a pagina 146

 Avvertenza 1074: conformita alle normative elettriche locali e nazionali, a pagina 146
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In questo documento vengono adottate le seguenti convenzioni:

Nota

Invita il lettore a prestare attenzione. In questa situazione si rischia di eseguire un'operazione che potrebbe
danneggiare l'apparecchiatura o comportare la perdita di dati.

Allerta

A

ISTRUZIONI IMPORTANTI SULLA SICUREZZA

Questo simbolo di avvertenza indica un pericolo. La situazione potrebbe causare infortuni alle
persone. Prima di utilizzare qualsiasi apparecchiatura, occorre essere al corrente dei pericoli
relativi ai circuiti elettrici e conoscere le procedure standard per la prevenzione di incidenti.
Utilizzare il numero presente alla fine di ciascuna avvertenza per individuare le traduzioni delle
avvertenze fornite con il dispositivo.

CONSERVARE QUESTE ISTRUZIONI

Allerta

Le dichiarazioni contenenti questo simbolo hanno lo scopo di fornire ulteriori informazioni e sono
conformi ai requisiti normativi e dei clienti.

Avvertenza 1071: definizione delle avvertenze

A

Allerta

ISTRUZIONI IMPORTANTI SULLA SICUREZZA

Prima di utilizzare qualsiasi apparecchiatura, occorre essere al corrente dei pericoli relativi ai
circuiti elettrici e conoscere le procedure standard per la prevenzione di incidenti. Leggere le
istruzioni per l'installazione prima di usare, installare o collegare il sistema all'alimentazione.
Utilizzare il numero presente alla fine di ciascuna avvertenza per individuare la relativa traduzione
tra le avvertenze di sicurezza tradotte e fornite per questo dispositivo.

CONSERVARE QUESTE ISTRUZIONI

Avvertenza 1008 —Prodotto laser di classe 1

A

Allerta

Prodotto laser di Classe 1.
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Avvertenza 1055: laser di classe 1/1M
A

Allerta Avviso: radiazioni laser invisibili. Non esporre gli utenti di ottiche telescopiche. Prodotti laser di
classe 1/1M.

/\ ATTENZIONE

LASER
1/1M

Avvertenza 1029: coprislot e pannelli di copertura
A

Allerta | coprislot e i pannelli di chiusura svolgono tre funzioni importanti: riducono il rischio di scosse
elettriche e incendi, limitano le interferenze elettromagnetiche (EMI) che potrebbero causare il
malfunzionamento di altre apparecchiature e consentono di convogliare I'aria di raffreddamento
nello chassis. Non utilizzare I'apparecchiatura se non sono state installate tutte le schede, i
coprislot e i pannelli di chiusura frontali e posteriori.

Avvertenza 1025: utilizzo esclusivo di conduttori in
rame

A

Allerta Per ridurre il rischio di incendio, utilizzare solo conduttori in rame.
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Avvertenza 1028: presenza di piu connessioni
all’alimentazione
A

Allerta L'unita puo avere piu di una connessione all'alimentazione elettrica. Per ridurre il rischio di scosse
elettriche, scollegare tutti i collegamenti per diseccitare l'unita.

—

Avvertenza 1015 — gestione della batteria
A

Allerta  Per ridurre il rischio di incendi, esplosioni o perdite di liquidi o gas inflammalbili:

¢ Sostituire la batteria solo con il modello consigliato dall'azienda produttrice o con un modello
equivalente.

¢ Non scomporre, schiacciare o forare la batteria, né utilizzare strumenti affilati per rimuoverla,
mettere in cortocircuito i contatti esterni o gettarla nel fuoco

¢ Non utilizzare la batteria se deformata o gonfia
* Non conservare né utilizzare la batteria a temperature > °C

* Non conservare né utilizzare la batteria in ambienti con bassa pressione atmosferica <

Avvertenza 1032: sollevamento dello chassis
A

Allerta Per evitare lesioni personali o danni allo chassis, non tentare mai di sollevare o inclinare lo chassis
utilizzando le impugnature sui moduli, come alimentatori, ventole o schede. Questi tipi di maniglie
non sono progettati per sostenere il peso dell'unita.
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Avvertenza 1045: protezione da cortocircuiti
A

Allerta Per questo prodotto & necessario predisporre la protezione contro i cortocircuiti (sovracorrente)
nell’ambito dell'impianto dell’edificio. Installare solo in conformita con le normative nazionali e
locali che regolano il cablaggio.

Avvertenza 1024: conduttore di messa a terra
A

Allerta Questa apparecchiatura deve essere dotata di messa a terra. Per ridurre il rischio di scosse
elettriche, non escludere mai il conduttore di protezione né usare I'apparecchiatura in assenza
di un conduttore di protezione installato in modo corretto. Se non si é certi della disponibilita di
un adeguato collegamento di messa a terra, richiedere un controllo alle autorita competenti o
rivolgersi a un elettricista.

Avvertenza 1027 —Prodotto LED di classe 1
A

Allerta  Avvertenza prodotto LED di Classe 1

Avvertenza 1005 —Interruttore automatico
A

Allerta Questo prodotto dipende dall'impianto dell'edificio per quanto riguarda la protezione contro
cortocircuiti (sovracorrente). Assicurarsi che il dispositivo di protezione non abbia un rating
superiore a:

20 A.

Avvertenza 1019: dispositivo di scollegamento
principale
A

Allerta |l gruppo spina-presa deve essere sempre accessibile in quanto serve da sistema di disconnessione
principale.
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Avvertenza 1030: installazione dell'apparecchiatura
A

Allerta L'installazione, la sostituzione e la manutenzione dell'apparecchiatura devono essere affidate
solo a personale specializzato e qualificato.

Avvertenza 1018: circuito di alimentazione
A

Allerta  Per ridurre il rischio di scosse elettriche e incendi, quando si collegano le unita al circuito di
alimentazione prestare attenzione a non sovraccaricare il cablaggio.

Avvertenza 1086 — terminali di alimentazione,
riposizionamento del coperchio

A

Allerta | terminali di alimentazione possono avere una tensione pericolosa. Per ridurre il rischio di scosse
elettriche, riposizionare sempre i copriterminali quando i terminali non sono in uso e accertarsi
che non sia possibile accedere ai conduttori non isolati quando i copriterminali sono in posizione.

Avvertenza 1073: nessun componente soggetto a
manutenzione da parte dell’'utente

A

Allerta  All'interno dell'apparecchiatura non sono presenti componenti soggetti a manutenzione. Per
evitare il rischio di scosse elettriche, non aprire.

Avvertenza 341—Contatti di metallo sulla batteria
A

Allerta Non toccare o cortocircuitare i contatti metallici sulla batteria. La scarica accidentale delle batterie
puo provocare serie bruciature.
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Avvertenza 1010—Sguardo fisso nel raggio laser
A

Allerta Non fissare il raggio con gli occhi.

Avvertenza 1009:radiazioni laser
A

Allerta La radiazione laser é presente quando il sistema é aperto.

Avvertenza 1034 —Tensione backplane
A

Allerta Quando il sistema é in funzione, nel backplane é presente una tensione o una corrente pericolosa.
Per ridurre il rischio di scosse elettriche, prestare attenzione durante la manutenzione.

Avvertenza 1040: smaltimento del prodotto
A

Allerta |l prodotto deve essere smaltito in ottemperanza alle normative nazionali vigenti.

Avvertenza 1017: area ad accesso limitato
A

Allerta L'installazione di questa unita é prevista per aree ad accesso limitato. Solo personale esperto,
addestrato o qualificato puo entrare in un'area ad accesso limitato.

Avvertenza 1047: prevenzione del surriscaldamento
A

Allerta Per evitare rischi di incendio o lesioni personali, non utilizzare I'unita a temperature ambiente
superiori alla temperatura massima raccomandata di: 40 °C
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Avvertenza 1056: cavo in fibra senza terminazione
A

Allerta L'estremita del connettore o del cavo ottico senza terminazione puo emettere radiazioni laser
invisibili. Non osservarle direttamente con lI'impiego di strumenti ottici. L'osservazione del fascio
laser con determinati strumenti ottici (come monocoli, lenti di ingrandimento o microscopi) entro
una distanza di 100 mm puo provocare danni alla vista.

Tipo di fibra e diametro | Lunghezza Potenza Divergenza di
core (um) d'onda (nm)|massima (mW) fascio (rad)
SM 11 1200 - 1400 39-50 0,1-0,11
MM 62,5 1200 - 1400 150 0,18 NA
MM 50 1200 - 1400 135 0,17 NA
MM 11 1400 - 1600 112-145 0,11-0,13 é

Avvertenza 1004: istruzioni per l'installazione
A

Allerta Leggere le istruzioni per l'installazione prima di usare, installare o collegare il sistema
all'alimentazione.

Avvertenza 1074: conformita alle normative elettriche
locali e nazionali
A

Allerta  Per ridurre il rischio di scosse elettriche o incendi, I'installazione dell'apparecchiatura deve essere
conforme alle normative elettriche locali e nazionali.
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Gesetzliche Auflagen und
Sicherheitshinweise —Cisco Catalyst 8500
Series Edge Platforms

* Erkldrung 1071 — Definition der Warnhinweise, auf Seite 148

* Erklarung 1008—Laserprodukt der Klasse 1, auf Seite 149

* Erklarung 1055 — Laser der Klasse 1/1M, auf Seite 149

* Erkldrung 1029 — Leere Frontplatten und Abdeckungen, auf Seite 149

* Erkldrung 1025 — Verwenden Sie ausschlie8lich Kupferleiter, auf Seite 149

* Erklarung 1028 — Mehr als eine Stromzufuhr, auf Seite 150

* Anweisung 1015— Batterieaustausch, auf Seite 150

* Erkldrung 1032 — Anheben des Chassis, auf Seite 150

* Erkldrung 1045 — Kurzschlusssicherung, auf Seite 151

* Erklarung 1024 — Erdungsleiter, auf Seite 151

* Anweisung 1027—LED-Produkt der Klasse 1, auf Seite 151

» Anweisung 1005—Leitungsschutzschalter, auf Seite 151

* Erkldrung 1019 — Hauptausschaltvorrichtung, auf Seite 151

* Erklarung 1030 — Installation des Gerits, auf Seite 152

* Erklarung 1018 — Netzstromkreis, auf Seite 152

* Erklarung 1086—Leitungsklemmen, Schutzabdeckung ersetzen, auf Seite 152

* Erkldrung 1073 — Keine vom Benutzer zu wartenden Teile, auf Seite 152

» Anweisung 341—Metallkontakte der Batterie, auf Seite 152

» Anweisung 1010—Blicken in den Laserstrahl, auf Seite 153

* Erklarung 1009 — Laserstrahlung, auf Seite 153

» Anweisung 1034—Spannung an Riickwandplatine, auf Seite 153

* Erkldarung 1040 — Entsorgung des Produkts, auf Seite 153

* Erklérung 1017 — Bereiche mit beschrianktem Zutritt, auf Seite 153

« Erklirung 1047 — Schutz vor Uberhitzung, auf Seite 154

* Erkldrung 1056 — Nicht abgeschlossenes Faserkabel, auf Seite 154

* Erklarung 1004 — Installationsanweisungen, auf Seite 154

» Erklirung 1074 — Ubereinstimmung mit értlichen und nationalen elektrischen Richtlinien und
Bestimmungen, auf Seite 154
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In dieser Verdffentlichung werden folgende Konventionen verwendet:

Hinweis

y'\

Bedeutet: Bitte vorsichtig sein. In dieser Situation kann eine Vorgehensweise moglicherweise zu Schiden an
den Geriten oder zu einem Datenverlust fiihren.

Warnung

A

WICHTIGE SICHERHEITSHINWEISE

Dieses Warnsymbol bedeutet Gefahr. Sie befinden sich méglicherweise in einer Situation, in der
es zu korperlichen Verletzungen kommen kann. Machen Sie sich vor der Arbeit mit Geraten mit
den Gefahren elektrischer Schaltungen und den tiblichen Verfahren zur Vorbeugung von Unfallen
vertraut. Suchen Sie mit der am Ende jeder Warnung angegebenen Anweisungsnummer nach
der jeweiligen Ubersetzung in den libersetzten Sicherheitshinweisen, die zusammen mit diesem
Gerat ausgeliefert wurden.

BEWAHREN SIE DIESE ANWEISUNGEN SICHER AUF.

Warnung

Anweisungen mit diesem Symbol sollen zuséatzliche Informationen bieten und sind mit der
Erfullung bestimmter Auflagen und Kundenanforderungen verbunden.

Erklarung 1071 - Definition der Warnhinweise

A

Warnung

WICHTIGE SICHERHEITSANWEISUNGEN

Bevor Sie an Geréaten arbeiten, sollten Sie sich liber die mit elektrischen Schaltkreisen verbundenen
Gefahren bewusst und mit den Standardverfahren zur Unfallverhiitung vertraut sein. Lesen Sie
die Installationshinweise, bevor Sie das System nutzen, installieren oder an die Stromversorgung
anschlieBen. Suchen Sie mit der am Ende jeder Warnung angegebenen Anweisungsnummer
nach der jeweiligen Ubersetzung in den iibersetzten Sicherheitshinweisen fiir dieses Gerat.

BEWAHREN SIE DIESE ANWEISUNGEN SICHER AUF.
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Erklarung 1008 —Laserprodukt der Klasse 1
A

Warnung Laserprodukt der Klasse 1.

Erklarung 1055 - Laser der Klasse 1/1M
A

Warnung Warnung: Unsichtbare Laserstrahlung Setzen Sie Benutzer von Teleskopoptiken keinem Risiko
aus. Laserprodukte der Klasse 1/1M.

/\VORSICHT

LASER
1/1M

Erklarung 1029 - Leere Frontplatten und Abdeckungen
A

Warnung Leere Frontplatten und Abdeckungen dienen drei wichtigen Funktionen: Sie minimieren die
Stromschlag- und Brandgefahr, sie schirmen elektromagnetische Interferenzen (EMI) ab, die
moglicherweise andere Gerate stoéren, und sie leiten Kihlluft durch das Chassis. Betreiben Sie
das System nur, wenn alle Karten, Frontplatten, Frontabdeckungen und hinteren Abdeckungen
installiert sind.

Erklarung 1025 — Verwenden Sie ausschlieBlich
Kupferleiter
A

Warnung Verwenden Sie ausschlieBlich Kupferleiter, um die Brandgefahr zu minimieren.
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Erklarung 1028 — Mehr als eine Stromzufuhr

A

Warnung

Dieses Gerat kann mit mehr als einer Stromzufuhr verbunden sein. Um die Stromschlag- und
Brandgefahr zu minimieren und um sicherzustellen, dass der Einheit keine Spannung zugefihrt
wird, missen alle Anschliisse entfernt werden.

—

Anweisung 1015 — Batterieaustausch

A

Warnung

So minimieren Sie die Brand- und Explosionsgefahr oder das Austreten von brennbaren
Flissigkeiten oder Gasen:

¢ Ersetzen Sie die Batterie nur durch den gleichen oder vom Hersteller empfohlenen Batterietyp.

¢ Die Batterie darf nicht ausgebaut, zerquetscht, durchstochen oder mit scharfkantigem Werkzeug
entfernt werden. Versuchen Sie nicht, die externen Kontakte kurzzuschlieBen und werfen Sie die
Batterie nicht ins Feuer.

¢ Verwenden Sie die Batterie nicht, wenn sie aufgequollen oder verformt ist.
¢ Lagern oder verwenden Sie die Batterie nicht bei Temperaturen > °C.

¢ Lagern oder verwenden Sie die Batterie nicht in Umgebungen mit geringem Luftdruck <.

Erklarung 1032 — Anheben des Chassis

A

Warnung

Um Verletzungen von Personen oder Schaden am Chassis zu vermeiden, diirfen Sie niemals
versuchen, das Chassis mithilfe der Griffe an den Modulen (z. B. Netzteile, Liifter oder Karten)
anzuheben oder zu kippen. Diese Griffe sind nicht darauf ausgelegt, das Gewicht des Gerats zu
tragen.
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Erklarung 1045 - Kurzschlusssicherung
A

Warnung Dieses Produkt muss im Rahmen der Gebaudeinstallation mit einer Kurzschlusssicherung
(Uberstromschutz) versehen sein. Installieren Sie es nur in Ubereinstimmung mit den nationalen

und lokalen Verkabelungsvorschriften.

Erklarung 1024 - Erdungsleiter
A

Warnung

Dieses Gerat muss geerdet sein. Auf keinen Fall den Erdungsleiter unwirksam machen oder das
Gerat ohne einen sachgerecht installierten Erdungsleiter verwenden, um die Stromschlag- und
Brandgefahr zu minimieren. Wenn Sie sich nicht sicher sind, ob eine sachgerechte Erdung
vorhanden ist, wenden Sie sich an die zustiandige Inspektionsbehérde oder einen Elektriker.

Anweisung 1027 —LED-Produkt der Klasse 1
A

Warnung Class 1 LED-Produktwarnung

Anweisung 1005 —Leitungsschutzschalter
A

Warnung

Dieses Produkt ist fiir Gebdude mit Kurzschlusssicherung (Uberstromschutz) gedacht. Stellen
Sie sicher, dass der Nennwert der Schutzvorrichtung folgenden Wert nicht iiberschreitet:

20 A

Erklarung 1019 — Hauptausschaltvorrichtung
A

Warnung Die Stecker-Steckdosen-Kombination muss jederzeit zuganglich sein, da sie zum Ausschalten
des Gerats dient.
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Erklarung 1030 - Installation des Gerats
A

Warnung Das Installieren, Ersetzen oder Warten dieses Gerats sollte ausschlieBlich geschultem,
qualifiziertem Personal gestattet werden.

Erklarung 1018 — Netzstromkreis
A

Warnung Achten Sie beim Verbinden der Einheiten mit dem Netzstromkreis darauf, dass die Kabel nicht
tiberlastet werden, um die Stromschlag- und Brandgefahr zu minimieren.

Erklarung1086 —Leitungsklemmen,Schutzabdeckung
ersetzen
A

Warnung An den Stromanschliissen kann gefahrliche Spannung oder Energie anliegen. Bringen Sie die
Abdeckung stets wieder an, wenn die Anschliisse nicht in Betrieb sind, und stellen Sie sicher,
dass nicht isolierte Leiter nicht zugénglich sind, wenn die Abdeckung angebracht ist, um die
Stromschlaggefahr zu minimieren.

Erklarung 1073 — Keine vom Benutzer zu wartenden
Teile
A

Warnung Innen befinden sich keine zu wartenden Teile. Um Stromschlaggefahr zu vermeiden, 6ffnen Sie
das Gerat nicht.

Anweisung 341—Metallkontakte der Batterie
A

Warnung Beriihren oder verbinden Sie die Metallkontakte der Batterie nicht. Eine unbeabsichtigte Entladung
kann zu ernsthaften Verbrennungen fiihren.
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Anweisung 1010 —Blicken in den Laserstrahl
A

Warnung Nicht direkt in den Strahl blicken.

Erklarung 1009 - Laserstrahlung
A

Warnung Wenn das System geoffnet ist, wird Laserstrahlung freigesetzt.

Anweisung 1034 —Spannung an Ruckwandplatine
A

Warnung Auf der Backplane kann bei laufendem System gefahrliche Spannung vorhanden sein. Um die
Stromschlaggefahr zu minimieren, seien Sie bei der Wartung vorsichtig.

Erklarung 1040 — Entsorgung des Produkts
A

Warnung Die Entsorgung dieses Produkts sollte geméaR allen Bestimmungen und Gesetzen des Landes
erfolgen.

Erklarung 1017 — Bereiche mit beschranktem Zutritt
A

Warnung Dieses Gerat ist zur Installation in Bereichen mit beschranktem Zutritt vorgesehen. Auf einen
Bereich mit beschranktem Zugriff kann von geschulten und qualifizierten Personen zugegriffen
werden.
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Erklarung 1047 - Schutz vor Uberhitzung

A

Warnung Um die Brand- und Verletzungsgefahr zu minimieren, vermeiden Sie dessen Verwendung in
einem Bereich, in dem die Umgebungstemperatur den folgenden empfohlenen Héchstwert

libersteigt: 40 Grad Celsius

Erklarung 1056 — Nicht abgeschlossenes Faserkabel

A

Warnung Von nicht abgeschlossenen Faserkabeln oder Anschliissen kann unsichtbare Laserstrahlung
ausgehen. Blicken Sie nicht direkt mit optischen Instrumenten darauf. Das Betrachten des

Laserausgangs mit bestimmten optischen Instrumenten (Lupen, VergroBRerungsglaser, Mikroskop

usw.) in einem Abstand von 100 mm kann zu Augenschaden fiihren.

Faserart und Wellenlange| Max. Leistung Strahldivergenz
Kerndurchmesser (um) (nm) (MW) (Radius)
SM 11 1200 - 1400 39-50 0,1-0,11
MM 62,5 1200 - 1400 150 0,18 NA
MM 50 1200 - 1400 135 0,17 NA
MM 11 1400 - 1600 112-145 0,11-0,13

Erklarung 1004 - Installationsanweisungen

A

349377

Warnung Lesen Sie die Installationshinweise, bevor Sie das System nutzen, installieren oder an die
Stromversorgung anschlieRen.

Erklarung 1074 — Ubereinstimmung mit 6rtlichen und
nationalenelektrischenRichtlinienundBestimmungen

A

Warnung Die Installation des Gerats muss in Ubereinstimmung mit den ortlichen und nationalen elektrischen
Richtlinien und Bestimmungen erfolgen, um die Stromschlag- und Brandgefahr zu minimieren.
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Information om overensstammelse med
regelverk och sakerhetskrav—Cisco
Catalyst 8500 Series Edge Platforms

* Meddelande 1071—Varningsdefinition, pd sidan 156

* Meddelande 1008—Laserprodukt klass 1, pa sidan 156

* Meddelande 1055—Laser klass 1 och klass 1M, pa sidan 157
* Meddelande 1029—Tomma téckplatar, pa sidan 157

* Meddelande 1025—Anvind endast kopparledare, pa sidan 157
* Meddelande 1028—F]ler 4n ett nitaggregat, pa sidan 157

* Meddelande 1015—Batterihantering, pa sidan 158

* Meddelande 1032—Lyfta chassit, pa sidan 158

* Meddelande 1045—Kortslutningsskydd, pé sidan 158

* Meddelande 1024—Jordledare, pa sidan 158

* Statement 1027—LED-produkt klass 1 , pa sidan 159

* Meddelande 1005—Séikring, pé sidan 159

* Meddelande 1019—Huvudfrankopplingsenhet, pa sidan 159

* Meddelande 1030—Installation av utrustning, pa sidan 159

* Meddelande 1018—Forsorjningskrets, pa sidan 159

* Meddelande 1086—Stromterminaler, ersétt hdlje, pa sidan 160
* Meddelande 1073—Inga delar som anvindaren kan utfora service pa, pa sidan 160
* Statement 341—Metallkontakter pa batteriet, pa sidan 160

* Statement 1010—Titta in i laserstralen, pa sidan 160

* Statement 1009—Laserstralning, pa sidan 160

* Meddelande 1034—Backplane-spénning, pa sidan 161

* Meddelande 1040—Produktatervinning, pa sidan 161

* Meddelande 1017—Skyddsomréde, pa sidan 161

+ Meddelande 1047—Overhettningsskydd, pa sidan 161

* Meddelande 1056—Oterminerad fiberkabel, pa sidan 161

* Meddelande 1004—Instruktioner for installation, pa sidan 162
* Meddelande 1074—F0lj lokala och nationella elbestimmelser, pé sidan 162
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I dokumentet anvénds foljande konventioner:

Y

OBS! Betyder var aktsam. I denna situation kanske du gér nagot som kan leda till att utrustningen skadas eller till
dataforlust.

y'\

Varning  VIKTIGA SAKERHETSINSTRUKTIONER

Den har varningssymbolen indikerar fara. Det finns risk for kroppsskador. Innan du bérjar arbeta
med utrustningen maste du vara medveten om riskerna med elektriska kretsar och kanna till de
normala forfarandena for att forhindra olyckor. Anvdnd numret som finns angivet vid varje varning
for att hitta den oversatta varningen bland de d6versatta sakerhetsvarningarna som medféljde
enheten.

SPARA DE HAR INSTRUKTIONERNA

A

Varning Innehall med denna symbolen éar for ytterligare information och fér efterlevnad av regelverk och
kundkrav.

Meddelande 1071 —Varningsdefinition
A

Vaming VIKTIGA SAKERHETSANVISNINGAR

Denna varningssignal signalerar fara. Du befinner dig i en situation som kan leda till personskada.
Innan du utfor arbete pa nagon utrustning maste du vara medveten om farorna med elkretsar
och kanna till vanliga férfaranden for att féorebygga olyckor. Anvand det nummer som finns i
slutet av varje varning for att hitta dess dversattning i de 6versatta sakerhetsvarningar som
medféljer denna anordning.

SPARA DESSA ANVISNINGAR

Meddelande 1008 — Laserprodukt klass 1
A

Varning Laserprodukt av klass 1.
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Meddelande 1055 —Laser klass 1 och klass 1M
A

Varming Varning - osynlig laserstralning Exponera inte anvandare for teleskopisk optik. Laserprodukter
klass 1/1M

7~ CAUTION]||

LASER
1/1M

Meddelande 1029 —Tomma tackplatar
A

Varning Tomma tackplatar har tre viktiga funktioner: de minskar risken for elstét och brand, de har
elektromagnetiska stérningar (EMI) som kan stora annan utrustning och de riktar flodet av kylluft
genom chassit. Anvind inte systemet om inte alla kort, tackplatar, fraimre och bakre skydd ar pa
plats.

Meddelande 1025 —Anvand endast kopparledare
A

Varning  For att minska risken for brand ska du endast anvanda kopparledare.

Meddelande 1028 —Fler an ett nataggregat
A

Varning Enheten kan ha fler &n en stromanslutning. For att minska risken for elstétar maste alla
anslutningar tas bort sa att strommen helt kopplas bort.

—
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Meddelande 1015 —Batterihantering
A

Varning For att minska risken for brander, explosioner eller lackage av lattanténdliga gaser eller vatskor:

¢ Byt endast ut batteriet med samma eller motsvarande typ som rekommenderas av tillverkaren.

¢ Forbjudet att plocka isar, krossa, punktera, anvianda vassa verktyg for att ta bort, kortsluta
externa kontakter eller kassera i eld

¢ Anvand inte om batteriet ar forvrangt eller uppsvalit
¢ Forvara eller anvand inte batteriet vid temperaturer > C

¢ Forvara eller anvand inte batteriet i en miljé med lagt lufttryck <

Meddelande 1032 —Lyfta chassit
A

Varning For att forhindra personskada eller skada pa chassit far du aldrig forsoka att lyfta eller luta chassit
med anvandning av modulhandtag (t ex tillbehor, flaktar eller kort); sddana handtag ar inte

avsedda att bara upp enhetens vikt.

Meddelande 1045 —Kortslutningsskydd
A

Varning Denna produkt kréaver att kortslutningsskydd (6verstrom) tillhandahalles som en del av
byggnadsinstallationen. Installera bara i enlighet med nationella och lokala
kabeldragningsbestammelser.

Meddelande 1024 —Jordledare
A

Varning Utrustningen maste vara jordad. For att minska risken for elstot ska du aldrig satta jordledaren
ur spel eller anvanda utrustningen i avsaknad av lamplig monterad jordledare. Kontakta lamplig
elinspektionsmyndighet eller en elektriker om du ar osiaker pa om en lamplig jordning kan utféras.
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Statement 1027 — LED-produkt klass 1
A

Varning Lysdiodprodukt av klass 1

Meddelande 1005 —Sakring
A

Varning Denna produkt ér beroende av i byggnaden installerat kortslutningsskydd (6verstromsskydd).
Kontrollera att skyddsanordningen inte har hogre markvarde an:

Meddelande 1019 —Huvudfrankopplingsenhet
A

Varning Man maste alltid kunna komma at stickproppen i uttaget, eftersom denna koppling utgér den
huvudsakliga frankopplingsanordningen.

Meddelande 1030 —Installation av utrustning
A

Varning Endast utbildad och kvalificerad personal bor fa tillatelse att installera, byta ut eller reparera
denna utrustning.

Meddelande 1018 —Farsorjningskrets
A

Varning For att minska risken for elstot och brand ska du vara extra forsiktig nar du ansluter enheter till
forsorjningskretsen sa att kablaget inte overbelastas.
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Meddelande 1086 —Stromterminaler, ersatt holje
A

Varning Farlig spanning eller energi kan finnas pa stromterminaler. For att minska risken for elstotar ska
du alltid satta tillbaka skyddet nar terminalerna inte anvands samt se till att det inte gar att
komma at isolerade ledare nar skydden sitter pa plats.

Meddelande 1073 —Inga delar som anvandaren kan
utfora service pa

A

Varning Inga inre delar behover servas. Lat bli att 6ppna for att undvika stotar.

Statement 341 —Metallkontakter pa batteriet
A

Varning  Vidror inte och forbikoppla inte batteriets metallkontakter. Oavsiktlig urladdning av batterierna
kan orsaka allvarliga brannskador.

Statement 1010—Titta in i laserstralen
A

Varning Laserstralning nar enheten ar 6ppen.

Statement 1009 —Laserstralning
A

Varning Laserstralning pagar nar enheten ar oppen.
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Meddelande 1034 —Backplane-spanning
A

Varning Farlig spanning eller energi finns pa den bakre panelen nar systemet ar i drift. Fér att minska
risken for elstotar ska du vara forsiktigt nar du utfor service.

Meddelande 1040 —Produktatervinning
A

Vaming Vid deponering hanteras produkten enligt gallande lagar och bestammelser.

Meddelande 1017 —Skyddsomrade
A

Varning Denna enhet ar avsedd for installation i omraden med begransat tilltrade. Ett omrade med
begransat tilltrade kan endast tilltradas med hjalp av specialverktyg, las och nyckel eller annan
sakerhetsanordning.

Meddelande 1047 — Overhettningsskydd
A

Varning For att minska risken for kroppsskador far du inte anvanda apparaten pa ett omrade som
overskriver den rekommenderade maximala omgivningstemperaturen:

Meddelande 1056 —Oterminerad fiberkabel
A

Varning Osynlig laserstralning kan komma fran anden pa en oavslutad fiberkabel eller -anslutning. Titta
inte rakt in i stralen eller direkt pa den med optiska instrument. Att titta pa laserstralen med vissa
optiska instrument (t.ex. lupper, forstoringsglas och mikroskop) fran ett avstand pa 100 mm kan
skada ogonen.
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kérilc?;geﬁgfa m) Va?r:i:?d Ma}é;ﬂiﬂ?"gl Straldivergens (rad)
SM 11 1200-1400 39-50 01-0M
MM 625 1200-1400 150 0,18 NA
MM 50 1200-1400 135 0,17 NA
SM 11 1400-1600 112-145 011-0,13

Meddelande 1004 —Instruktioner for installation

A

a40485

Varning Las monteringsinstruktionerna innan du anvander, installerar eller ansluter systemet till en

stromkalla.

Meddelande 1074 —Folj lokala och nationella

elbestammelser
A

Varning For att minska risken for elstot eller brand maste monteringen av utrustningen uppfylla lokala

och nationella elforeskrifter.
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Saja dokumenta izmantoti $adi apzimgjumi:

N

Piezime Norada, ka lasitajam jabat uzmanigam. Saja situacija var gadities, ka jiisu darbibu rezultata var tikt bojata
aparatiira vai zaudgti dati.
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Bridinajums

A

SVARIGI DROSIBAS NORADIJUMI

Sis bridindjuma simbols norada uz bistamibu. Jis esat situacija, kura iespéjams git traumas.
Pirms sakat lietot aparatiru, jums jaapzinas ar elektriskam shémam saistitie riski un jaapgust
standarta pasdkumi nelaimes gadijumu novérSanai. Izmantojiet aiz katra bridindjuma noradito
noradijuma numuru, lai atrastu ST noradijuma tulkojumu Sis ierices komplekta ieklautajos drosibas
bridinajumu tulkojumos.

SAGLABAJIET SOS NORADIJUMUS

Bridinajums

Noradijumi ar $o simbolu sniedz papildinformaciju, un tie ir paredzeti, lai nodrosinatu atbilstibu
normativajam un klientu prasibam.

Pazinojums 1071 —Bridinajuma definicija

A

Bridinajums

SVARIGI DROSIBAS NORADIJUMI

Pirms sakat lietot aparatiru, jums jaapzinas ar elektriskam shémam saistitie riski un jaapgust
standarta pasakumi nelaimes gadijumu novérsanai. Pirms sistémas izmantosanas, uzstadiSanas
vai pievienosanas stravas avotam izlasiet uzstadiSanas instrukcijas. lzmantojiet aiz katra
bridinajuma redzamo noradijuma numuru, lai atrastu $i noradijuma tulkojumu ierices drosibas
bridinajumu tulkojumos.

SAGLABAJIET SOS NORADIJUMUS

Pazinojums 1008 — 1. klases lazera izstradajums

A

Bridinajums

1. klases lazera izstradajums.
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Pazinojums 1055—1. klases un 1. M klases lazers
A

Bridindjums Bridinajums — neredzama lazera radiacija. Nepiemeérojiet teleskopiskas optikas lietotajiem. 1.
klase/1M lazera izstradajumi.

7~ CAUTION]||

LASER
1/1M

Pazinojums 1029 —Tuksas stiprinasanas plates un
parsega paneli
A

Bridinajums  Vienlaidu priek$€jam plaksném un nosegpaneliem ir tris svarigas funkcijas: tie samazina elektriskas
stravas trieciena un ugunsgréka risku; ierobezo elektromagnétiskos traucéjumus (EMI), kas var
radit cita aprikojuma trauc€jumus, un nodrosina dzeséSanas gaisa plismu korpusa. Nelietojiet
sistému, ja nav uzstaditas visas kartes, priek$éjas plaksnes, prieks$€jie nosegpaneli un aizmuguréjie
nosegpaneli.

Pazinojums 1025 —Izmantojiet tikai vara elektriskos
vaditajus
A

Bridinajums  Lai samazinatu ugunsgréka risku, lietojiet tikai vara vadus.
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Pazinojums 1028 — Vairak neka viens stravas padeves
avots
A

Bridinajums  STierice var biit aprikota ar vairdkiem stravas padeves savienojumiem. Lai samazinatu elektriskas
stravas trieciena risku, atvienojiet visus savienojumus un parliecinieties, ka ierice nevada stravu.

—

Pazinojums 1015 —Riciba ar akumulatoru
A

Bridindjums Lai samazinatu ugunsgréka, spradziena vai viegli uzliesmojosa skidruma vai gazes noplides risku,
ievérojiet talak noradito.

* Nomainiet akumulatoru tikai pret tada pasa vai lidzvértiga veida akumulatoru, ko iesaka razotajs.

* Neizjauciet, nesaspiediet, necaurduriet un nededziniet akumulatoru, neizmantojiet akumulatora
iznemsanai asu riku un neizraisiet aréjo kontaktu issavienojumu.

¢ Nelietojiet akumulatoru, ja tas ir noskiebies vai uzbriedis.
¢ Neglab3jiet un nelietojiet akumulatoru temperatir3, kas parsniedz °C.

¢ Neglab3jiet un nelietojiet akumulatoru zema gaisa spiediena vidé <.

Pazinojums 1032 —Sasijas pacel$ana
A

Bridingjums Lai novérstu miesas bojajumus vai $asijas bojajumus, nekad nepaceliet un nesasveriet $asiju,
turot aiz modulu rokturiem (tadiem ka jaudas padeves rokturi, ventilatoru rokturi vai shemu
rokturi). Sadu veidu rokturi nav paredzéti iekartas svara atbalstisanai.
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Pazinojums 1024 —Zemes dirigents
A

Bridindjums  Sim aprikojumam ir jabit iezemé&tam. Lai samazinatu elektrotrieciena risku, nekad neatvienojiet
zeméjuma vaditaju un nelietojiet aprikojumu bez pievienota atbilstoSa zeméjuma vadit3ja. Ja
neesat parliecinats par atbilstoSa zeméjuma pieejamibu, sazinieties ar attiecigo energoapgades
parbaudes iestadi vai elektriki.

Pazinojums 1005 —Stravas padeves sledzis
A

Bridindjums  Siierice ir pievienota ékas isslégumu (parstravas) aizsardzibas sistémai. Lai samazinatu elektriskas
stravas trieciena vai ugunsgréka draudus, parliecinieties, ka aizsargierices novértéjums nav lielaks
par:

Pazinojums 1030—Aprikojuma uzstadisana
A

Bridingjums  Tikai apmacitiem un kvalificEtiem darbiniekiem ir atlauts uzstadit, nomainit vai veikt §T aprikojuma
apkopi.

Pazinojums 1018 —Stravas padeves shema
A

Bridinadjums Lai samazinatu elektriskas stravas trieciena un ugunsgréka risku, pievienojot ierices baro$anas
kédei, darbojieties rupigi un neizraisiet vadojuma parslodazi.

Pazinojums 1086 —Stravas padeves terminalis,
nomainas parsegs
A

Bridindjums Jaudas terminali var vadit bistamu stravu vai energiju. Lai samazinatu stravas trieciena risku,
vienmér piestipriniet vaku, ja terminali netiek lietoti un parliecinieties, ka péc vaku uzstadiSanas
nav pieejami neizoléti vaditaji.
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Pazinojums 1073 — Nav detalu, kuru apkopi var veikt
lietotajs
A

Bridinajums lekSpusé nav detalu, kuram var veikt apkopi. Lai izvairitos no elektriskas stravas trieciena riska,
neatveriet.

Pazinojums 1034 — Aizmugures plates spriegums
A

Bridinajums Sistémas darbibas laika ierices aizmuguré ir iesp€jams kontakts ar bistamu stravu vai energiju.
Lai samazinatu elektriskas stravas trieciena risku, apkopes laika rikojieties uzmanigi.

Pazinojums 1017 —lerobezots apgabals
A

Bridindjums  So ierici paredzéts uzstadit vietas ar ierobezotu piekluvi. Vieta ar ierobezotu piekluvi var pieklit
prasmigs un instruéts vai kvalificéts personals.

Pazinojums 1047 —Parkarses novérsana
A

Bridindjums Lai samazinatu ugunsgréka vai traumu risku, nelietojiet iekartu vieta, kas parsniedz ieteicamas
vides temperatiras maksimumu: 40 °C

Pazinojums 1004 — Uzstadisanas instrukcijas
A

Bridingjums Pirms sistémas izmantosanas, uzstadisanas vai pievienoSanas strivas avotam izlasiet uzstadiSanas
instrukcijas.
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Pazinojums 1074 —leveErojiet vietejos un valsts
elektrotehniskos normativus

A

Bridinajums Lai samazinatu elektriskas stravas trieciena vai ugunsgréka risku, aprikojuma uzstadiSana javeic
atbilstosi vietéjiem un valsts elektrotehniskajiem normativiem.
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Dette dokumentet bruker folgende konvensjoner:

Merk

y'\

Betyr leser veer forsiktig. I denne situasjonen, kan du utfere en handling som kan fere til skade pa utstyret
eller tap av data.

Advarsel

A

VIKTIGE SIKKERHETSINSTRUKSER

Dette varselsymbolet betyr fare. Du befinner deg i en situasjon som kan forarsake personskade.
For du jobber med utstyr, ma du gjore deg kjent med de farer elektriske stramkretser kan medfore,
samt sikkerhetsrutiner som forebygger ulykker. Bruk erkleeringsnummeret pa slutten av hver
advarsel for a finne oversettelsen i de oversatte sikkerhetsvarslingene vedlagt dette utstyret.

TA VARE PA DISSE INSTRUKSJONENE

Advarsel

Uttalelser som bruker dette symbolet er gitt for ytterligere informasjon og for a overholde regelverk
og krav fra kunder.

Kunngjoring 1071 —Advarselsdefinisjon

A

Advarsel

VIKTIGE SIKKERHETSINSTRUKSJONER

Dette advarselssymbolet betyr fare. Du er i en situasjon som kan fore til skade pa person. Far du
begynner a arbeide med noe av utstyret, ma du veere oppmerksom pa farene forbundet med
elektriske kretser, og kjenne til standardprosedyrer for a forhindre ulykker. Bruk nummeret i
slutten av hver advarsel for a finne oversettelsen i de oversatte sikkerhetsadvarslene som fulgte
med denne enheten.

TA VARE PA DISSE INSTRUKSJONENE

Kunngjering 1008 —Klasse 1 laserprodukt

A

Advarsel

Laserprodukt av klasse 1.
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Kunngjoring 1055 —Klasse 1 og klasse 1M
laserprodukter

A

Advarsel Advarsel — usynlig laserstraling. lkke utsett brukere for teleskopisk optikk. Laserprodukter av
klasse 1/1M.

7~ CAUTION]||

LASER
1/1M

Kunngjoring 1029 —Blanke ytterplater og deksler
A

Advarsel Frontplater og deksler har tre viktige funksjoner: de reduserer faren for elektrisk sjokk og brann,
de holder inne elektromagnetisk interferens som kan pavirke annet utstyr og de farer den kjslende
luftstremmen gjennom chassiset. Ikke benytt systemet med mindre alle kort, frontplater og frem-
og bakdeksler er pa plass.

Kunngjoring 1025 —Bruk kun kobberledere
A

Advarsel For a redusere brannfaren, bruk kun kobberledere.

Kunngjering 1028 —Mer enn én streamforsyning
A

Advarsel Denne enheten har kanskje mer enn én stramtilkobling. For a redusere faren for elektrisk sjokk
ma alle tilkoblinger fjernes for at enheten skal vzere fullstendig frakoblet.

—
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Kunngjering 1015 —Batterihandtering
A

Advarsel Om het risico op brand, explosie of lekken van brandbare vloeistof of gas te voorkomen:

¢ Vervang de batterij uitsluitend door een batterij van hetzelfde type of een batterij die wordt
aanbevolen door de fabrikant

¢ Demonteer, verbrijzel of doorboor de batterij niet, gebruik geen scherp gereedschap om de
batterij te verwijderen, veroorzaak geen kortsluiting aan de externe contacten en gooi de batterij

niet in vuur
¢ Gebruik de batterij niet als deze vervormd of opgezwollen is
¢ Sla de batterij niet op en gebruik deze niet bij een temperatuur > C

¢ Sla de batterij niet op en gebruik deze niet in een lagedrukomgeving <

Kunngjering 1032 —Lofting av kabinettet
A

Advarsel Unnga personskade eller skade pa kabinettet. Prov aldri a lofte eller vippe kabinettet etter
handtakene pa modulene (som f.eks. stramforsyninger, vifter eller kort). Disse handtakene er
ikke beregnet pa a tale vekten av enheten.

Kunngjering 1045 —Kortslutningsbeskyttelse
A

Advarsel Dette produktet krever beskyttelse mot kortslutninger (overspenninger) som en del av
installasjonen. Bare installer utstyret i henhold til nasjonale og lokale krav til ledningsnett.

Kunngjoring 1024 —Jordingsleder
A

Advarsel Dette utstyret ma veere jordet. For a redusere faren for elektrisk sjokk ma du aldri overstyre
jordlederen eller bruke utstyret uten en riktig installert jordleder. Ta kontakt med en elektriker
eller riktig myndigheter for elektriske inspeksjoner hvis du er usikker pa og egnet jording er
tilgjengelig.
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Kunngjoring 1027 —Klasse 1 LED-produkt
A

Advarsel Klasse 1 LED-produkt.

Kunngjoring 1005 —Overbelastningsbryter
A

Advarsel Dette produktet er avhengig av bygningens installasjon for beskyttelse mot kortslutning
(overstram). Kontroller at vernenheten ikke er rangert hgyere enn:

Kunngjoring 1019 —Hovedfrakoblingsenhet
A

Advarsel Kombinasjonen stopsel/uttak ma alltid veere tilgjengelig ettersom den fungerer som
hovedfrakoplingsenhet.

Kunngjoring 1030—Installasjon av utstyr
A

Advarsel Bare oppleert og kvalifisert personell skal foreta installasjoner, utskiftninger eller service pa dette
utstyret.

Kunngjoring 1018 —Streamforsyningskrets
A

Advarsel For a redusere faren for elektrisk sjokk og brann, veer forsiktig nar du kobler enheter til
tilfarselskretsen, slik at ledningene ikke blir overbelastet.
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Kunngjoring 1086 — Stremterminaler, sett dekselet pa
plass

A

Advarsel Farlig spenning eller stram kan finnes i kraftterminalene. For a redusere faren for elektrisk sjokk,
ma du alltid sette dekselet pa igjen nar terminalene ikke er i bruk, og serg for at uisolerte ledere
ikke er tilgjengelige nar dekselet er pa plass.

Kunngjering 1073 —Ingen deler som bruker kan
vedlikeholde

A

Advarsel Inneholder ingen deler som kan repareres eller byttes ut. Ma ikke apnes, fare for elektrisk sjokk.

Kunngjoring 341 —Metallkontaktene pa batteriet
A

Advarsel Metallkontaktene pa batteriet ma ikke rores eller ssmmenkobles. Utilsiktet utlading av batteriene
kan fore til alvorlige brannskader.

Kunngjering 1010 —Stirring pa laserstralen
A

Advarsel Unnga direkte eksponering til laserstralen.

Kunngjering 1009 —Laserstraling
A

Advarsel Laserstraling er til stede nar enheten er apen.
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Kunngjoring 1034 —Bakplanspenning
A

Advarsel Farlig spenning eller stram befinner seg pa bakplanen nar systemet er i drift. For a redusere faren
for elektrisk sjokk, veer forsiktig nar du utfgrer service.

Kunngjering 1040 —Produktkassering
A

Advarsel Endelig kassering av dette produktet skal veere i henhold til alle relevante nasjonale lover og
bestemmelser.

Kunngjoring 1017 —Begrenset omrade
A

Advarsel Denne enheten er utformet for installasjon i omrader med begrenset tilgang. Et omrade med
begrenset tilgang skal kun veere tilgjengelig for kyndig, opplaert eller sertifisert personell.

Kunngjering 1047 —Unnga overoppheting
A

Advarsel For a hindre at systemet blir overopphetet, ma det ikke brukes pa et sted der temperaturen
overstiger den maksimalt anbefalte temperaturen pa

Kunngjoring 1056 —lkke-avsluttet fiberkabel
A

Advarsel Usynlig laserstraling kan emittere fra enden av den ikke-terminerte fiberkabelen eller koblingen.
Ikke se inn i stralen og se heller ikke direkte pa stralen med optiske instrumenter. Observering
av laserutgang med visse optiske instrumenter (for eksempel gyelupe, forstarrelsesglass eller
mikroskoper) innenfor en avstand pa 100 mm kan veere farlig for gynene.
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di a;‘g&ﬁ gﬁk?g nfftg:'? um) Bolg{&: ;r;g de Ma?&ﬁi?m Straledivergens (rad)
SM 11 1200- 1400 39-50 0,11l0,1
MM 625 1200- 1400 150 0,18 NA
MM 50 1200-1400 /135 0,17 NA
SM 11 1400- 1600 112-145 0,11(0,13) 861247261 %

Kunngjering 1004 —Innstalasjonsinnstruksjoner
A

Advarsel Les installasjonsinstruksjonene fgr systemet tas i bruk, installeres eller kobles til stramkilden.

Kunngjoring 1074 —Samsvar med lokale og nasjonale
elektrisitetsforskrifter
A

Advarsel For a redusere faren for elektrisk sjokk eller brann, ma installeringen av utstyret overholde lokale
og nasjonale retningslinjer for arbeid med elektrisitet.
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Informacije o skladnosti s predpisi in
varnosti—Cisco Catalyst 8500 Series Edge
Platforms

* [zjava 1071—Opozorilna Opredelitev, na strani 188

* [zjava 1008—Laserski izdelek razreda 1, na strani 188

* [zjava 1055—Laserski izdelek razreda 1 in razreda 1M, na strani 189
* [zjava 1029—Slepe maske in pokrovne plosce, na strani 189

* [zjava 1025—Uporabljajte samo bakrene vodnike, na strani 189

* [zjava 1028—Ve¢ kot en napajalni prikljuéek, na strani 189

* [zjava 1015—Battery Handling, na strani 190

* [zjava 1032—Dviganje ohi§ja, na strani 190

* [zjava 1024—Ozemljitveni vodnik, na strani 190

* [zjava 1005—Odklopnik, na strani 190

* [zjava 1019—Glavna prekinitvena naprava, na strani 191

* [zjava 1030—Namestitev opreme, na strani 191

* [zjava 1018—Napajalni tokokrog, na strani 191

* [zjava 1086—Power Terminals, Replace Cover, na strani 191

* I[zjava 1073—Ni delov, ki bi jih lahko servisirali uporabniki, na strani 191
* [zjava 1034—Napetost na hrbtni plos¢i, na strani 192

* [zjava 1040—Odmetavanje izdelka, na strani 192

* [zjava 1017—Omejeno obmocje, na strani 192

* [zjava 1047—PrepreCevanje pregrevanja, na strani 192

* [zjava 1004—Navodila za namestitev, na strani 192

* [zjava 1074—Upostevajte lokalne in nacionalne elektricne predpise, na strani 193

V tem dokumentu se uporabljajo naslednji dogovori:

\}

Opomba  Pomeni, naj bo bralec previden. V teh okolis¢inah lahko izvedete dejanje, ki bi lahko imelo za posledico
poskodbe opreme ali izgubo podatkov.
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Opozorilo

A

POMEMBNE VARNOSTNE INFORMACIJE

Ta znak opozarja na nevarnost. Ste v okolisCinah, ki bi lahko povzrocile telesne poskodbe. Pred
deli na kakrsni koli opremi upostevajte nevarnosti elektricnih vezij in se seznanite s standardnimi
postopki za prepreCevanje nesrec. S Stevilko izjave, navedeno na koncu vsakega opozorila, poiscite
prevod v prevedenih varnostnih opozorilih, ki ste jih dobili s to napravo.

SHRANITE TA NAVODILA

Opozorilo

Izjave, ki uporabljajo ta znak, so navedene za dodatne informacije ter skladnost s predpisi in
zahtevami strank.

Izjava 1071—Opozorilna Opredelitev

A

Opozorilo

POMEMBNA VARNOSTNA NAVODILA

Ta opozorilni znak pomeni nevarnost. V polozaju, ki lahko povzroci telesne posSkodbe. Preden
delate na kateri koli opremi, se zavedajte nevarnosti, ki so povezane z elektricnim vezjem in
poznate standardne postopke za prepreCevanje nesreC. Uporabite Stevilko izjave na koncu vsakega
opozorila, da poiScete prevod v prevedena varnostna opozorila, ki so spremljala to napravo.

SHRANITE TA NAVODILA

Izjava 1008 — Laserski izdelek razreda 1

A

Opozorilo

Laserski izdelek razreda 1
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Izjava 1055 —Laserski izdelek razreda 1 in razreda 1M
A

Opozorilo  Opozorilo — nevidna laserska svetloba Ne izpostavljajte uporabnikov teleskopskih opti¢nih
instrumentov. Laserski izdelki razreda 1/1M.

7~ CAUTION]||

LASER
1/1M

Izjava 1029 — Slepe maske in pokrovne plosce
A

Opozorilo  Slepe maske in pokrovne plosce imajo tri pomembne funkcije: zmanjsujejo nevarnost elektricnega
udara in pozara, zadrzujejo elektromagnetne motnje (EMI), ki lahko motijo drugo opremo, in
usmerjajo tok hladilnega zraka skozi ohisje. Sistema ne uporabljajte, Ce niso namesceni vsi kartice,
maske ter sprednji in hrbtni pokrovi.

Izjava 1025 — Uporabljajte samo bakrene vodnike
A

Opozorilo  Zaradi zmanj$Sanja nevarnosti pozara uporabljajte samo bakrene vodnike.

Izjava 1028 —VecC kot en napajalni prikljucek
A

Opozorilo Ta enota ima lahko vec prikljuckov na vir napajanja. Zaradi zmanjsanja nevarnosti elektricnega
udara je treba odstraniti vse prikljuCke, da naprava ni pod napetostjo.

—
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Izjava 1015 —Battery Handling
A

Opozorilo  Zaradi zmanjSanja nevarnosti pozara, eksplozije ali puscanja vnetljive tekocine ali plina:

¢ Baterijo zamenjajte samo z enako ali enakovredno, ki jo priporoci proizvajalec.

* Ne razstavljajte, zdrobite, prebadajte, odstranjujte z ostrimi orodji, povzroCajte kratkega stika
ali odmetavajte v ogenj.

¢ Baterije ne uporabljajte, Ce je izkrivljena ali nabrekla.
¢ Baterije ne shranjujte pri temperaturi, visji od °C.

¢ Baterije ne shranjujte ali uporabljajte v nizkotlatnem okolju <.

Izjava 1032—Dviganje ohisja
A

Opozorilo  Zaradi prepreCevanja telesnih poskodb ali poskodb ohisja nikoli ne poskusajte dvigniti ohisja ali
ga nagniti z ro¢aji na modulih (npr. na napajalnikih, ventilatorjih ali karticah); te vrste rocajev niso
namenjene podpiranju teze enote.

Izjava 1024 — Ozemljitveni vodnik
A

Opozorilo Ta oprema mora biti ozemljena. Zaradi zmanj$anja nevarnosti elektricnega udara nikoli ne obidite
ozemljitvenega voda in opreme ne uporabljajte brez ustrezno namescenega ozemljitvenega voda.
Ce niste prepriCani, ali je na voljo ustrezna ozemljitev, se obrnite na ustrezen urad ali elektrikarja.

Izjava 1005 —Odklopnik
A

Opozorilo Ta izdelek uporablja napeljavo zgradbe za zascito pred kratkim stikom (pretokovno zascito).
Zaradi zmanjSanja nevarnosti elektricnega udara ali pozara poskrbite, da nazivna vrednost zascitne
naprave ne presega:
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Izjava 1019 — Glavna prekinitvena naprava
A

Opozorilo Kombinacija vtica in vtiCnice mora biti vedno dostopna, ker deluje kot glavna prekinitvena naprava.

Izjava 1030 —Namestitev opreme
A

Opozorilo  To opremo lahko namesca, zamenjuje ali servisira samo pooblasceno osebje.

Izjava 1018 —Napajalni tokokrog
A

Opozorilo Zaradi zmanj$anja nevarnosti elektricnega udara in pozara bodite previdni pri prikljucitvi enot na
napajalni tokokrog, da napeljava ne bo preobremenjena.

Izjava 1086 — Power Terminals, Replace Cover
A

Opozorilo Na svorkach elektrickej energie sa moze vyskytovat' nebezpecné elektrické napatie alebo elektricka
energia. Na znizenie rizika zasiahnutia elektrickym pradom vymieriajte kryt vzdy len vtedy, ked
nie su svorky napajané, a po zalozeni krytu nesmu byt dostupné neodizolované vodice.

Izjava 1073 —Ni delov, ki bi jih lahko servisirali
uporabniki

A

Opozorilo  V napravi ni delov, ki jih je mogoce popraviti. Da bi preprecili elektricni $ok, ne odpirajte.
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Izjava 1034 —Napetost na hrbtni plosci
A

Opozorilo Med delovanjem sistema je na hrbtni plo$¢i nevarna napetost ali energija. Zaradi zmanjsanja
nevarnosti elektricnega udara bodite pri popravilih previdni.

Izjava 1040 — Odmetavanje izdelka
A

Opozorilo lzdelek zavrzite skladno z vsemi nacionalnimi predpisi in zakonodajo.

Izjava 1017 —Omejeno obmocdje
A

Opozorilo Ta enota je namenjena namestitvi na obmodjih z omejenim dostopom. Dostop do obmodja z
omejenim dostopom je mogo¢ samo s posebnim orodjem, klju¢avnico in klju¢em ali drugim
varnostnim ukrepom.

Izjava 1047 —PreprecCevanje pregrevanja
A

Opozorilo Zaradi zmanj$anja nevarnosti pozara ali telesnih poskodb ne uporabljajte na obmocju, kjer
temperatura okolja presega najvecjo priporoceno temperaturo: 40 °C

Izjava 1004 —Navodila za namestitev
A

Opozorilo  Znotraj ni delov, ki bi jih lahko servisirali uporabniki Da bi preprecili elektricni $ok, ne odpirajte.

. Regulatory Compliance and Safety Information - Cisco Catalyst 8500 Series Edge Platforms



| Informacije o skladnosti s predpisi in varnosti—Cisco Catalyst 8500 Series Edge Platforms

Izjava 1074 —Upostevajte lokalne in nacionalne
elektricne predpise
A

Opozorilo  Zaradi zmanj$anja nevarnosti elektricnega udara ali pozara mora biti namestitev opreme v skladu
z vsemi lokalnimi in nacionalnimi predpisi o elektricni opremi.
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Eeskirjade jargimine ja
ohutusteave —Cisco Catalyst 8500 Series
Edge Platforms

» Kanne 1071—Hoiatuse selgitus, lehekiiljel 196

» Kanne 1008—KIlassi 1 lasertoode, lehekiiljel 196

» Kanne 1055—Klassi 1 ja klassi 1M laser, lehekiiljel 197

» Kanne 1029—Tiihjad esiplaadid ja kattepaneelid, lehekiiljel 197

» Kanne 1025—Kasutage ainult vasest elektrijuhte, lehekiiljel 197

» Kanne 1028—Rohkem kui iiks toiteallikas, lehekiiljel 197

» Kanne 1015—Akukasutus, lehekiiljel 198

» Kanne 1032—Raami tdstmine, lehekiiljel 198

» Kanne 1024—Maandusjuht, lehekiiljel 198

» Kanne 1005—Kaitseliiliti, lehekiiljel 198

» Kanne 1030—Seadme paigaldamine, lehekiiljel 199

» Kanne 1018—Toiteahel, lehekiiljel 199

» Kanne 1086—Toiteklemmid, asenduskate, lehekiiljel 199

» Kanne 1073— Kasutaja poolt hooldatavate osade puudumine, lehekiiljel 199
» Kanne 1034—Tagaplaani pinge, lehekiiljel 199

» Kanne 1017—Keelatud ala, lehekiiljel 200

» Kanne 1047—Ulekuumenemise viltimine, lehekiiljel 200

» Kanne 1004— Paigaldusjuhised, lehekiiljel 200

» Kanne 1074—Vastavus kohalikele ja riiklikele elektrieeskirjadele, lehekiiljel 200

Selles dokumendis on kasutatud jargmisi tingmérke:

N

Markus  See manitseb lugejat ettevaatusele. Selles olukorras v3ib teatud tegutsemine kahjustada seadmeid v&i pdhjustada
andmete kadumist.
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Hoiatus

A

TAHTSAD OHUTUSEESKIRJAD

See ohusiimbol tiahistab ohtu. Olete olukorras, kus on kehavigastuste oht. Enne t66 alustamist
seadmetega olge teadlik elektrisiisteemiga seotud ohtudest ja tutvuge t66tamistavadega, et
hoida dra onnetusi. Iga hoiatuse jarel oleva numbri jargi leiate selle seletuse seadmega kaasas
olevate ohutusnouete tolkest.

HOIDKE NEED JUHISED ALLES

Hoiatus

Seda siimbolit sisaldavad laused on tédiendavaks teabeks ning vastavad eeskirjadele ja kliendi
nouetele.

Kanne 1071 —Hoiatuse selgitus

A

Hoiatus

TAHTSAD OHUTUSEESKIRJAD

Enne t66 alustamist seadmetega olge teadlik elektrisiisteemiga seotud ohtudest ja tutvuge
tootamistavadega, et hoida ara 6nnetusi. Enne seadme kasutamist, paigaldamist voi elektrivorku
tiihendamist lugege paigaldusjuhiseid. Ilga hoiatuse jarel oleva numbri jargi leiate selle seletuse
seadmega ohutusnouete tolkest.

HOIDKE NEED JUHISED ALLES

Kanne 1008 —Klassi 1 lasertoode

A

Hoiatus

Klassi 1 lasertoode.
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Kanne 1055 —Kilassi 1 ja klassi 1M laser
A

Hoiatus Hoiatus — nahtamatu laserkiirgus. Arge seadke teleskoopoptika kasutajaid ohtu. Klassi 1/1M
lasertooted.

7~ CAUTION]||

LASER
1/1M

Kanne 1029 — Tuhjad esiplaadid ja kattepaneelid
A

Hoiatus Suletud esi- ja kattepaneelidel on kolm olulist funktsiooni: need vahendavad elektril66gi- ja
tuleohtu; need takistavad elektromagnetilisi haireid (EMI), mis voivad hairida teiste seadmete
t66d; need suunavad jahutusdhu voolu labi korpuse. Arge kasutage siisteemi, kui koik kaardid,
esipaneelid, eesmised ja tagumised katted pole paigaldatud.

Kanne 1025 —Kasutage ainult vasest elektrijuhte
A

Hoiatus Tuleohu vidhendamiseks kasutage ainult vaskjuhte.

Kanne 1028 —Rohkem kui uks toiteallikas
A

Hoiatus Sellel seadmel voib olla rohkem kui liks toiteiihendus. Elektriloogiohu vahendamiseks tuleb koik
tihendused seadme pinge alt vabastamiseks lahti tihendada.

—
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Kanne 1015 —Akukasutus
A

Hoiatus Tulekahju, plahvatuse voi sittiva vedeliku voi gaasi lekke riski vihendamiseks tehke jargmist.

¢ Vahetage aku ainult tootja soovitatud voi sama titipi aku vastu.

* Arge demonteerige, purustage, torgake, kasutage liihikeste viliste kontaktide eemaldamisel
teravaid tooriistu, ega asetage seadet tule lahedale.

* Arge kasutage, kui aku on vaandunud véi paisunud.
* Arge hoiustage ega kasutage akut temperatuuril > C.

* Arge hoiustage ega kasutage akut madala 6huréhuga keskkonnas <.

Kanne 1032 —Raami tostmine
A

Hoiatus Kasutaja vigastamise voi seadme raami kahjustumise valtimiseks arge kunagi proovige raami
moodulite (nagu toiteallikad, ventilaatorid v6i kaardid) kdepidemetest tosta voi kallutada; seda
tulipi kdepidemed ei ole moeldud seadme raskust kandma.

Kanne 1024 —Maandusjuht
A

Hoiatus See seade tuleb maandada. Elektrilo6giohu vahendamiseks ei tohi kunagi maandusjuhti katkestada
voi kasutada seadet ilma nouetekohaselt paigaldatud maandusjuhita. Kui te pole sobiva maanduse
olemasolus kindel, votke iihendust asjakohase elektrisiisteemide kontrollasutuse voi elektrikuga.

Kanne 1005 —Kaitseluliti
A

Hoiatus See toode kasutab hoonesse paigaldatud liihise-/liigvoolukaitset. Elektrilo6gi- voi tuleohu
viahendamiseks veenduge, et kaitseseadme nimivaartus ei tletaks:
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Kanne 1030—Seadme paigaldamine
A

Hoiatus Seda seadet tohib paigaldada, asendada ja hooldada ainult koolitatud ja kvalifitseeritud personal.

Kanne 1018 —Toiteahel
A

Hoiatus Elektrilo6gi- ja tuleohu vdhendamiseks jalgige, et seadmete ithendamisel toiteahelaga ei tekiks
juhtmetes ililekoormust.

Kanne 1086 — Toiteklemmid, asenduskate
A

Hoiatus Toiteklemmides voib olla ohtlik pinge voi energia. Elektrildé6giohu vahendamiseks paigaldage
kate alati tagasi, kui klemme ei hooldata, ja veenduge, et isoleerimata elektrijuhtidele ei paaseks
ligi, kui kate on paigaldatud.

Kanne 1073 — Kasutaja poolt hooldatavate osade
puudumine

A

Hoiatus Seadmel puuduvad hooldatavad osad. Elektril66gi ohu véltimiseks seadet mitte avada

Kanne 1034 —Tagaplaani pinge
A

Hoiatus Siisteemi t66 ajal on pohiplaadis ohtlik pinge vo6i energia. Elektrilo6giohu vahendamiseks olge
hooldustoodel ettevaatlik.
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Kanne 1017 —Keelatud ala
A

Hoiatus See seade on ette ndhtud paigaldamiseks piiratud juurdepaasuga aladele. Piiratud juurdepaiasuga
alale voivad siseneda oskus-, juhendatud voi kvalifitseeritud toolised.

Kanne 1047 —Ulekuumenemise valtimine
A

Hoiatus Tulekahju voi kehavigastuste ohu vihendamiseks drge kasutage seda piirkonnas, mille soovitatud
keskkonnatemperatuur on suurem kui soovitatud maksimaalne temperatuur:

Kanne 1004 — Paigaldusjuhised
A

Hoiatus Enne seadme kasutamist, paigaldamist voi elektrivorku thendamist lugege paigaldusjuhiseid.

Kanne 1074 —Vastavus kohalikele ja riiklikele
elektrieeskirjadele

A

Hoiatus Elektrilo6gi- voi tuleohu vahendamiseks peab seadme paigaldus vastama kohalikele ja riiklikele
elektrieeskirjadele.
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Informations relatives a la conformiteé et
a la sécurité —Cisco Catalyst 8500 Series
Edge Platforms

* Consigne 1 071 : définition de la mise en garde, a la page 202

* Déclaration 1008—Produit laser de classe 1, a la page 202

* Consigne 1 055 : laser de classe 1/1M, a la page 203

* Consigne 1 029 : plaques vierges et capots, a la page 203

* Consigne 1 025 : utilisation de conducteurs en cuivre uniquement, a la page 203

* Consigne 1 028 : plusieurs modules d'alimentation, a la page 204

* Déclaration 1015— manipulation de la batterie, a la page 204

* Consigne 1 032 : soulever le chassis, a la page 204

* Consigne 1 045 : avertissement relatif a la protection contre les courts-circuits, a la page 205
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Sont utilisées dans le présent document les conventions suivantes :

Remarque

y'\

Invite le lecteur a étre prudent. Dans cette situation, vous risquez de provoquer I'endommagement de
'équipement ou la perte de données.

Attention

A

CONSIGNES DE SECURITE IMPORTANTES

Ce symbole de mise en garde signale un danger. Vous risquez des blessures ou des dommages
corporels. Avant de travailler sur un équipement, prenez en compte les risques associés aux
circuits électriques et familiarisez-vous avec les procédures usuelles visant a éviter les accidents.
Utilisez le numéro indiqué aprés chaque consigne de sécurité pour pouvoir retrouver sa traduction
parmi les consignes de sécurité relatives a cet appareil.

CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS

Attention

Les déclarations accompagnées de ce symbole constituent un supplément d'information. Elles
sont présentées conformément a la réglementation et pour satisfaire aux exigences commerciales.

Consigne 1 071 : définition de la mise en garde

A

Attention

CONSIGNES DE SECURITE IMPORTANTES

Avant de travailler sur un équipement, soyez conscient des dangers liés aux circuits électriques
et familiarisez-vous avec les procédures couramment utilisées pour éviter les accidents. Avant
d'utiliser, d'installer ou de brancher le systéme sur la source d'alimentation, consultez les
instructions d'installation. Utilisez le numéro indiqué aprés chaque consigne de sécurité pour
retrouver sa traduction pour ce périphérique.

CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS.

Déclaration 1008 —Produit laser de classe 1

A

Attention

Produit laser de classe 1.
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Consigne 1 055 : laser de classe 1/1M
A

Attention Avertissement : rayonnement laser invisible N'exposez pas les utilisateurs de composants optiques
télescopiques. Produits laser de classe 1/1M.

&A\I"ERTISSENENT

LASER
1/1M

Consigne 1 029 : plaques vierges et capots
A

Attention Les panneaux de couverture avant et les capots du chassis remplissent trois fonctions importantes :
ils réduisent le risque de choc électrique et d'incendie ; ils aident a contenir les interférences
électromagnétiques qui pourraient perturber d'autres équipements ; enfin, ils dirigent le flux d'air
de refroidissement dans le chassis. Avant d'utiliser le systéeme, vérifiez que toutes les cartes,
toutes les plaques et tous les capots avant et arriére sont en place.

Consigne 1 025 : utilisation de conducteurs en cuivre
uniquement

A

Attention  Afin de réduire le risque d'incendie, utilisez uniquement des conducteurs en cuivre.
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Consigne 1 028 : plusieurs modules d'alimentation
A

Attention Cette unité peut présenter plus d'un connecteur de module d'alimentation. Afin de réduire le
risque de choc électrique, tous les cables doivent étre débranchés pour éteindre l'unité.

—

Déclaration 1015— manipulation de la batterie
A

Attention Pour réduire les risques d'incendie, d'explosion ou de fuite de liquide ou de gaz inflammable :

e Remplacer la batterie que par une batterie de méme type ou d'un type équivalent recommandé
par le fabricant.

¢ Ne pas démonter, écraser, percer ou utiliser un outil pointu pour enlever ou court-circuiter les
contacts externes, et ne pas jeter au feu.

¢ Ne pas utiliser si la batterie est déformée ou gonflée.
¢ Ne pas stocker ni utiliser la batterie a une température supérieure a °C.

¢ Ne pas stocker ni utiliser la batterie si la pression atmosphérique est inférieure a .

Consigne 1 032 : soulever le chassis
A

Attention Pour éviter de vous blesser et d'endommager le chassis, n'essayez pas de soulever ni d'incliner
le chassis a l'aide des poignées des modules (tels que les blocs d'alimentation, les ventilateurs
et les cartes). Ces types de poignées ne sont pas congus pour supporter le poids de l'unité.
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Consigne 1 045 : avertissement relatif a la protection
contre les courts-circuits

A

Attention Un systéme de protection contre les courts-circuits (surintensité) doit étre installé dans le batiment
accueillant ce produit. Installez-le uniquement conformément aux réglementations nationales et
locales.

Consigne 1 024 : conducteur de mise a la terre
A

Attention Cet équipement doit étre mis a la terre. Afin de réduire le risque de choc électrique, n'endommagez
jamais le conducteur de mise a la terre et n'utilisez pas I'équipement sans avoir préalablement
installé un conducteur de mise a la terre adéquat. Contactez I'autorité de controle compétente
ou un électricien si vous n'étes pas sdr qu'une mise a la terre correcte a été effectuée.

Déclaration 1027 —Produit DEL de classe 1
A

Attention Alarme de produit LED Class I.

Déclaration 1005 —Disjoncteur
A

Attention Un systéme de protection contre les risques de court-circuit (surintensité) doit étre installé dans
le batiment. Assurez-vous que la protection porte I'homologation maximale :

20 A

Consigne 1 019 : périphérique de déconnexion
principal
A

Attention Comme il constitue le principal dispositif de déconnexion, I'ensemble fiche-prise doit étre accessible
a tout moment.
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Consigne 1 030 : installation des équipements
A

Attention Seul le personnel spécialisé et qualifié est habilité a effectuer I'installation, le remplacement et
I'entretien de cet équipement.

Consigne 1 018 : circuit d'alimentation
A

Attention  Afin de réduire le risque de choc électrique ou d'incendie, lorsque vous connectez les unités au
circuit d'alimentation électrique, vérifiez que le cablage n'est pas surchargé.

Déclaration 1086 —terminaux d'alimentation, cache
de remplacement

A

Attention Une tension électrique dangereuse peut étre présente dans les terminaux électriques. Afin de
réduire le risque de choc électrique, remplacez toujours le capot lorsque les terminaux sont éteints
et assurez-vous que les conducteurs non isolés ne sont pas accessibles lorsque le capot est en
place.

Consigne 1 073 : aucune piéece réparable ni
remplacable par l'utilisateur

A

Attention L'appareil ne contient aucune piéce réparable. Afin d'éviter tout risque de choc électrique, ne pas
ouvrir.

Déclaration 341—Contacts métalliques sur la batterie
A

Attention Ne pas toucher ou ponter les contacts métalliques de la pile. Une décharge non intentionnelle
des piles peut entrainer des brilures séveéres..
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Déclaration 1010 —Regarder le rayon laser
A

Attention Ne pas fixer le faisceau des yeux.

Consigne 1 009 : rayonnement laser
A

Attention Des rayonnements laser sont présents lorsque le systéme est ouvert.

Déclaration 1034 —Tension du fond de panier
A

Attention Lorsque le systéme fonctionne, le fond de panier émet une tension électrique dangereuse. Afin
de réduire le risque de choc électrique, faites preuve de prudence lors de I'entretien.

Consigne 1 040 : mise au rebut du produit
A

Attention La mise au rebut de ce produit doit étre effectuée conformément aux réglementations nationales.

Consigne 1 017 : zone d'acces limité
A

Attention Cet équipement a été concu pour étre installé dans des endroits dont I'accés est controlé. Une
zone dont I'accés est controlé est uniquement accessible au personnel qualifié, formé ou
compétent.

Consigne 1047 : prévention de la surchauffe
A

Attention Afin de limiter tout risque d'incendie ou de blessure, n'utilisez pas lI'unité dans une piéce dont la
température ambiante dépasse la valeur maximale recommandée de : 40 degrés Celsius
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Consigne 1 056 : cable de fibre optique sans
terminaison

A

Attention Des radiations laser invisibles peuvent étre générées a I'extrémité d'un cable de fibre optique ou
d'un connecteur sans terminaison. Ne regardez pas directement a I'aide d'instruments d'optique.
Si vous regardez un laser a I'aide de certains instruments d'optique (par exemple une loupe ou
un microscope) a une distance de 100 mm ou moins, vous risquez des dommages oculaires.

Type de fibre et diamétre | Longueur |Puissance max. Divergence de
de coeur (um) d'onde (nm) (mw) faisceau (rad)
SM 11 1200 - 1400 39-50 0,1-0,11
MM 62,5 1200 - 1400 150 0,18 NA
MM 50 1200 - 1400 135 0,17 NA
MM 11 1400 - 1600 112-145 0,11-0,13 é

Déclaration 1255 —Conformité du laser
A

Attention Les modules optiques enfichables sont conformes a la norme IEC 60825-1 Ed. 3 et a la norme 21
CFR 1040.10 et 1040.11, avec ou sans exception relative a la conformité avec la norme IEC 60825-1
Ed. 3, comme le décrit I'avis relatif au laser no. 56, daté du 8 mai 2019.

Consigne 1 004 : instructions d'installation
A

Attention Avant d'utiliser, d'installer ou de brancher le systéme sur la source d'alimentation, consultez les
instructions d'installation.
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Consigne 1 074 : conformité aux codes de
réeglementation électrique régionaux et nationaux
A

Attention Afin de réduire le risque de choc électrique ou d'incendie, l'installation de I'équipement doit étre
conforme aux réglementations électriques locales et nationales en vigueur.
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PerynaTtopHa ycornaceHocT n 6e36eaHOCHM
nHpopmauymn—Cisco Catalyst 8500 Series
Edge Platforms

* M3jaBa 1071—[edunHnunja 3a npegynpenyBamwe, Ha cTpaHuua 212

* M3jaBa 1008—Jlacepckm npomsBog o4 knaca 1, Ha ctpaHuua 212

» M3jaBa 1055—J1acep o knaca 1 n knaca 1M, Ha cTpaHuua 213

* M3jaBa 1029—TI1pasHu nnoyun 1 3aliTUTHM NaHenu, Ha cTpaHuya 213

* N3jaBa 1025—KopwucTeTe camo 6akapHu CnpoBOgHMLM, HA CTpaHuua 213

* M3jaBa 1028—TloBeke of eqHO HanojyBake, Ha cTpaHuua 213

* M3jaBa 1015—PakyBare co batepujaTa, Ha cTpaHuua 214

* N3jaBa 1032—Tlognrame Ha KykMLWTETO, Ha CTpaHuua 214

* M3jaBa 1045—3awtnTta og KpaTok Cnoj, Ha cTpaHuua 214

* M3jaBa 1024—3emjuwite dunpureH, Ha ctpaHuya 214

* M3jaBa 1005—OcurypyBay, Ha cTpaHuua 215

* M3jaBa 1030—VHcTanupane Ha onpema, Ha cTpaHuya 215

* M3jaBa 1018—[JoBoAHO Komo, Ha cTpaHuua 215

* M3jaBa 1086—TepmuHanu 3a HanojyBake, 3aMeHeTe ro KanakoT, Ha cTpaHuua 215
* M3jaBa 1073—Hema genosu LWTO MOXe Aa rv cepBrucmupa KOPUCHUKO, Ha cTpaHuuya 215
* M3jaBa 1034—Bwncok HanoH Ha 3aAHMOT NaHen, Ha cTpaHuua 216

* M3jaBa 1040—/[enoHnpare Ha Npon3BogoT, Ha CTpaHuuya 216

* N3jaBa 1017—OrpaHnyeHa obnact, Ha cTpaHuua 216

* M3jaBa 1047—3awTtnTta o nperpesare, Ha cTpaHuua 216

* M3jaBa 1004—YnaTcTBa 3a MHCTanMpawe, Ha cTpaHuua 216

* M3jaBa 1074—TTountyBajTe rv noKanHUTE U HauMoHanHUTe KOAEKCH 3a eNeKTpuka, Ha cTpaHuua
217

OBOj AOKYMEHT 1 COAPKW ClieqHMBE LOrOBOPU:

\}

3abeneluka 3Hauu geka untaTenot Tpeba aa uae BHMMaTeneH. Bo oBaa cutyauuja, Moxebu ke nsBpLumTe
HeKoe [1ejCTBO Koe MOXe [a [oBee [0 OLTEeTyBake Ha onpemara unu ryberwe Ha nogaToum.
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N

MNpenynpeaysawwe BAXHW BE3BEOHOCHU NHCTPYKLUNN
OBaa 6e36egHOCHa 03Haka 3Haym onacHocT. Ce HaofaTe BO cuTyauuja koja MoXe Aa npeanssuka TenecHu
nospeau. MNpen oa paboTuTe co kakBa 6uno onpema, GugeTe CBECHN 3a onacHoCcTUTe of paboTtaTa co
eneKTPUYHM Korna v 3ano3HajTe ce Co CTaHAapaHWTe npoueaypu 3a cnpedyBamne Ha Hearoau. Kopuctete
ro 6pojoT Ha MCKa30T LUTO Ce Haofa Ha KpajoT Ha cekoe NpeaynpeayBake 3a a ro NpoHajaeTe HEroBMoT
npesof BO npeBeAeHnTe 6e3beqHOCHN NpedynpeayBatba Kou LWTO goafaaT co OBOj ypea.
3AYYBAJTE ' OBUE MHCTPYKUUN

Mpeoynpeaysate  VckasuTe KOW ja KopucTaT oBaa 03Haka ce AOCTaBEHU KaKo AOMOMHUTENHU MHGOPMaLMK 1 ce BO

cornacHocT co Gaparata Ha perynatuBute 1 NOTpoLLyBaynTe.

N3jaBa 1071 —[deduHunuynja 3a npegynpenysame

A

Mpenynpenysame

BAXXHW BESBEAOHOCHWU MHCTPYKUUN

OBoj npeaynpenyBayku cmbon 3Hauun onacHocT. Ce HaofaTe BO cUTyaLumja KojaluTo MoXe Aa npean3Buka
TenecHu nospeaw. Mpea ga paboTtute co kakBa 6Guno onpema, GuaeTe CBECHU 3a ONAcHOCTUTE Of
paboTaTa co eneKTpUYHM Kona 1 3arno3HajTe ce Co CTaHAapAHWUTE NpoLieaypu 3a CripeyyBare Ha HEe3roau.
KopucTteTe ro 6pojoT Ha MCKa3oT LUTO Ce Haola Ha KpajoT Ha cekoe npeaynpenyBare 3a 4a ro npoHajaete
HeroBMOT NPEBOZ BO NpeBeaeHUTe 6e36eAHOCHM NpeaynpeayBaka KOUWTOo JgoafaaT co OBOj ypes.

3AYYBAJTE N' OBUE MHCTPYKLUN

N3jaBa 1008 —J1lacepcku nponssog oa knaca 1

A

Mpeoynpeaysatse

Nacepcku npoussog of knaca 1.
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N3jaBa 1055 —Jlacep og knaca 1 u knaca 1M
A

MNpeaynpeaysawe [NpeaynpenyBake — HEBUANMBA pagujaumja o nacep. He n3noxyBajTe rm KOPUCHULMTE Ha TeNecKorncka
onTuka. Jlacepckn npomnssoau og knaca 1/1M.

7~ CAUTION|.

LASER
1/1M

N3jaBa 1029 —1pa3Hu nnoyvun n 3aliTUTHU NaHENN
A

Mpenynpenysawe  Priekiniai skydai ir dangteliai atlieka tris svarbias funkcijas: sumazina elektros smdgio ir gaisro
rizika; sulaiko elektromagnetinius trukdzius (EMI), galincius sutrikdyti kitos jrangos veikima;
nukreipia ausinimo oro srauta per bloka. Sistemos neeksploatuokite, kol nejsitikinote, kad visos
plokstés, priekiniai skydai, priekiniai ir galiniai dangteliai yra savo vietose.

N3jaBa 1025 — KopucteTte camo bakapHM cnpoBOgHULIN
A

Mpeaoynpeaysawe 3a fa ro HamanuTe PU3MKOT Of OraH, KopucTeTe caMo GakapHW NPOBOAHULM.

3jaBa 1028 —[1oBeKke o egHO HanojyBawe
A

Mpepynpendysawe OBaa eavHMLA MOXe [a Ma NoBp3aHo NoBeke of eaHo HanojyBame. 3a Aa ro HamanuTe puU3nKoT o
eneKTp1YeH yaap, CUTe BPCKM Mopa [a ce OTCTpaHarT 3a [a Ce UCMpasHu eauHuLaTa of eHepruja.

—
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N3jaBa 1015 —PakyBane co 6atepunjaTta
A

Mpeaynpenysawe 3a Aa ce Hamanu PU3MKOT Of NoXap, eKCcrnosunja N NpoTekyBake Ha 3ananvey TEYHOCTM UMK rac:

¢ 3ameHeTe ja 6baTtepujaTa camo Co UcTa uUnm co eKBMBaneHTEH TUM Ha baTepuja, KojalwlTo e NnpenopavaHa
o[ NMpov3BOAUTENOT.

* He packnonyBajTe, kpLieTe, NpoaynyyBajTe, He KOpUCTETE OCTPU anaTku 3a OTCTpaHyBake, He
Nnpean3BUKYBajTE CMNoj Ha HaABOPELLUHMUTE KOHTaKTX U He dopnajTe BO OraH

¢ He kopucTeTe ako b6atepujarta
€ UCKpunBEHa nnun noayeHa
* He cknagupajTe ja u He kopucTeTe ja baTtepujaTta Ha Temnepatypu > C

¢ He cknaampajte ja n He KopucTeTe ja 6aTepujaTa BO CpeAnHa CO HU3OK BO3AYLLEH NPUTUCOK <

N3jaBa 1032 —lloanrarme Ha KyKULLITETO
A

Mpeaynpeaysawe 3a ga cnpeynTe NUYHa NoBpeaa UMK owTeTyBake Ha KYKMLITETO, HUKoral He obuaysajTe ce aa ro
NOAUrHeTe MUIM HaBanuTe KyKULITETO CO MOMOLL Ha padkMTe Ha ModynuTe (Kako LUTO ce HamojyBakeTo,
BEHTUNATOPUTE UM KapTUYKMTE); OBME BUAOBM Ha padky He ce AM3ajHUpaHmn Aa ja nogapxkat TexuHaTa
Ha eauHuLaTa.

3jaBa 1045 — 3awutnTa og KpaToK croj
A

Mpepynpeanysawe Co 0BOj Npon3Bog Tpeba Aa ce 06e36eqm 3awwTuTa on KpaTok crnoj (BUCOK HaMoH) kako aen on
nHcTanauujata npu usrpagbara. IHcTanupajte ro caMmo BO COrnMacHOCT CO HaUMOHAaMHUTE UMy NOKanHuTe
perynaTueu 3a kKabencko noep3yBatse.

N3jaBa 1024 — 3emjuite AupureH
A

Mpeaynpeaysawe Oaa onpema Mopa Aa buae 3asemjeHa. 3a 4a ro HaMmanuTe pUsUKOT Of eNeKTpUYeH yaap, HUKorall He
ro nonpeyvyBajTe NPOBOAHMUKOT 3a 3a3eMjyBak-e M HUKorall He paboTeTe co onpemMara Bo OTCYCTBO Ha
COOZBETHO MHCTanMpaH NPOBOAHMK 3a 3a3eMjyBatbe. KoHTaKkTupajTe ro COoABETHUOT OBRAcTeH opraH
3a eneKkTpUYHa KOHTPONa MM efleKTprYap ako He CTe CUIypHU ieka e OCTarnHo COOABETHO 3a3eMjyBatbe.
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N3jaBa 1005 — Ocurypysau
A

Mpepynpenysawe  3a 3alLTvTa of KPaToOK Croj (BUCOK HamoH), 0BOj NpoM3Bo ce NoTnupa Ha MHCTanauujaTa npu nsrpagbara.
3a ga ro HaManuTe PUsUKOT Of eNekTpUYeH yaap Unu oraH, yBepeTte ce Aeka 3aliTUTHUOT ypes e
HOpMUpaH 3a He noseke of;

N3jaBa 1030 —WHCcTannpake Ha onpema
A

Mpeaynpeaysawe Camo kBanuduKyBaH U OBnacTeH nepcoHan Tpeba Aa uma npuctan Ao UHctanauuja, 3amMmeHa unm
cepBucUpat-e Ha oBaa onpema.

N3jaBa 1018 — [loBOAHO KOMNO
A

Mpenynpeaysawe  3afaro HaManuTe PU3MKOT O eNeKTPUYEH yaap U oraH, NorpukeTe ce Aa He ' NPeonToBapuTe Xuuute
Kora rv noBp3yBaTte eauHULMTE Ha CTPYjHOTO KOMo.

3jaBa 1086 — TepmmnHanu 3a Hanojysake, 3aMeHeTe 1o
KarnakoT

A

Mpepynpenysawe OnaceH HaNoH UK eHepruja MoXxe aa Guaat NpUCYTHU Ha TepMUHanNUTe 3a HanojyBarbe. 3a Aa ce
Hamanu puU3nKOT Of eNeKTPUYEeH yaap, cekorall 3aMeHeTe ro KanakoT Kora TepMuHanuTe He ce BOo
ynoTpe6a 1 yBepeTe ce fieka Hen3onumpaHuTe NPOBOAHMLIM He Ce A0CTarHK Kora KanawuTe ce NoCTaBeHM!.

N3jaBa 1073 —Hema genosu LWUTO MOXe Aa r'v cepBucupa
KOPUCHUKO

A

MNpeaynpeaysake BHaTpe Hema AeNOBW LUITO MOXE Aa ce cepBucupaart. 3a Aa nsberHete pusmk og enekTpuyeH yaap, He
oTBOpajTe.
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N3jaBa 1034 —Bucok HanoH Ha 3a4HUOT NaHen
A

MNpeaynpeaysarwe Eksploatuojant sistemga, pagrindinéje plokstéje pasiekiama pavojinga jtampa ar energija. Norédami
sumazinti elektros smugio rizika, jranga aptarnaukite, laikydamiesi saugumo priemoniy.

N3jaBa 1040 — [denoHnpare Ha NnponsBoaoT
A

Mpeoynpeaysawe  KpajHOTO AENOHMpak-e Ha NPoM3BOA0T Tpeba Aa ce HarnpaBu BO COMNIacHOCT CO CUTE HaLMOHamHM 3aKOHU
n perynaTtusm.

N3jaBa 1017 — OrpaHnyeHa obnact
A

Mpeaynpenysawe OBaa enHnua e HaMmeHeTa 3a UHCTanmpawe BO obnactu co orpaHun4eH npucrarn. Ha obnacta co
orpaHunyeH npucrtan MmoxXxe a v npucrtanum BewTo nuue, o6yquo nmye nnun KBaJ'IVI(bI/IKyBaH nepcoHarn.

N3jaBa 1047 — 3awutnTa og nperpeBame
A

MNpepynpeaysawe 3a ga ce Hamanu puU3MKOT O NOXap UMK TenecHa NoBpeaa, He pakyBajTe BO 06MacT WTo ja HagMyHyBa
MakcMMarnHaTa npenopavyaHa ambueHTanHa temnepaTtypa og: 40 °C

N3jaBa 1004 — YnaTtcTBa 3a UHCTanMpamwe
A

Mpeaynpeaysawe [NpounTajTe rv ynaTcTBaTa 3a MHCTanupame npes Aa ro KOpUcTuTe, MHCTanupare Unv NoBp3eTe CUCTEMOT
CO N3BOp Ha CTpyja.
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N3jaBa1074 —NounTyBajTErMNOKANHUTE MHALMOHAITHUTE
KOLEKCU 3a efieKTpuka

A

Mpeaynpenysawe 3a Aa ro HamanuTte pu3nKoT o enNeKTpuyeH ygap Unm oraH, MHCTanmpakweTo Ha onpemMarta Mopa ga e
BO COrNnacHOCT CO JNnoKanHuTe N HaunoHalnmHUTe KOAEKCU 3a eJiekKTpuka.
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Informacje o zgodnosci i
bezpieczenstwie—Cisco Catalyst 8500
Series Edge Platforms

* O$wiadczenie 1071—Definicja ostrzezenia, na stronie 220

* Oswiadczenie 1008—Urzadzenie laserowe klasy 1, na stronie 220

* O$wiadczenie 1055—KIlasa 1 i laser klasy 1M, na stronie 221

» Oswiadczenie 1029—Puste plyty czotowe i panele oslaniajace, na stronie 221
» Oswiadczenie 1025—Uzywaj wylacznie przewoddéw miedzianych, na stronie 221
» O$wiadczenie 1028—Korzystanie z kilku zrodet zasilania, na stronie 222

» Oswiadczenie 1015—Battery Handling, na stronie 222

» Oswiadczenie 1032—Podnoszenie podstawy, na stronie 222

» Oswiadczenie 1045—Zabezpieczenie przed zwarciem, na stronie 223

* Oswiadczenie 1024—Przewod uziemiajacy, na stronie 223

» O$wiadczenie 1005—Zabezpieczenia elektryczne, na stronie 223

* Oswiadczenie 1019—Gloéwne urzadzenie roztaczajace, na stronie 223

* Oswiadczenie 1030—Instalacja sprzg¢tu, na stronie 223

» Os$wiadczenie 1018—Obwodd zasilania, na stronie 224

» Oswiadczenie 1086—Zaciski zasilania, wymien pokrywe, na stronie 224

» Oswiadczenie 1073—Brak cze$ci przeznaczonych do wymiany przez uzytkownika, na stronie 224
» Oswiadczenie 1034—Napigcie na ptytce montazowej, na stronie 224

* Oswiadczenie 1040—Utylizacja produktu, na stronie 224

» Oswiadczenie 1017—Obszar o ograniczonym dostepie, na stronie 225

» Oswiadczenie 1047—Zapobieganie przegrzewaniu, na stronie 225

* Oswiadczenie 1004—Instrukcja montazu, na stronie 225

» O$wiadczenie 1074—Wymog przestrzegania miejscowego i krajowego kodeksu elektrycznego, na stronie
225

W podreczniku zastosowano nastgpujace konwencje:
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Uwaga

A

Oznacza, ze nalezy zachowac ostrozno$¢. Wskazuje sytuacje, w ktorej uzytkownik moze wykonac czynnosé
skutkujaca uszkodzeniem sprzetu lub utrata danych.

Ostrzezenie

A

WAZNE INSTRUKCJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA

Ten symbol ostrzegawczy oznacza zagrozenie. Znajdujesz sie w sytuacji, w ktorej narazony jestes
na odniesienie obrazen cielesnych. Obstugujac jakiekolwiek urzadzenie, nalezy zdawac sobie
sprawe z grozgacego ryzyka porazenia prgdem oraz zapoznac sie z podstawowymi zasadami
zapobiegania wypadkom. Postugujac sie numerem umieszczonym na koncu kazdego ostrzezenia,
nalezy odnalez¢ jego ttumaczenie w przettumaczonym spisie ostrzezen dotyczacych
bezpieczenstwa dotagczonym to tego urzadzenia.

INSTRUKCJE NALEZY ZACHOWAC

Ostrzezenie

Zdania, przy ktorych znajduje sie ten symbol, stanowig dodatkowg informacje pozwalajaca na
zachowanie zgodnosci z wymaganiami stawianymi przez prawo oraz przez klienta.

Oswiadczenie 1071 —Definicja ostrzezenia

A

Ostrzezenie

IWAZNE INSTRUKCJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA

Ten symbol ostrzegawczy oznacza niebezpieczenstwo. Znajdujesz sie w sytuacji, w ktorej narazony
jestes na odniesienie obrazen cielesnych. Obstugujac jakiekolwiek urzadzenie, nalezy zdawac
sobie sprawe z grozacego ryzyka porazenia prgdem oraz zapoznac sie z podstawowymi zasadami
zapobiegania wypadkom. Postugujac sie numerem umieszczonym na koricu kazdego ostrzezenia,
nalezy odnalez¢ jego ttumaczenie w spisie ostrzezen dotyczacych bezpieczenstwa dotgczonym
to tego urzadzenia.

NALEZY ZACHOWAC NINIEJSZA INSTRUKCJE.

Oswiadczenie 1008 —Urzadzenie laserowe klasy 1

A

Ostrzezenie

Urzadzenie laserowe klasy 1.
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Oswiadczenie 1055—Klasa 1 i laser klasy 1M
A

Ostrzezenie Ostrzezenie — niewidoczne promieniowanie laserowe. Nie narazaj uzytkownikow optyki
teleskopowej. Produkty laserowe klasy 1/1M.

7~ CAUTION]||

LASER
1/1M

Oswiadczenie 1029 —Puste ptyty czotowe i panele
ostaniajgce
A

Ostrzezenie Puste plyty czolowe i panele ostaniajace petnia trzy zasadnicze funkcje: obnizajg ryzyko porazenia
pradem oraz pozaru, ograniczaja zakiocenia elektromagnetyczne (EMI), ktére mogtyby wptywaé
na dziatanie innego sprzetu, a takze kierujg strumien powietrza chtodzagcego wewnatrz obudowy
w odpowiednim kierunku. Nie wolno korzystac z systemu, jesli wszystkie karty, ptyty czotowe,
pokrywy przednie i tylne nie sg zatoZzone.

Oswiadczenie 1025 —Uzywaj wytacznie przewodow
miedzianych
A

Ostrzezenie = Aby zmniejszyc¢ ryzyko pozaru, nalezy uzywacé wyltgcznie przewodow miedzianych.
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Oswiadczenie 1028 — Korzystanie z kilku zrodet
zasilania

A

Ostrzezenie Urzgdzenie moze by¢ podtaczone do wiecej niz jednego zrddta zasilania. Aby zmniejszy¢ ryzyko
porazenia pradem, w celu wytgczenia urzadzenia nalezy odtaczy¢ wszystkie zrodta zasilania.

—

Oswiadczenie 1015 —Battery Handling
A

Ostrzezenie Aby zmniejszyc¢ ryzyko pozaru, eksplozji lub wycieku tatwopalnej cieczy lub gazu,

¢ baterie nalezy wymieniac¢ wytgcznie na baterie zalecane przez producenta lub ich odpowiedniki.

¢ Nie nalezy demontowac, kruszy¢, przebija¢, uzywac ostrych narzedzi do usuwania, skracaé
kontaktow zewnetrznych ani wrzuca¢ do ognia

¢ Nie stosowac w przypadku wypaczenia lub napuchniecia baterii
¢ Nie przechowywac ani nie uzywac baterii w temperaturze > C

¢ Nie przechowywac ani nie uzywac baterii w Srodowisku o niskim ci$nieniu powietrza <

Oswiadczenie 1032 —Podnoszenie podstawy
A

Ostrzezenie Aby zapobiec obrazeniom podczas obstugi lub uszkodzeniom podstawy, nie wolno podnosic¢ ani
przechyla¢ podstawy przy uzyciu uchwytow w modutach (takich jak zasilacze, wentylatory lub
karty); tego rodzaju uchwyty nie sg przeznaczone do utrzymania wagi urzadzenia.
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Oswiadczenie 1045 —Zabezpieczenie przed zwarciem
A

Ostrzezenie Niniejszy produkt wymaga zabezpieczenia przed zwarciem (przetezeniem) w przypadku
zastosowania go jako element instalacji w budynku. Produkt nalezy instalowac z zachowaniem
krajowych i lokalnych przepiséw dotyczacych wykonania instalacji elektrycznej.

Oswiadczenie 1024 —Przewod uziemiajacy
A

Ostrzezenie  Niniejszy sprzet wymaga uziemienia. Aby zmniejszy¢ ryzyko porazenia pragdem, nie wolno usuwac
przewodu uziemiajgcego ani korzystac ze sprzetu bez odpowiednio zainstalowanego przewodu
uziemiajgcego. W razie watpliwosci dotyczacych zapewnienia prawidlowego uziemienia nalezy
skontaktowac sie z odpowiednim organem ds. elektrycznych lub elektrykiem.

Oswiadczenie 1005—Zabezpieczenia elektryczne
A

Ostrzezenie Dziatanie tego produktu zalezy od ochrony przed zwarciami (zabezpieczenie nadpradowe) instalacji
budynku. Aby zmniejszy¢ ryzyko porazenia pragdem elektrycznym lub pozaru, nalezy upewni¢
sie, ze urzadzenie zabezpieczajace nie jest wicksze niz:

Oswiadczenie 1019 —Gtowne urzadzenie roztaczajace
A

Ostrzezenie Gniazdo sieciowe, do ktérego jest podigczona wtyczka musi by¢ dostepne przez caly czas,
poniewaz stuzy jako gtéwne urzadzenie roztgczajace.

Oswiadczenie 1030—Instalacja sprzetu
A

Ostrzezenie Tylko odpowiednio przeszkolony i wykwalifikowany personel moze przeprowadzac instalacje,
wymiang lub konserwacje niniejszego sprzetu.
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Oswiadczenie 1018 —Obwad zasilania
A

Ostrzezenie Aby zmniejszyc¢ ryzyko porazenia pradem i pozaru, nalezy zachowac ostroznos¢ podczas
podtaczania urzadzen do obwodu zasilajacego, tak aby okablowanie nie byto przecigzone.

Oswiadczenie 1086 —Zaciski zasilania, wymien
pokrywe
A

Ostrzezenie Terminale zasilania moga znajdowac sie pod niebezpiecznym napieciem. Aby zmniejszy¢ ryzyko
porazenia pradem elektrycznym, zawsze zaktadaj ostone, gdy terminale nie s3 wtaczone i upewnij
sie, ze nie ma dostepu do nieizolowanych przewodéw w przypadku, gdy zatoZzona jest ostona.

Oswiadczenie 1073 —Brak czesci przeznaczonych do
wymiany przez uzytkownika

A

Ostrzezenie Inneholder ingen deler som kan repareres eller byttes ut. Ma ikke apnes, fare for elektrisk sjokk.

Oswiadczenie 1034 —Napiccie na ptytce montazowej
A

Ostrzezenie W czasie pracy systemu, ptytka montazowa znajduje sie pod niebezpiecznym napieciem. Aby
zmniejszy¢ ryzyko porazenia pradem, nalezy zachowac ostroznos¢ podczas serwisowania.

Oswiadczenie 1040 —Utylizacja produktu
A

Ostrzezenie QOstateczna utylizacja produktu musi odbywac sie zgodnie z wszelkimi obowigzujacymi przepisami
krajowymi.
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Oswiadczenie 1017 —Obszar o ograniczonym dostepie
A

Ostrzezenie Niniejsze urzagdzenie jest przeznaczone do instalacji w obszarach o ograniczonym dostepie. Dostep
do obszaru ograniczonego moga posiadac¢ osoby wykwalifikowane, przeszkolone lub kompetentne.

Oswiadczenie 1047 —Zapobieganie przegrzewaniu
A

Ostrzezenie Aby zmniejszy¢ ryzyko pozaru lub uszkodzenia ciata, nie uzywaj go w Srodowisku o przekroczonej
maksymalnej zalecanej temperaturze otoczenia: 40 °C

Oswiadczenie 1004 —Instrukcja montazu
A

Ostrzezenie Przed eksploatacja, montazem lub podiaczeniam systemu do zasilania przeczytaj instrukcje
montazu.

Oswiadczenie 1074 —Wymaog przestrzegania
miejscowego i krajowego kodeksu elektrycznego
A

Ostrzezenie Aby zmniejszy¢ ryzyko porazenia prgdem lub pozaru, instalacja sprzetu musi przebiega¢ zgodnie
z lokalnymi i krajowymi przepisami elektrycznymi.
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Informace o bezpecnosti a dodrzovani
predpisu—Cisco Catalyst 8500 Series
Edge Platforms

* Oznameni 1071—Popis varovani, na stran¢ 228

* Oznameni 1008—Laserové zatizeni tfidy 1, na strané 228

* Oznameni 1055—Laser tfidy 1 a tfidy 1M, na strané 229

* Oznameni 1029—Prazdné Celni panely a kryty, na stran¢ 229

* Oznameni 1025—Pouzivejte vyluéné médéné vodice, na strané 229

* Oznameni 1028—Vice nez jeden zdroj napajeni, na strané 229

* Oznameni 1015—Manipulace s baterii , na stran¢ 230

* Oznameni 1032—Zvedani Sasi, na strané 230

* Oznameni 1045—Ochrana proti zkratu, na strané 230

* Oznameni 1024—Zemnici vodi¢, na stran¢ 230

* Oznameni 1005—Pojistka, na stran¢ 231

* Oznameni 1019—HIlavni odpojovaci zafizeni, na stran¢ 231

* Oznameni 1030—Instalace zafizeni, na strané 231

* Oznameni 1018—Napajeci obvody, na stran¢ 231

* Oznameni 1086—Terminaly napéjeni, nahrad'te krytku, na stran¢ 231
* Oznameni 1073—Z4adné dily, na kterych by mohl provadét idrzbu uzivatel, na stran& 232
* Oznameni 1034—Napéti na zakladni desce, na strané 232

* Oznameni 1040—Likvidace produktu, na stran¢ 232

* Oznameni 1017—Oblast s omezenym piistupem, na stran¢ 232

* Oznameni 1047—Prevence piehiivani, na stran¢ 232

* Oznameni 1004—Pokyny k instalaci, na stran¢ 233

* Oznameni 1074—Soulad s vnitrostatnimi a mistnimi piedpisy pro elektricka zafizeni, na stran¢ 233

V tomto dokumentu se pouzivaji nasledujici konvence:

\)

Poznamka Znamena vyZaduje opatrnost Ctenére. V této situaci byste mohli provést krok, ktery zptisobi poSkozeni zafizeni
¢i ztratu dat.
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Varovani

A

DULEZITE BEZPECNOSTNi POKYNY

Tento varovny symbol znamena nebezpeci. Nachazite se v situaci, kdy by mohlo dojit ke zranéni
osob. Nez zaCnete pracovat s jakymkoli zafizenim, uvédomte si rizika spojena s elektrickymi
obvody a seznamte se se standardnimi postupy, jak zabranit nehodam. Podle Cisla sdéleni
uvedeného na konci kazdého varovani vyhledejte jeho preklad v prelozenych bezpecnostnich
upozornénich dodanych se zafizenim.

TYTO POKYNY USCHOVEJTE

Varovani

Sdéleni, ktera obsahuji tento symbol, jsou uvadéna za acelem poskytnuti dalSich informaci a
splnéni predpis( a pozadavk( zakaznik(.

Oznameni 1071 —Popis varovani

A

Varovani

DULEZITE BEZPECNOSTNi POKYNY

Tento varovny symbol predstavuje nebezpeci. Nachazite se v situaci, kdy by mohlo dojit ke zranéni
osob. Nez zacnete pracovat s jakymkoli zafizenim, uvédomte si rizika spojena s elektrickymi
obvody a seznamte se se standardnimi postupy, jak zabranit nehodam. Podle Cisla sdéleni
uvedeného na konci kazdého varovani vyhledejte jeho preklad v prelozenych bezpecnostnich
upozornénich dodanych se zafizenim.

TYTO POKYNY USCHOVEJTE

Oznameni 1008 —Laserové zarizeni tridy 1

A

Varovani

Laserové zafizeni tfidy 1.
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Oznameni 1055 —Laser tridy 1 a tfidy 1M
A

Varovani  Varovani—Neviditelné laserové zareni. Nevystavujte mu uzivatele teleskopickych optickych
zarizeni. Laserové vyrobky tfidy 1/1M.

7~ CAUTION]||

LASER
1/1M

Oznameni 1029 —Prazdné Celni panely a kryty
A

Varovani  Prazdné Celni panely a kryty plni tfi dilezité funkce: chrani pied rizikem urazu elektrickym proudem
a pozarem, chrani pred elektromagnetickym rusenim (EMI), které by mohlo mit vliv na ostatni
zafizeni, a usmérnuji proudéni vzduchu uvniti Sasi. Systém nepouzivejte, dokud nejsou
namontovany vSechny karty, Celni panely a predni a zadni kryty.

Oznameni 1025 —Pouzivejte vylucné médéné vodice
A

Varovani Pro snizeni rizika poZaru pouzivejte pouze médéné vodice.

Oznameni 1028 —Vice nez jeden zdroj napajeni
A

Varovani Tato jednotka m{ize byt vybavena vice nez jednim pfipojenim ke zdroji napajeni. Aby nedoslo k
urazu elektrickym proudem, je proto nutné odpojit vSechna stavajici pfipojeni.

—
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Oznameni 1015—Manipulace s baterii
A

Varovani  Abyste omezili riziko vzniku pozaru, vybuchu ¢i uniku hoflavé tekutiny ¢i plynu:

¢ Jako nahradni baterii pouzivejte pouze totozny nebo ekvivalentni typ baterie doporuceny
vyrobcem.

¢ Nerozebirejte, nedrt'te, nepropichujte, nepouzivejte pro odstranéni ostré nastroje, vyvarujte
se zkratovani vnéjsich kontakt(i a nevhazujte do ohné.

¢ Baterii nepouzivejte, pokud je zkroucena ¢i nafoukla.
¢ Baterii neskladujte ani nepouzivejte pfi teploté nizsi nez C.

¢ Baterii neskladujte ani nepouzivejte v prostfedi, ve kterém je tlak vzduchu mensi nez .

Oznameni 1032—2Zvedani sasi
A

Varovani  Abyste predesli zranéni ¢i poskozeni $asi, nikdy se jej nepokousejte zvednout ani jej nenaklanéjte
pomoci drzadel na modulech (napfiklad na zdrojich, vétracich ¢i kartach). Tyto druhy drzadel
nejsou navrzeny tak, aby unesly hmotnost celé jednotky.

Oznameni 1045 —0Ochrana proti zkratu
A

Varovani  Soucasti instalace tohoto produktu musi byt také ochrana proti zkratu (nadproudova ochrana).
Instalace musi probihat pouze v souladu s vnitrostatnimi a mistnimi predpisy pro kabelaz.

Oznameni 1024 —Zemnici vodic
A

Varovani  Toto zafizeni musi byt uzemnéno. Aby nedoslo k trazu elektrickym proudem, je nutné vzdy pouzit
zemnici vodiC a zafizeni nelze pouzivat, aniz by byl tento vodi¢ vhodné nainstalovan. Pokud si
nejste jisti, zda mate k dispozici vhodné uzemnéni, kontaktujte pfislusny organ pro kontrolu
elektrickych zafizeni nebo elektrikare.
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Oznameni 1005 —Pojistka
A

Varovani  Ochrana tohoto produktu pied zkratem (nadproudem) zajistuje elektroinstalace v budové. Pro
snizeni rizika arazu elektrickym proudem nebo pozaru se ujistéte, ze ochranna zafizeni byla
dimenzovana maximalné na nasledujici hodnoty:

Oznameni 1019—HIlavni odpojovaci zarizeni
A

Varovani Zastrcka se zasuvkou musi byt vzdy pristupné, protoze se jedna o hlavni odpojovaci zafizeni.

Oznameni 1030—Instalace zarizeni
A

Varovani Instalaci, vyménu ¢i servis tohoto zafizeni by méli provadét pouze vyskoleni a kvalifikovani
pracovnici.

Oznameni 1018 —Napajeci obvody
A

Varovani Aby nedoslo k arazu elektrickym proudem nebo pozaru, davejte pozor, aby po pfipojeni jednotek
k napajecim obvodim nedoslo k pretiZzeni kabelaze.

Oznameni 1086 — Terminaly napajeni, nahradte krytku
A

Varovani Na napajecich svorkach se miize vyskytovat nebezpecné napéti nebo energie. Aby nedoslo k
urazu elektrickym proudem, vzdy nasadte kryt, kdyz svorky nejsou pouzivany. Také zajistéte,
aby neizolované vodice nebyly pfistupné, kdyz jsou kryty nasazeny.
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Oznameni 1073—Zadné dily, na kterych by mohl
provadét udrzbu uzivatel

A

Varovani  Uvnitf nejsou zadné opravitelné soucasti. Aby se predeslo riziku urazu elektrickym proudem,
zarizeni neotevirejte.

Oznameni 1034 —Napéti na zakladni desce
A

Varovani Po spusténi systému je v zakladni desce nebezpecné napéti a proud. Aby nedoslo k trazu
elektrickym proudem, budte pfi udrzbé velmi opatrni.

Oznameni 1040 —Likvidace produktu
A

Varovani Konecna likvidace produktu musi probéhnout v souladu s vnitrostatnimi predpisy a smérnicemi.

Oznameni 1017 —-0blast s omezenym pristupem
A

Varovani Tuto jednotku je vhodné nainstalovat v oblasti s omezenym pfistupem. Do oblasti s omezenym

pfistupem mohou vstupovat pouze zkusené, poucené nebo kvalifikované osoby.

Oznameni 1047 —Prevence prehfivani
A

Varovani Aby nedoslo ke vzniku pozaru ¢i zranéni, nepouzivejte jej v oblasti, kde maximalni okolni
doporucena teplota prevysuje: 40 °C
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Oznameni 1004 —Pokyny k instalaci
A

Varovani Pred pouzitim, instalaci nebo pfipojenim systému ke zdroji napajeni si prectéte pokyny k instalaci.

Oznameni 1074 —Soulad s vnitrostatnimi a mistnimi
predpisy pro elektricka zarizeni
A

Varovani  Aby nedoslo k irazu elektrickym proudem nebo pozaru, instalace zafizeni musi probéhnout v
souladu s vnitrostatnimi a mistnimi predpisy pro elektricka zafizeni.
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KAPITOLA 32

Dodrziavanie predpisov a bezpecnostné
informacie—Cisco Catalyst 8500 Series
Edge Platforms

* Vyhlasenie 1071—Definicia upozornenia, na strane 244

* Vyhlasenie 1008—Laserovy produkt triedy 1, na strane 244

* Vyhlasenie 1055—Laser triedy 1 a 1M, na strane 245

* Vyhlasenie 1029—Jednoduché ¢elné panely a ochranné kryty, na strane 245
* Vyhlasenie 1025—Pouzivajte iba medené vodice, na strane 245

* Vyhlasenie 1028—Viac ako jeden napajaci zdroj, na strane 246

* Vyhlasenie 1015—Battery Handling, na strane 246

* Vyhléasenie 1032—Zdvihanie $asi, na strane 246

* Vyhlasenie 1045—Ochrana pred skratovanim, na strane 246

* Vyhlasenie 1024—Uzemnovaci vodi¢, na strane 247

* Vyhlasenie 1005—Isti¢, na strane 247

* Vyhlasenie 1019—Siet'ové odpojovacie zariadenie, na strane 247
* Vyhlasenie 1030—Instalécia zariadenia, na strane 247

* Vyhlasenie 1018—Napajaci obvod, na strane 247

* Vyhlasenie 1086—Napajacie svorky, vymeiite kryt, na strane 248

* Vyhléasenie 1073—Vo vnutri sa nenachadzaju ziadne diely, ktorych udrzbu ¢i opravu by mohol vykonat
pouzivatel’, na strane 248

* Vyhlasenie 1034—Elektrické napétie na zadnej strane, na strane 248

* Vyhlasenie 1040—Likvidacia vyrobku, na strane 248

* Vyhlasenie 1017—Priestor s obmedzenym pristupom, na strane 248

* Vyhlasenie 1047—Zabranenie prehriatiu, na strane 249

* Vyhlasenie 1004—Pokyny na inStalaciu, na strane 249

* Vyhlasenie 1074—Dodrziavajte $tatne a miestne elektrotechnické normy, na strane 249

Tento dokument vyuziva nasledujiice dohody:
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Poznamka

A

Precitajte si pozorne. V tejto situacii by mohlo vase konanie spdsobit’ poSkodenie vybavenia alebo stratu
udajov.

Varovanie

A

DOLEZITE BEZPECNOSTNE POKYNY

Tento varovny symbol znamena nebezpecenstvo. Ste v situacii, ktora by mohla viest k telesnému
poraneniu. Pred pracou na ktoromkoivek zariadeni si uvedomte rizika v stvislosti s elektrickymi
obvodmi a oboznamte sa so standardnymi postupmi predchadzania nehodam. Preklad kazdého
upozornenia najdete v prelozenych bezpecnostnych upozorneniach dodavanych s tymto zariadenim
podia &isla vyhlasenia, ktoré sa nachadza na konci kazdého upozornenia.

TIETO POKYNY SI ULOZTE.

Varovanie

Vyhlasenia s tymto symbolom obsahuju doplfujuce informacie a su v sulade s regulanymi
poziadavkami a poziadavkami zakaznikov.

Vyhlasenie 1071 —Definicia upozornenia

A

Varovanie

DOLEZITE BEZPECNOSTNE POKYNY

Tento vystrazny symbol znamena nebezpecenstvo. Ste v situacii, ktora by mohla viest' k telesnému
poraneniu. Pred pracou na ktoromkolivek zariadeni si uvedomte rizika v stvislosti s elektrickymi
obvodmi a oboznamte sa so Standardnymi postupmi predchadzania nehodam. Preklad kazdého
upozornenia najdete v prelozenych bezpecnostnych upozorneniach dodavanych s tymto zariadenim
podia gisla vyhlasenia, ktoré sa nachadza na konci kazdého upozornenia.

TIETO POKYNY SI ODLOZTE

Vyhlasenie 1008 —Laserovy produkt triedy 1

A

Varovanie

Laserovy produkt triedy 1.
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Vyhlasenie 1055 —Laser triedy 1 a 1M
A

Varovanie

Varovanie - neviditelné laserové Ziarenie. Nevystavujte pouzivatelov teleskopickych optickych
zariadeni. Laserové vyrobky triedy 1/1M.

7~ CAUTION]||

LASER
1/1M

Vyhlasenie 1029 —Jednoduché Celné panely a
ochranné kryty

A

Varovanie

Jednoduché celné panely a ochranné kryty maiju tri délezité funkcie: znizuju riziko zasiahnutia
elektrickym pradom a poziaru, zabranuju Sireniu elektromagnetického rusenia (EMI), ktoré méoze
rusit’ dalSie zariadenia, a usmerfiuju pradenie ochladzujiuceho vzduchu v zariadeni. Nepracujte so
systémom, ak nie st na svojom mieste vSetky stitky, Celné panely a predné a zadné kryty.

Vyhlasenie 1025 —Pouzivajte iba medené vodicCe
A

Varovanie Na znizenie rizika poZiaru pouzivajte len medené vodice.

Regulatory Compliance and Safety Information - Cisco Catalyst 8500 Series Edge Platforms .



Dodrziavanie predpisov a bezpecnostné informacie—Cisco Catalyst 8500 Series Edge Platforms |

Vyhlasenie 1028 — Viac ako jeden napajaci zdroj
A

Varovanie Toto zariadenie méze mat’ viac ako jedno pripojenie k napajaciemu zdroju. Na znizenie rizika
zasiahnutia elektrickym pradom treba odstranit' vSetky pripojenia, aby v zariadeni nezostala
elektricka energia.

—

Vyhlasenie 1015 —Battery Handling
A

Varovanie Na znizenie rizika poziaru, vybuchu alebo tGniku horlavych kvapalin alebo plynu,

e Batériu vymente len za ten isty alebo rovnocenny typ odporacany vyrobcom.

¢ Nerozoberajte, nenarazajte, neprepichujte, nepouzivajte ostré predmety na odstranovanie,
neskratujte externé kontakty a nevhadzujte do ohna

e Batériu nepouzivajte, ak je pokrutena alebo napucana
¢ Neskladujte a nepouzivajte batériu pri teplote > C

¢ Neskladujte a nepouzivajte batériu v prostredi s nizkym tlakom vzduchu <

Vyhlasenie 1032—Zdvihanie sasi
A

Varovanie Ak chcete zabranit' zraneniam a poskodeniu sasi, nikdy sa ho nepokusajte zdvihat ani naklanat’
pomocou rukovati na moduloch (napr. napajani, ventilatoroch alebo kartach). Tieto typy rukovati
nie st urcené na zdvihanie hmotnosti jednotky.

Vyhlasenie 1045 —Ochrana pred skratovanim
A

Varovanie Je potrebné, aby bol tento vyrobok v ramci stavebnej instalacie vybaveny protiskratovou
(prepatovou) ochranou. Instalujte ho len v stlade so statnymi a miestnymi elektrotechnickymi

predpismi.
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Vyhlasenie 1024 —Uzemnovaci vodic
A

Varovanie Toto zariadenie musi byt uzemnené. Na znizZenie rizika zasiahnutia elektrickym pridom nikdy
nevynechajte uzemnovaci vodi¢ ani nepracujte so zariadenim, ak chyba spravne nainstalovany
uzemiiovaci vodic. Ak si nie ste isti, Ci je zariadenie spravne uzemnené, kontaktujte prislusny
elektrotechnicky inSpek&ny organ alebo elektrikara.

Vyhlasenie 1005 —Isti¢
A

Varovanie Tento vyrobok vyuziva instalaciu v budove na ochranu pred skratom (nadprudova ochrana).
Dimenzovanie ochranného zariadenia nesmie prekrocit' uvedené hodnoty, aby ste znizili riziko
zasiahnutia elektrickym pradom alebo poziaru:

Vyhlasenie 1019 —Sietové odpojovacie zariadenie
A

Varovanie Spojenie zastrcky so zasuvkou musi byt vzdy dostupné, pretoze slizi ako hlavné odpojovacie
zariadenie.

Vyhlasenie 1030 —Instalacia zariadenia
A

Varovanie Instalovat’ a vymienat zariadenie alebo vykonavat jeho servis smu len vyskoleni a kvalifikovani
pracovnici.

Vyhlasenie 1018 —Napajaci obvod
A

Varovanie Na znizenie rizika zasiahnutia elektrickym pridom a poziaru davajte pozor, aby pri pripajani
zariadeni k napajaciemu obvodu nedoslo k pretazeniu vedeni.
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Vyhlasenie 1086 —Napajacie svorky, vymerite kryt
A

Varovanie Na svorkach elektrickej energie sa mdze vyskytovat' nebezpecné elektrické napatie alebo elektricka
energia. Na znizenie rizika zasiahnutia elektrickym pradom vymieriajte kryt vzdy len vtedy, ked
nie su svorky napajané, a po zalozeni krytu nesmu byt dostupné neodizolované vodice.

Vyhlasenie 1073 —Vo vnutri sa nenachadzaju ziadne
diely, ktorych udrzbu Ci opravu by mohol vykonat’
pouzivatel

A

Varovanie Vo vnutri sa nenachadzaju ziadne diely, pre ktoré by sa vyZzadovalo vykonavanie servisu. Zariadenie
neotvarajte. Zabranite tym riziku zasiahnutia elektrickym pradom.

Vyhlasenie 1034 —Elektrické napatie na zadnej strane
A

Varovanie Pri prevadzke systému sa na zadnej strane vyskytuje nebezpecné elektrické napatie alebo elektricka
energia. Na znizenie rizika zasiahnutia elektrickym pradom postupujte pri vykonavani servisu
opatrne.

Vyhlasenie 1040 —Likvidacia vyrobku
A

Varovanie Konedéna likvidacia tohto vyrobku by sa mala vykonavat podia vietkych $tatnych pravnych
predpisov.

Vyhlasenie 1017 —Priestor s obmedzenym pristupom
A

Varovanie Toto zariadenie je urcené na instalaciu v priestoroch s obmedzenym pristupom. Pristup do
priestoru s obmedzenym pristupom je mozny len pomocou Specialneho nastroja, zamku a klaca
alebo inych zabezpecovacich prostriedkov.
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Vyhlasenie 1047 —Zabranenie prehriatiu
A

Varovanie Na znizenie rizika poziaru alebo zranenia nepracujte v oblasti, v ktorej je prekroéena maximalna
odporucana okolita teplota: 40 °C

Vyhlasenie 1004 —Pokyny na instalaciu
A

Varovanie Pred pouzitim, inStalaciou alebo pripojenim systému ku zdroju elektrickej energie si precitajte
pokyny na instalaciu.

Vyhlasenie 1074 —Dodrziavajte statne a miestne
elektrotechnické normy

A

Varovanie Instalacia zariadenia musi spifiat miestne a vnutrostatne elektrické kody, aby sa zabranilo riziku
zasiahnutia elektrickym pradom alebo poziaru.
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